

ВІДОМОСТІ

приватизації

№ 8 (449)

ЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

28 лютого 2007 р.

ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФОНДУ
ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НА КОЛЕГІЇ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НОВИНИ ФДМУ

22 лютого 2007 р. о 10.00 відбулося засідання колегії Фонду державного майна України (далі — Фонд). До порядку денного були включені такі питання:

1. Про підсумки роботи Фонду та його регіональних відділень (РВ) у 2006 р., основні завдання на 2007 р. (доповідач: А. С. Гриненко, заступник Голови Фонду).
2. Про результати контролю-ревізійної роботи Фонду у 2006 р. (доповідач: О. М. Семенченко, директор Департаменту контролю-ревізійної роботи та економічної розвідки).
3. Про результати контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу об'єктів приватизації, здійсненого державними органами приватизації протягом 2006 р. (доповідач: В. А. Бондаренко, заступник директора Департаменту постприватизаційного супроводження).
4. Про виконавську дисципліну у структурних підрозділах Фонду у 2006 р. (доповідач: О. О. Руденко, заступник директора Департаменту організаційного забезпечення роботи голови Фонду).

Про підсумки роботи Фонду та його РВ у 2006 р., основні завдання на 2007 р. (у тому числі щодо аналізу підсумків соціально-економічного розвитку галузей економіки у 2006 р. відповідно до доручення Кабінету Міністрів України від 31.01.07 № 2584/9/1-07) доповідей заступник Голови Фонду А. С. ГРИНЕНКО.

Доповідач зазначив, що сьогодні на виконання програмних документів Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України Фонд не тільки реалізує державну політику в сфері приватизації державного майна, а й здійснює визначені законами повноваження власника державного майна, функції з управління об'єктами права державної власності, виступає орендодавцем цільних майнових комплексів (ЦМК) підприємств, їх структурних підрозділів та нерухомого майна, що є у державній власності.

Зокрема, на Фонд покладено організацію контролю за ефективним використанням державного майна, здійснення та реалізацію повноважень власника щодо державних корпоративних прав, ведення відповідних реєстрів об'єктів права державної власності, державне регулювання оціночної діяльності тощо.

Поряд із визначеними завданнями щодо забезпечення надходження грошових коштів до державного бюджету від процесів приватизації державного майна перед Фондом стоять також завдання щодо забезпечення надходження плати за оренду державного майна та надходження дивідендів, нарахованих на державні акції (паї). Таким чином значно розширилася сфера завдання та питання, які сьогодні доводиться вирішувати Фонду.

Чинна на сьогодні Державна програма приватизації на 2000—2002 роки не встановлювала на 2006 р. завдання з обсягів надходження коштів від приватизації державного майна до державного, місцевих бюджетів та надходження інвестицій в економіку України. Планові завдання з надходження коштів від приватизації державного майна до державного бюджету у 2006 р. були встановлені Законом України від 20.12.05 № 3235-IV «Про Державний бюджет України на 2006 рік» у розмірі 2 121,53 млн грн. (до загального фонду державного бюджету — 2 100,19 млн грн.).

Протягом звітного періоду Фонду разом з РВ доводилося вирішувати інші не менш важливі та складні задачі, для забезпечення виконання яких Фонд доклав значних зусиль.

Насамперед, це стосується виконання завдань, установлених Законом України «Про Державний бюджет України на 2006 рік», з оренди державного майна та перерахування до державного бюджету дивідендів, нарахованих на державні акції (паї), що знаходяться у сфері управління Фонду.

Так, у 2006 р. Фонд мав забезпечити загальні надходження до державного бюджету від управлінських рішень стосовно завдань з приватизації, оренди та дивідендів у сумі майже 2 835,65 млн грн. Фактично за звітний період було отримано коштів загальним заліком у сумі 1 841,98 млн грн., що становить майже 65% від запланованого завдання, зокрема вико-

нання завдань з надходження коштів від оренди становить 117,3%, приватизації державного майна — 26,3%, дивідендів — 216%.

Значний обсяг робіт протягом 2006 р. Фонд виконав щодо забезпечення надходження інвестицій на підприємства відповідно до договорів купівлі-продажу об'єктів приватизації. Так, протягом звітного періоду надійшло 1 220,0 млн грн.

РВ Фонду у 2006 р. забезпечили надходження коштів від приватизації комунального майна у сумі 197,66 млн грн., які надійшли до місцевих бюджетів.

Крім того, слід зазначити, що Фондом у 2006 р. проведено значну роботу щодо застосування штрафних санкцій (штрафи та пені) за несвоєчасно перераховану орендну плату, що забезпечило надходження до бюджету 622,47 тис. грн., а також за невиконання інвестиційних зобов'язань, що забезпечило надходження до бюджету 576,88 тис. грн. (загальним заліком 1 199,35 тис. грн.).

Таким чином, у 2006 р. Фонд за попередньою оцінкою забезпечив загальним заліком надходження коштів до державного бюджету, місцевих бюджетів та в економіку України (інвестиційні зобов'язання) від управлінських рішень щодо приватизації, оренди, дивідендів, штрафних санкцій та інвестиційних зобов'язань у сумі 3,26 млрд грн.

Також на виконання ст. 67 Закону України «Про Державний бюджет України на 2006 рік» Фонд виконав значний обсяг робіт щодо сприяння перерахування частини прибутку (доходу) господарськими товариствами, у яких державі належить контрольний пакет акцій. За оперативними даними ця сума становить 198,6 млн грн.

Крім того, протягом 2006 р. Фонд реалізував управлінські рішення щодо 7 744 об'єктів державного майна.

Фонд і надалі планує працювати над погашенням можливих ризиків недоотримання коштів від приватизації державного майна шляхом компенсації їх за рахунок інших джерел надходження.

Так, при опрацюванні матеріалів до проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2007 рік» Фонд подавав пропозиції щодо об'єднання коштів від приватизації, оренди та дивідендів у одну загальну суму надходжень. При цьому, Фонд вважав за доцільне здійснювати ефективний продаж об'єктів саме в той час, коли буде відповідною кон'юнктура та найбільший попит на той чи інший об'єкт, а за їх відсутності проводити ефективну дивідендну політику.

Щодо результатів приватизації.

Для забезпечення виконання встановлених планових завдань з приватизації державного майна Фонд протягом звітного періоду здійснив низку організаційних заходів.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20.01.06 № 42 «Про затвердження Основних напрямів урядової політики в економічній та соціальній сфері на 2006 рік» Фонд розробив відповідні Заходи з реалізації Основних напрямів урядової політики в економічній та соціальній сфері на 2006 р.

(Продовження на с. 2)

◆ **Конституційний суд України завершив слухання конституційного подання Валентини Семенюк про неконституційність Указів Президента про створення ДУС, виданих у 2000—2002 рр.**

Конституційний суд України завершив слухання конституційного подання 55 народних депутатів про невідповідність Конституції Указів Президента про створення Державного управління справами, виданих у 2000—2002 рр. Рішення у справі Конституційний суд України внісе у закритому режимі.

Автором конституційного подання, яке було надіслано у Конституційний суд України 14.01.03, є на той час народний депутат України, а нині Голова ФДМУ Валентина Семенюк.

Згідно з текстом подання народні депутати просять прийняти рішення про визнання неконституційними Указів Президента України «Про Державне управління справами» від 23.02.2000 № 278, «Про Положення про Державне управління справами» від 21.03.2000 № 474 та додаток до нього, «Про Положення про Державне управління справами» від 17.12.2002 № 1180. Укази були видані під грифом «Опубліковано не підлягає».

Валентина Семенюк наголосила, що цими документами ДУС надано статус і повноваження з розпорядження державним майном, у тому числі й відчуження, які суперечать Конституції України. Відповідно до Основного Закону суб'єктом права державної власності є Верховна Рада України.

«Я виступаю виключно проти системи, створеної колишнім Президентом України, яка призводить до незаконного продажу державного майна і наполягає на приведенні процесу управління державним майном, яке забезпечує діяльність вищих органів влади, до норм чинного законодавства. Тим більше, що уже вступив у дію Закон про управління державним майном, за прийняття якого я боролася цілих 8 років і який дозволяє встановлювати чіткі правила у цій сфері», — підкреслила Валентина Семенюк.

◆ **ВАТ «Південелектромаш» спільно із ФДМУ продовжують активну боротьбу за повернення майна підприємства державного сектору економіки**

19 лютого 2006 р. рішенням Господарського суду Херсонської області відмовлено в повному обсязі у задоволенні позовних вимог ВАТ «Південелектромаш» (третя особа на стороні позивача — ФДМУ) до інвесторів (ЗАТ «Завод крупних електричних машин» та ТОВ «Юженергомаш») стосовно невиконання умов плану санації та повернення майна у власність підприємства.

Основною підставою для відмови стало фактичне задоволення клопотання інвесторів (ТОВ «Юженергомаш» та ЗАТ «Завод крупних електричних машин») про виключення акта міжвідомчої робочої групи по перевірці стану справ, складеного на підставі наказу ФДМУ від 18.12.06 із системи доказів, якими обґрунтовують свої позовні вимоги ВАТ «Південелектромаш». Відповідно суддя Л. Александрова визнала даний акт як неналежний доказ у справах. На думку ВАТ «Південелектромаш», суд припустив порушення приписів та принципів дослідження предмету доказування та юридичних фактів, встановлених ст. 32 ГПК України, внаслідок чого суд дійшов висновку про необґрунтованість і недоведеність позовних вимог ВАТ «Південелектромаш».

Суддя залишила поза увагою можливість розірвання договорів, що передбачено самими оскаржуваними договорами та ч. 2 ст. 651 ЦК України, за вимогою сторони договору.

Крім того, без належного правового дослідження залишилися обставини, пов'язані з істотністю порушення внаслідок невиконання та неналежного виконання умов плану санації щодо придбання майна ВАТ «Південелектромаш», які були викладені в акті міжвідомчої робочої групи та в додаткових поясненнях ВАТ «Південелектромаш», а також їх співвіднесення з тим, що ВАТ «Південелектромаш» та ФДМУ очікували отримати від плану санації та оскаржуваних договорів.

На сьогодні ВАТ «Південелектромаш» завершує підготовку апеляційних скарг на всі винесені рішення, які будуть подані в установлені строки для апеляційного оскарження до Запорізького апеляційного господарського суду.

Докладніше новини читайте на веб-сайті ФДМУ: www.spfa.gov.ua

У НОМЕРІ:

Продаж пакетів акцій	8	Продаж об'єктів групи Ж	11
Продаж об'єктів групи А	8	Конкурси з відбору експертів	12
Продаж об'єктів групи Д	10	ФДМУ повідомляє	15
Продаж об'єктів групи Е	10	До уваги оцінювачів	15
		Оренда	15

(Продовження. Початок на с. 1)

Одним із завдань Заходів передбачено «визначити перелік об'єктів, що підлягають приватизації у поточному році». У ході виконання зазначеного завдання Фонд своєчасно сформував та передав на погодження до Кабінету Міністрів України відповідні матеріали, які згодом лягли в основу виданих Кабінетом Міністрів України розпоряджень, а саме: № 570-р від 26.12.05; № 180-р від 05.04.06; № 360-р від 26.06.06 та № 528-р від 25.10.06.

На виконання чинної Державної програми приватизації та зазначених вище розпоряджень Кабінету Міністрів України Фонд розробив і затвердив наказами відповідні Переліки об'єктів груп В, Г та об'єктів агропромислового комплексу, які підлягають підготовці до продажу в 2006 р. та Помісячні пооб'єктні плани-графіки виставлення на продаж у 2006 р. пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній та об'єктів групи Е.

У ході виконання зазначених організаційних заходів Фондом досягнуто таких показників.

За 2006 р. від приватизації державного майна та інших надходжень, безпосередньо пов'язаних з процесом приватизації, надійшло 574,83 млн грн. До загального фонду державного бюджету перераховано 552,92 млн грн., що становить 26,3% річного планового завдання.

Слід зазначити, що вжиті заходи на виконання рішення колегії Фонду від 23 листопада за підсумками 9 міс. 2006 р. забезпечили у IV кварталі звітнього року надходження коштів від приватизації державного майна та інших надходжень, безпосередньо пов'язаних з процесом приватизації, у сумі 235,61 млн грн. До загального фонду державного бюджету у IV кварталі було перераховано 217,48 млн грн., що становить 40% річних надходжень.

РВ Фонду у 2006 р. забезпечили надходження коштів від приватизації державного майна в сумі 175,32 млн грн., що становить 221% виконання планового завдання. Найбільше коштів перераховано РВ по Дніпропетровській (22,33 млн грн.), Чернівецькій (12,68 млн грн.), Київській (13,89 млн грн.) та Запорізькій (15,58 млн грн.) областях.

Протягом 2006 р. державну форму власності змінили 672 об'єкти, місцевими органами приватизації та РВ за угодами з органами місцевого самоврядування змінено комунальну форму власності 4 504 об'єкти.

Органами приватизації приватизовано 387 об'єктів групи А державної власності (у тому числі 12 об'єктів приватизовано центральним апаратом), а також 4 426 об'єктів групи А комунальної власності. Надходження коштів до Державного бюджету України від приватизації об'єктів групи А державної власності за оперативними даними становить 64,16 млн грн.

Найбільшу кількість об'єктів групи А державної форми власності приватизовано РВ Фонду по областях: Запорізькій — 39 об'єктів, Миколаївській — 21, Одеській — 17, Рівненській — 27 та Харківській — 49.

За 2006 р. органами приватизації приватизовано 201 об'єкт групи Д державної власності (у тому числі 2 об'єкти приватизовано центральним апаратом), а також 47 об'єктів групи Д комунальної власності. Надходження коштів до Державного бюджету України від приватизації об'єктів групи Д державної власності за оперативними даними становить 47,45 млн грн.

Найбільшу кількість об'єктів групи Д державної форми власності приватизовано РВ Фонду по областях: Донецькій — 25 об'єктів, Житомирській — 34, Львівській — 14, Харківській — 12 та Чернівецькій — 13.

Протягом 2006 р. приватизовано 64 об'єкти групи Ж державної власності (у тому числі один об'єкт приватизовано центральним апаратом), а також 18 об'єктів групи Ж комунальної власності. Надходження коштів до Державного бюджету України від приватизації об'єктів групи Ж державної власності за оперативними даними становить 10,86 млн грн.

Найбільшу кількість об'єктів групи Ж державної форми власності приватизовано РВ Фонду по областях: Дніпропетровській — 7 об'єктів, Херсонській — 6, Львівській — 8, Харківській — 5 та Житомирській — 7.

У 2006 р. органами приватизації приватизовано 9 об'єктів групи Е державної власності (у тому числі 3 об'єкти приватизовано центральним апаратом), а також 12 об'єктів групи Е комунальної власності. Надходження коштів до Державного бюджету України від приватизації цих об'єктів становить 3,57 млн грн.

На фондових біржах України (ФБ) та в Першій фондовій торговельній системі (ПФТС) у 2006 р. Фондом до продажу було запропоновано 189 пакетів акцій 173 ВАТ. Номінальна вартість запропонованих до продажу пакетів акцій становила 598,91 млн грн. За підсумками торгів було продано 52 пакети акцій загальною вартістю 332,27 млн грн. за укладеними контрактами (110,89 млн грн. за номіналом). Із загальною кількістю проданих пакетів акцій 13 продано з перевищенням ціни продажу над номіналом. Надходження до бюджету за цей період від продажу пакетів акцій становить 289,97 млн грн.

Рівень продажу акцій (відношення вартості проданих пакетів акцій за контрактами 332,27 млн грн. до номінальної вартості запропонованих пакетів акцій 598,91 млн грн.) на ФБ та в ПФТС за звітний період становить 55,48%. Максимальний обсяг продажу спостерігався по підприємствах групи В (67,78%). Найбільшим попиту користувалися підприємства металургійного комплексу (66,38% загальною обсягу продажу).

Прикладами кращого надходження коштів від продажу державних пакетів акцій ВАТ на ФБ та в ПФТС у 2006 р. є продаж пакетів акцій ВАТ «Міттал Стіл Кривий Ріг» (0,32%, за ціною 66,19 млн грн. при номінальній вартості 12,35 млн грн.), «Севастопольський морський завод» (26%, за ціною 48,64 млн грн. при номінальній вартості 0,20 млн грн.), «Гравітон» (56,91%, за номінальною вартістю 11,24 млн грн.), «Херсонський суднобудівний завод» (8,7% за номінальною вартістю 4,54 млн грн.) та «Київський завод «Агрошаш» (21,51% за номінальною вартістю 4,06 млн грн.).

На спеціалізованих аукціонах за грошові кошти (САК) у 2006 р. Фондом було запропоновано до продажу 491 пакет акцій 159 ВАТ сумарною номінальною вартістю 256,92 млн грн. За підсумками аукціонів було повністю продано 164 пакети акцій, частково — 261. Надходження від продажу пакетів акцій становить 19,99 млн грн.

На відкритих грошових регіональних аукціонах (ВГРА) у 2006 р. Фондом було запропоновано до продажу 26 пакетів акцій 16 ВАТ. За підсумками аукціонів було продано 6 пакетів акцій, надходження від продажу яких становить 636,99 тис. грн.

Фондом протягом 2006 р. було оголошено 47 конкурсів з продажу пакетів акцій ВАТ загальною початковою вартістю 1 261,96 млн грн.

Центральним апаратом Фонду оголошено 22 конкурси на суму 972,55 млн грн., з них 6 — повторно. За результатами конкурсів укладено 4 договори купівлі-продажу пакетів акцій ВАТ загальною ціною продажу 57,11 млн грн. при сумарній початковій вартості 56,91 млн грн. (сумарна вартість за номіналом — 120,88 млн грн.). Умовами договорів купівлі-продажу передбачено внесення інвестицій у сумі 53,07 млн грн.

Продано пакети акцій таких ВАТ:

«Завод «Гамма» — 93,45% за ціною 13,8 млн грн. при початковій вартості 13,74 млн грн. (номінал — 13,74 млн грн.); «Дніпроспецбуд» — 54,66% за ціною 2,64 млн грн. при початковій вартості 2,57 млн грн. (номінал — 0,25 млн грн.); «Севастопольський приладобудівний завод «Парус» — 50% + 1 акція за ціною 6,25 млн грн. при початковій вартості 6,16 млн грн. (номінал — 3,03 млн грн.); «Балаклавське рудоуправління ім. Горького» — 93,83% за початковою вартістю 34,44 млн грн. (номінал — 103,87 млн грн.).

Регіональними органами приватизації було оголошено 25 конкурсів з продажу пакетів акцій ВАТ загальною початковою вартістю 289,40 млн грн., з них 9 — повторно. За результатами конкурсів укладено один договір купівлі-продажу пакета акцій 50,191% ВАТ «Інгул» за ціною продажу 1,66 млн грн. при номінальній вартості 95,03 тис. грн. Умовами договору купівлі-продажу передбачено внесення інвестицій у сумі 1,5 млн грн.

Рівень продажу пакетів акцій за конкурсом (відношення вартості проданих пакетів акцій за договорами купівлі-продажу 58,79 млн грн. до початкової вартості запропонованих пакетів акцій 1 261,96 млн грн.) за звітний період становить 4,6%.

Визано такими, що не відбулися у зв'язку з відсутністю заяв претендентів на участь, 26 конкурсів (центральний апарат — 12, і РВ — 14) з продажу пакетів акцій ВАТ.

На кінець звітнього періоду триває 18 конкурсів (оголошено в 2006 р., підсумки будуть підбиті у 2007 р.) з продажу пакетів акцій ВАТ загальною початковою вартістю 112,35 млн грн.

Серед запропонованих у 2006 р. до конкурсного продажу було 14 ВАТ, які мають стратегічне значення для економіки та безпеки держави та підприємств-монополістів, на суму 920,05 млн грн., з них 4 — повторно. За чотирма конкурсами, які були оголошені в 2006 р., підсумки будуть підбиті у 2007 р.: ВАТ «Лисичанський завод гумових технічних виробів» — 50,13%-ий пакет акцій, при початковій вартості 31,46 млн грн.; ВАТ «Нікопольський південнотрубний завод» — 96,67%-ий пакет акцій при початковій вартості 352,61 млн грн.; ВАТ «Оснастка» — 50,01%-ий пакет акцій при початковій вартості 36,86 млн грн. та ВАТ «Горлівський машинобудівний завод» — 94,9%-ий пакет акцій при початковій вартості 43,66 млн грн.

Одним із найвагоміших джерел надходження коштів від приватизації до державного бюджету у 2006 р. мали стати кошти, отримані від продажу пакета акцій ВАТ «ХК «Луганськстепловоз». За результатами експертної оцінки початкова вартість 76%-ого пакета акцій даного ВАТ становить близько 300 млн грн. Під час проведення конкурсу з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону ціна пакета акцій могла зрости до одного млрд грн. Однак, на виконання постанови Михайлівського районного суду Запорізької області від 15.09.06 по справі № 2а-2/26 та ухвали Господарського суду м. Києва від 02.10.06 № 22/632а конкурс було зупинено.

Крім того, розпорядженням Кабінету Міністрів України від 02.08.06 № 451-р «Питання завершення будівництва Криворізького гірничо-збагачувального комбінату окислених руд і введення його в експлуатацію» прийнято рішення щодо створення на базі майна КГЗКОР, що є державною власністю, спільного підприємства у формі акціонерного товариства з державною часткою у статутному фонді не менш як 50%+1 акція. У зв'язку з цим, стало неможливим проведення відповідних заходів щодо підготовки до продажу у 2006 р. КГЗКОР. Це також сприяло зменшенню очікуваних надходжень до державного бюджету.

Ще однією причиною є невиконання до переліку об'єктів, які підлягають приватизації у 2006 р., ВАТ «Харківметробуд». Від народного депутата Ісаєва Л.О., Харківської облдержадміністрації та міського голови м. Харкова Добкіна М.М. надійшли пропозиції щодо закріплення у державній власності на новий строк пакета 50%+1 акція зазначеного ВАТ. Фондом проведено аналіз фінансово-господарського стану ВАТ «Харківметробуд», з якого видно, що значення розрахованих показників платоспроможності відповідають нормативним значенням, проте спостерігається їх погіршення в порівнянні з початком року. Знос основних засобів щорічно зростає на 1-2%. Фонда вважає, що закріплення пакета акцій ВАТ «Харківметробуд» у державній власності не приведе до підвищення ефективності роботи товариства і оновлення основних засобів.

На виконання рішення Спеціальної контрольної комісії Верховної Ради України з питань приватизації від 11.10.06 щодо ходу приватизації ВАТ «Комсомольське рудоуправління» та з врахуванням листа ВАТ «Комсомольське рудоуправління» від 26.10.06 № 1/4680 наказом Фонду від 27.10.06 № 1641 було відмінено конкурс з продажу 38,14%-ого пакета акцій ВАТ «Комсомольське рудоуправління».

Крім того, на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 17.10.06 № 35454/4/1-06 щодо необхідності проведення фінансового аудиту діяльності АКХ «Укрнафтопродукт» наказом Фонду від 09.11.06 № 1699 конкурс відмінено.

Слід зазначити, що конкурсний продаж пакетів акцій зазначених ВАТ мав би забезпечити виконання завдань з надходження коштів до Державного бюджету України у 2006 р., а зупинення їх стало реальною причиною зриву виконання встановлених річних завдань. Пошуки додаткових можливостей поповнення бюджету коштами від приватизації об'єктів на сьогодні є дуже проблематичними: Фонд розглянув та включив до відповідних переліків практично всі об'єкти, які можливо запропонувати до продажу протягом 2006-2007 рр. Резерв для доповнення вказаних переліків Фонд повністю вичерпав.

На виконання низки доручень Кабінету Міністрів України що-

до надання додаткових інвестиційно-привабливих об'єктів для приватизації у 2006 р. пропозицій від органів виконавчої влади, уповноважених управління державним майном, майже не надходило. Про це Фонд неодноразово повідомляв своїми листами Кабінету Міністрів України та Міністерству фінансів України.

Протягом 2006 р. проводилася робота щодо здійснення передприватизаційної підготовки і підприємств агропромислового комплексу, заснованих на змішаній формі власності, а саме таких протекти вишукувальних інститутів: «Житомирпропроект», «Чернігівпропроект», «Рівнеагропроект», «Сумиагропроект», «Львівагропроект», «Донецьагропроект», «Дніпропетровськаагропроект», «Луганськаагропроект» та «Украгроінжпроект».

Відповідно до наказу Фонду від 26.01.06 № 126 було продовжено термін здійснення заходів з передприватизаційної підготовки ВАТ «Київський мотоциклетний завод» (підприємство займає монополію стосовно загальнодержавному ринку) до кінця 2006 р.

На сьогодні Фонд спільно з Державним комітетом України по земельних ресурсах створив робочу групу для проведення перевірки дотримання вимог земельного законодавства з метою економічного і правового обґрунтування прийняття рішення про продаж об'єкта приватизації ВАТ «Київський мотоциклетний завод» разом із земельною ділянкою, на якій воно розташоване, відповідно до п. 5 Порядку продажу у 2006 р. земельних ділянок державної власності, на яких розташовано об'єкти, що підлягають приватизації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.09.06 № 1360.

Робоча група, склад якої затверджено спільним наказом Фонду та Державного комітету України по земельних ресурсах від 22.01.07 № 93/11, повинна провести перевірку щодо визначення відповідності вимогам чинного законодавства розпорядчих рішень керівництва підприємства стосовно розпорядження будівлями, спорудами, земельними ділянками та їх частинами, що дозволять сформувати об'єкт продажу (земельну ділянку з визначеними межами), який може бути виставлений на продаж.

На виконання спільного наказу Фонду та Національного космічного агентства України від 21.06.04 № 1218/165 затверджено план-графік проведення передприватизаційної підготовки ВАТ «НВП «Система», здійснюються заходи з передприватизаційної підготовки підприємства.

Спільним наказом Державного комітету лісового господарства та Фонду від 09.10.06 № 220/1544 затверджено план-графік проведення передприватизаційної підготовки ДП «Рівненська сірнікова фабрика».

Спільними наказами Міністерства оборони України та Фонду затверджено плани-графіки проведення передприватизаційної підготовки підприємств:

ДП «126 Харківський автомобільний завод» (наказ від 29.12.06 № 771/1991);

ДП «Одеський автомобільний завод» (наказ від 29.12.06 № 772/1992);

Державне господарське об'єднання Концерн «Техеоенсервіс» (наказ від 29.12.06 № 773/1990).

На виконання підпункту «в» п. 2 Указу Президента України від 19.03.02 № 267-р «Про організаційні заходи з підготовки об'єктів права державної власності до приватизації» та доручення Кабінету Міністрів України від 18.07.05 № 41336/12/01-04 щодо прискорення роботи з передприватизаційної підготовки наказом Фонду від 19.05.06 № 797 затверджено перелік 18 підприємств Міністерства оборони України, Міністерства промислової політики України, Міністерства вугільної промисловості України, які підлягають передприватизаційній підготовці у 2006 р.

На виконання цього наказу за пропозицією міністерства спільними наказами Мінагрополітики та Фонду затверджено плани-графіки передприватизаційної підготовки підприємств:

ДП «Український державний науково-технічний і проектний інститут промислових технологій» (наказ від 18.07.06 № 271/1127); ДП «Запорізький конструкторсько-технологічний інститут сільськогосподарського машинобудування» (наказ від 16.10.06 № 364/1586); ДП Регіональний торговельно-сервісний центр сільгоспмашин «Агротехпостач» (наказ від 16.10.06 № 363/1587).

Передприватизаційна підготовка підприємств, які мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави, у 2006 р. не проводилася.

З метою прискорення підготовки вугільних підприємств до приватизації спільним наказом Міністерства вугільної промисловості України та Фонду від 24.02.06 № 131/361 створено робочу групу по координації роботи з підготовки до приватизації підприємств вугільної промисловості та розроблено першочергові заходи щодо підготовки підприємств вугільної промисловості до приватизації.

Відповідно до помісячних графіків підготовки об'єктів груп В, Г та об'єктів агропромислового комплексу до продажу у 2006 р., затверджених наказом Фонду від 22.02.06 № 356 (із змінами та доповненнями до нього від 26.05.06 № 821 та від 29.08.06 № 1309), у 2006 р. передбачалось завершити підготовку до продажу 18 об'єктів. Фактично до продажу підготовлено 10 об'єктів груп В, Г та АПК. По решті об'єктів допрацьовуються плани розміщення акцій, приймаються рішення щодо зміни способу приватизації або вирішується питання щодо приватизації об'єкта взагалі.

Відповідно до вимог Порядку захисту закріплення пакетів акцій у державній власності, затвердженого наказом Фонду від 18.08.2000 № 1732 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06.09.2000 за № 585/4806 (зі змінами та доповненнями) за результатами проведених публічних захистів закріплення у державній власності пакетів акцій ВАТ за поданням Фонду Кабінетом Міністрів України прийняті рішення щодо закріплення у державній власності на новий строк пакетів акцій 3 ВАТ: «Київський науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут «Енергопроект» — 25%+1 акція (розпорядження КМУ від 31.05.06 № 303-р); «Хартрон» — 50%+1 акція (розпорядження КМУ від 15.06.06 № 337-р); «АТ Науково-дослідний інститут радіотехнічних вимірювань» — 50%+1 акція (розпорядження КМУ від 15.06.06 № 338-р). Загальна номінальна вартість закріплених у державній власності пакетів акцій становить 16,099 млн грн.

Фондом 30.08.06 за участю представників корпорації «Укротротунельбуд», Мінекономіки, ВАТ «Харківметробуд», а та-

кож представників Секретаріату Президента України, Харківської облдержадміністрації і потенційного інвестора — компанії «Arca Capital Bohemia, a.s.» проведено засідання робочої групи щодо публічного захисту закріплення у державній власності на новий строк пакета 50%+1 акція ВАТ «Харківметробуд». За результатами проведеного публічного захисту робочою групою Фонду прийнято рішення провести повторне засідання та прийняти остаточне рішення стосовно доцільності закріплення у державній власності на новий строк пакета акцій ВАТ «Харківметробуд». Повторне засідання робочої групи Фонду із зазначеного питання на сьогоднішній день не проводилося у зв'язку з підготовкою проекту Переліку об'єктів права державної власності, що підлягають приватизації у 2007 р., до якого включено і ВАТ «Харківметробуд» з передбаченням до продажу у 2007 р. пакетом акцій у розмірі 50%+1 акція статутного фонду.

На виконання доручення Прем'єр-міністра України від 09.02.06 № 68123/33-1-05 підготовлено і направлено лист до Кабінету Міністрів України від 09.03.06 № 10-19-3536 стосовно «Заходів щодо підвищення ефективності функціонування ВАТ «Укртелеком», які необхідно провести в передприватизаційний період».

Згідно з дорученням Кабінету Міністрів України від 20.02.06 № 200-СК/97 (до листа Центру технічних засобів управління і телекомунікаційних систем від 09.02.06 № 15 ДСК) підготовлено і направлено лист міністерствам, відомствам та голові правління ВАТ «Укртелеком» від 14.03.06 № 10-19-3867 стосовно «Заходів щодо створення Державного спеціалізованого підприємства електров'язку на базі філії ВАТ «Укртелеком».

У рамках інформаційно-маркетингової програми Фонд проводить роботу зі збирання, опрацювання та оприлюднення економічної інформації, що характеризує фінансово-майновий стан підприємств, які підлягають приватизації, з метою вивчення попиту потенційних покупців. Така інформація надається Фонду органами, уповноваженими управляти державним майном, на стадії підготовки підприємств до приватизації.

За 2006 р. оприлюднена економічна інформація про 8 підприємств групи В та 3 підприємства групи Г, а саме:

- група В:
- ДП «Харківський релійний завод «Радіореле»; ДП «Харківська виробничо-технологічна фірма «Берізка-сервіс»; ВАТ «Горлівський машинобудівний завод «Універсал» (Донецька обл.); Ізюмський тепловозремонтний завод (Харківська обл.); ЦМК ДП «Експертський завод фабрика спортивного одягу» (Чернігівська обл.); ДП «Львівприлад»; ДП Прилуцький завод протипожежного та спеціального машинобудування «Пожспецмаш» (Чернігівська обл.); Херсонський державний завод «Палада»; група Г:
- ВАТ «Київський мотоциклетний завод»; ВАТ «Горлівський машинобудівний завод» (Донецька обл.); Северодонецьке ДВП «Об'єднання «Азот» (Луганська обл.).

За основним видом економічної діяльності всі підприємства належать до переробної промисловості, крім ДП «Харківська виробничо-технологічна фірма «Берізка-сервіс», основним видом економічної діяльності якого є ремонт побутової радіоелектронної апаратури.

Станом на 01.01.07 спостерігалась заінтересованість з боку вітчизняних потенційних інвесторів по ДП ДВАТ «Трест «Олександріярозрізбуду» ДХК «Олександріявугілля» (Кіровоградська обл., група В), попит на який вивчався в 2005 р., по ВАТ «Київський мотоциклетний завод», ДП Прилуцький завод протипожежного та спеціального машинобудування «Пожспецмаш» та ДП «Львівприлад». Основним чинником, що заінтересував потенційних покупців і вплинув на їх вибір, є наявність виробничих потужностей підприємств.

Потенційні покупці бажалим способом приватизації обирають: ДП ДВАТ «Трест «Олександріярозрізбуду» ДХК «Олександріявугілля» — купівлю ЦМК або пакета акцій за конкурсом; ВАТ «Київський мотоциклетний завод» — купівлю ЦМК за конкурсом; ДП «Львівприлад» — купівлю ЦМК на аукціоні; ДП Прилуцький завод протипожежного та спеціального машинобудування «Пожспецмаш» — купівлю ЦМК або пакета акцій за конкурсом.

Крім того, на виконання доручення Прем'єр-міністра України № 3/1304 від 15.05.06 підготовлено для оприлюднення економічну інформацію по НАК «Украролінг» (м. Київ). Основним видом діяльності підприємств компанії є фінансова діяльність. Однак, станом на 31.12.06 заінтересованість з боку потенційних інвесторів не спостерігалась.

Відповідно до законодавства про оцінку майна Фонд здійснював рецензування звітів про оцінку майна для приватизації, продажу на конкурентних засадах, продажу майна згідно з планом санації, обміну, оренди тощо.

За звітний період забезпечено рецензування 37 звітів про оцінку ЦМК, паїв, акцій, часток, об'єктів у нематеріальній формі та 421 звіт з оцінки вартості майна.

Відповідно до вимог Методики оцінки майна, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891, фахівцями Фонду здійснювалась стандартизована оцінка з розрахунку початкової вартості пакетів акцій ВАТ для продажу їх через організаторів торгівлі паперами (крім міжнародних фондів ринків), на ВГРА, САГК та за конкурсом. Зокрема, за 9 міс. 2006 р. складено:

54 акти оцінки пакетів акцій ВАТ для продажу на конкурентних засадах (крім конкурсів) сумарною початковою вартістю 225,73 млн грн.;

14 актів оцінки пакетів акцій ВАТ, що пропонуються до продажу за конкурсом, початковою вартістю пакетів 620,75 млн грн.

Згідно з вимогами ст. 13 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» здійснено рецензування зазначених вище 68 актів оцінки пакетів акцій ВАТ. Було забезпечено рецензування 21 акта оцінки пакетів акцій ВАТ, приватизація яких здійснюється РВ Фонду. Крім того, здійснено рецензування 2 зведених актів оцінки об'єкта незавершеного будівництва (ОНБ).

Контроль договорів купівлі-продажу.

Вагомий інструмент у руках держави, який у першу чергу дає не тільки можливість, а й право державі впливати на управління майном, це — контроль за виконанням умов договорів купівлі-продажу об'єктів приватизації. Жорсткі інвестиційні зобов'язання, в тому числі соціальні, та чіткий контроль за їх вико-

нанням протягом багатьох років — це непорушні принципи, якими керується Фонд у своїй діяльності. Саме це може служити запорукою поліпшення інвестиційного клімату в державі, заохоченням для вибору спрямування коштів інвесторів, а також захисту прав трудових колективів.

Завдяки такій політиці Фонду загальні показники виконання покупок інвестиційних зобов'язань значно поліпшилися.

Однак, у загальному обсязі зобов'язань покупок державного майна щодо забезпечення погашення заборгованості підприємств за різними напрямками слід окремо виділити договори купівлі-продажу підприємств, які мають заборгованість по платежах за іноземними кредитами, отриманими під гарантії Уряду України. Це договори купівлі-продажу пакетів акцій ВАТ «Лисичанськнафтооргсинтез» (від 18.06.2000 № КПП-271), ВАТ «Запорізький алюмінієвий комбінат» (від 08.02.01 № КПП-307) та ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат» (від 01.06.04 № КПП-444).

За першим з цих договорів покупцем («ТНК-Україна») забезпечено погашення заборгованості підприємства перед Міністерством фінансів України у сумі 18,85 млн євро, внаслідок виконання Україною гарантійних зобов'язань за кредитом перед банком «West LB». Крім того, забезпечено погашення підприємством залишку заборгованості за кредитом перед цим банком. Загальна сума погашення становить більше 70 млн євро.

За двома іншими договорами, передбаченими ними заходи, не здійснені. В обох випадках зафіксовано невиконання умов договорів, але у позовах Фонду про розірвання договорів судовими інстанціями відмовлено. Так, за договором купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «ЗанК» покупцем (ЗАТ «АВТОВАЗ-Інвест») не забезпечено рефінансування реальних діючих зобов'язань комбінату за кредитною угодою з Державним експортно-імпортним банком України на загальну суму 76,45 млн дол. США. З 2001 р. здійснюється робота в судах з метою вирішення цього питання.

За договором купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат» Фонд зафіксував нездійснення чергового платежу в сумі 0,5 млн дол. США на погашення кредиту за угодою з ВАТ «Укрквісбанк». У позові про розірвання договору Фонду було відмовлено.

На сьогодні Фондом разом з іншими державними установами вживаються заходи за обома договорами всі можливі заходи щодо виправлення ситуації.

Загальне перевищення фактичних інвестиційних надходжень у підприємства в порівнянні з плановими досягнуто за рахунок випередження покупокми термінів виконання інвестиційних зобов'язань (та перевірки виконання їх за обсягом) за більшістю договорів, які контролюються.

Станом на 01.01.07 у власність держави повернуто 227 об'єктів приватизації (81 пакет акцій, 42 ЦМК і 104 ОНБ), ще за 174 договорами претензією-позова робота щодо їх розірвання (визнання недійсними) і повернення об'єктів приватизації у державну власність продовжується (3 нх 22 — пакети акцій, 25 — ЦМК та 127 — ОНБ).

У 2006 р., наприклад, завершено роботу із розірвання договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «Конотопський ремонтно-механічний завод» та повернення придбаного пакета акцій у державну власність. Покупцеві (ТОВ «Інженерна компанія «С-Пром») не виконав зобов'язання, передбачені договором, у тому числі не погасив заборгованість товариства із заробітної плати працівникам підприємства, перед бюджетом та позабюджетними фондами. На сьогодні зазначений пакет акцій повернуто у державну власність, а Фондом продовжується робота із стягнення з покупця пені та штрафу, передбачених законодавством.

З числа повернутих у державну власність об'єктів приватизації повторно продано 138 об'єктів. У їх числі: 46 пакетів акцій, 68 ОНБ та 24 ЦМК.

Загальна сума коштів, отриманих від повторного продажу повернутих державі за рішеннями судів об'єктів, становить 93,87 млн грн. (для порівняння: від першого продажу цих об'єктів було одержано 45,19 млн грн.).

(Докладніше інформацію щодо контролю договорів купівлі-продажу читайте у нижченаведеному довідці про результати контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу об'єктів приватизації, здійсненого державними органами приватизації у 2006 р.).

Формування Єдиного реєстру об'єктів державної власності.

Практичним результатом роботи Фонду з виконання рішень Уряду стало проведення разом з іншими органами державної власності інвентаризації об'єктів державної власності (на рівні юридичних осіб та державного майна) і формування за її результатами Єдиного реєстру об'єктів державної власності — загальнодержавної інформаційної системи — єдиного банку даних щодо об'єктів державної власності на основі Моделі програмно-технічного комплексу, в якій входить облікова та інформаційно-аналітична система, що дає можливість в автоматизованому режимі отримувати інформацію про об'єкти державної власності та проводити моніторинг процесу їх трансферції.

У процесі створення Єдиного реєстру було розроблено та впроваджено систему, що реалізує єдиний алгоритм проведення інвентаризації та налагодження обліку об'єктів державної власності та надання відомостей до Єдиного реєстру, який втілений в автоматизованій системі первинного збирання, накопичення та ведення даних Єдиного реєстру — «Юридичні особи». Зазначена система дозволяє кожному органу державної власності в автоматизованому режимі:

- проводити інвентаризацію об'єктів державної власності; формувати бази даних державних підприємств, установ, організацій; формувати бази даних нерухомого державного майна, а також державного майна, яке не увійшло до статутних (паювих) фондів господарських товариств, створених у процесі корпоратизації і приватизації.

Ця система була розповсюджена та впроваджена в усіх органах державної власності, їх структурних підрозділах та підвідомчих підприємствах, установах та організаціях. Фахівцями Фонду постійно надавалась методична допомога усім суб'єктам інвентаризації, які брали участь у формуванні Єдиного реєстру. Для оперативного вирішення проблемних питань стосовно інвентаризації, формування та ведення Єдиного реєстру об'єктів державної власності фахівцями Фонду забезпечувалась діяльність роботи Міжвідомчої робочої групи під головуванням

В.П. Семенов, до складу якої входили фахівці 17 провідних міністерств та відомств. Станом на початок 2007 р. було організовано та проведено 33 засідання, на яких прийняті рішення, що суттєво вплинули на хід проведення інвентаризації.

Ст. 6 Закону України «Про управління об'єктами державної власності» від 10.10.06 № 185-V уповноважено органи управління вести облік об'єктів державної власності, що перебувають в їх управлінні, здійснювати контроль за ефективним використанням та збереженням таких об'єктів, забезпечувати надання розпоряднику Єдиного реєстру об'єктів державної власності (Фонду) інформації про наявність і поточний стан майна об'єктів державної власності та будь-які зміни в їх стані.

У процесі проведення інвентаризації органи державного управління надавали інформацію про 33 809 об'єктів (юридичних осіб) державної та державної корпоративної форми власності, які розподілені на:

- юридичні особи, що за даними ЄДРПОУ належать до сфери управління органу державної власності, який цього не підтверджує, — 10 908 об'єктів; юридичні особи, належність яких до сфери управління відповідного органу державної власності підтверджена цим органом, — 22 691 об'єкт, а саме: дані, про належність яких до сфери управління органу державної власності збігаються з даними ЄДРПОУ — 18 286 об'єктів; які згідно з даними ЄДРПОУ належать до сфери управління іншого органу державної власності — 3 311 об'єктів; відомості про які в ЄДРПОУ відсутні — 1 094 об'єкти.

Крім того, по 1 342 юридичних особах органи державної власності не надавали інформацію.

Таким чином, у підсумку виявлено більше 16 тис. юридичних осіб (вірніше — 16 тис. записів у ЄДРПОУ), які потребують упорядкування облікових даних (не визнані жодним органом державного управління, або інформацію про них не надав ніякий орган управління, в облікових даних органом управління юридичних осіб визначено корпорацию, або іншу юридичну особу, що не є органом державної власності, записи про юридичні особи, які вже ліквідовані тощо).

Для упорядкування обліку виявлених об'єктів, які не визнані жодним органом власності, рішенням Уряду (постанова КМУ від 30.11.05 № 1121) у регіонах створено комісії під керівництвом обласних державних адміністрацій, координацію та методологію роботи яких забезпечує Фонд.

Комісіями опрацьовано 2 971 об'єкт, з них організована робота із завершення процедури реєстрації припинення 332 юридичних осіб, що не визнані органами державного управління, 400 об'єктів визнані органами управління, 240 об'єктів визнані комунальною власністю — ведеться робота з пере-реєстрації. Надані акти обстеження юридичної особи по 353 об'єктах, продовжується робота по 294 об'єктах.

Управління корпоративними правами держави.

Для забезпечення оперативного обліку акцій, часток, паїв, що належать державі у статутних фондах господарських товариств, здійснення ефективного управління корпоративними правами держави Фондом відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.10.03 № 1679 сформовано та ведеться Реєстр корпоративних прав держави.

Структура корпоративних прав держави станом на 01.01.06 та 01.01.07 наведена у таблиці:

Вид ГТ	Загальна кількість		до 10%		від 10 до 25%		від 25 до 50%		від 50 до 100%	
	станом на 01.01.06	станом на 01.01.07	станом на 01.01.06	станом на 01.01.07	станом на 01.01.06	станом на 01.01.07	станом на 01.01.06	станом на 01.01.07	станом на 01.01.06	станом на 01.01.07
ВАТ, утворені в процесі приватизації та корпоратизації	954	777	203	158	176	136	345	270	230	213
ХК, ДАК, НАК	32*	31*	0	0	0	0	0	0	32	31
АТ, утворені за участю ФДМУ	117	117	33	33	18	19	49	47	17	18
ТОВ	92	88	12	11	23	23	33	33	24	21
АТ, які знаходяться на обліку інших органів виконавчої влади	121	122	0	0	0	0	5	5	116	117
Разом	1 316	1 135	248	202	217	178	432	355	419	400

*У т. ч. 17 ХК, які знаходяться на обліку в інших органах виконавчої влади.

Як свідчать дані вищенаведеної таблиці, протягом 2006 р. загальна кількість господарських товариств зменшилась на 181 господарське товариство. Зокрема, загальна кількість ВАТ, створених у процесі приватизації та корпоратизації, зменшилась на 177 ВАТ, а саме: з державною часткою до 10% — на 45 ВАТ, з державною часткою від 10 до 25% — на 40 ВАТ, з державною часткою від 25 до 50% — на 75 ВАТ та з державною часткою від 50 до 100% — на 17 ВАТ.

Одним із шляхів удосконалення системи управління об'єктами державної власності та забезпечення їх ефективного використання є першочерговий продаж належних державі дірбних та інвестиційно непривабливих пакетів акцій підприємств, державна частка у статутному фонді яких становить 25 та менше відсотків.

Завдяки вжитим протягом 2006 р. Фондом заходам, корпоративний портфель держави в основному зменшився на кількість пакетів акцій ВАТ, які не дають державі права вирішального впливу на прийняття управлінських рішень. Так, із загальної кількості ВАТ, на яку зменшився корпоративний портфель держави, ВАТ з державною часткою до 25 відсотків становить 48% , а до 50 відсотків — 90%.

Відповідно до помісячного плану податків, зборів та платежів загального фонду Державного бюджету України на 2006 р., розробленого Міністерством фінансів України, планове завдання з надходження дивідендів, нарахованих на акції (частки, паї) господарських товариств, які є в державній власності, на 2006 р. становило 434,12 млн грн.

Станом на 31.12.06 згідно з рішеннями загальних зборів по

61 господарському товариству нараховано дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2005 р. на акції (частки, паї) господарських товариств, управлінням корпоративними правами у яких здійснює Фонд, загальною сумою 514, 12 млн грн.

Протягом 2006 р. до Державного бюджету України перераховано дивідендів у сумі 538,46 млн грн., що становить 124,04% річного плану.

Зокрема, протягом 2006 р. найбільші перерахування дивідендів до Державного бюджету України були здійснені, млн грн.:
ВAT «Укртелеком» — 235,84;
ВAT «Одеський припортовий завод» — 142,12;
ВAT «Міттал Стіл Кривий Ріг» — 80,45.

Крім того, до доходної частини державного бюджету Фондом було перераховано 400,24 млн грн. компенсації за недоотриманими дивіденди на державні корпоративні права, стягнуті з ВAT «Міттал Стіл Кривий Ріг» відповідно до умов Угоди від 30.11.06.

Фонд постійно працює над питанням контролю за нарахуванням та своєчасною сплатою дивідендів на державні корпоративні права. Це підтверджується і виконанням встановлених планових завдань.

Так, наприклад, за результатами фінансово-господарської діяльності 2005 р. ВAT «Одеський припортовий завод» було нараховано дивідендів на державні корпоративні права в розмірі 142,12 млн грн., які сплачено в повному обсязі.

Відповідно до рішення загальних зборів акціонерів ВAT «Турбоатом» було прийнято рішення про нарахування дивідендів на державні корпоративні права за результатами фінансово-господарської діяльності в 2005 р. у розмірі 5,28 млн грн., які теж було сплачено в повному обсязі.

За результатами фінансово-господарської діяльності за 2005 р. ЗАТ «Северодонецьке об'єднання «Азот» нараховано дивідендів на державні корпоративні права в розмірі 25,66 млн грн., які сплачено повністю.

Однак, відповідно до рішення загальних зборів акціонерів ВAT «Нафтохімік Прикарпаття» від 22.02.06 було прийнято рішення щодо нарахування дивідендів на державні корпоративні права за результатами фінансово-господарської діяльності за 2005 р. у розмірі 7,03 млн грн., які не сплачено до держбюджету у 2006 р. Фонд звертався до ВAT «Нафтохімік Прикарпаття» листами від 13.11.06 № 10-28-16210 та від 06.12.06 № 10-28-17738 з вимогою про сплату визначеної суми дивідендів.

Державні корпоративні права ВAT «Нафтохімік Прикарпаття» становлять лише 26%, тому Фонд, не маючи значних важелів впливу на голову правління ВAT «Нафтохімік Прикарпаття», звернувся листом від 22.12.06 № 10-28-18848 до Генеральної прокуратури України з проханням вжити заходів щодо сплати зазначеного боргу. Генеральна прокуратура України листом від 09.01.07 № 19-552 вих.07 повідомила, що прокуратури Івано-Франківської області доручено перевірити доводи, викладені в листі Фонду.

На даний час відповідно до ст. 46 та 49 Закону України «Про господарські товариства» члени ради акціонерного товариства (спостережної ради) не можуть бути членами виконавчого органу та ревізійної комісії, членами ревізійної комісії не можуть бути члени правління, ради акціонерного товариства (спостережної ради) та інші посадові особи.

Роз'яснення ДКЦПФР з цього питання, надані Фонду листом від 16.08.06 № 10/04/12278, передбачають, що «...одночасне членство одного і того ж акціонера в обох органах управління акціонерним товариством забороняється законом».

Оскільки на сьогодні набрав чинності Закон України «Про управління об'єктами державної власності», яким передбачено, що у разі якщо корпоративні права держави перевищують 25% статутного фонду господарської організації, то до складу наглядової ради та ревізійної комісії обов'язково включаться представники уповноваженого органу управління (уповноваженої особи). У зв'язку з цим виникає необхідність внесення відповідних змін до Закону України «Про господарські товариства».

З метою реалізації Закону України «Про управління об'єктами державної власності» здійснювалася робота щодо удосконалення чинного законодавства з питань корпоративного управління, а саме: розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про порядок формування дивідендної політики», наказом Фонду затверджено порядок видачі та форму завдання на голосування членам наглядових рад господарських товариств, які представляють інтереси держави, та Методичні рекомендації щодо участі представника Фонду в загальних зборах акціонерів, розроблені та направлені Міністерству економіки України пропозиції щодо нової редакції постанови Кабінету Міністрів України «Про управління корпоративними правами держави», надані пропозиції Голові КРУ щодо порядку призначення, діяльності, оплати праці та відповідальності державних контролерів.

У межах виконання Плану заходів щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні, затвердженого Указом Президента України від 24.11.05 № 1648/2005, та Плану заходів з реалізації Основних напрямів розвитку фондового ринку України на 2006-2010 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07.03.06 № 131, Фондом протягом 2006 р. були проведено загальні збори акціонерів, на яких розглянуто та затверджено проекти змін до статутів та внутрішніх документів товариств. З метою впровадження принципів корпоративного управління в господарських товариствах, державна частка у статутних фондах яких становить 100%, протягом 2006 р. було розроблено та затверджено нові редакції статутів акціонерних товариств.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.11.06 № 1673 «Про стан фінансово-бюджетної дисципліни, заходи щодо посилення боротьби з корупцією та контролю за використанням державного майна і фінансових ресурсів» було забезпечено внесення змін до контрактів з керівниками господарських товариств, державна частка яких становить понад 50%, стосовно встановлення відповідальності керівника щодо дотримання фінансового та бюджетного законодавства, а також виконання у визначені строки законних вимог органів державного контролю-ревізійної служби.

Відповідно до Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану державного комерційного та казенного підприємства, господарського товариства, у статут-

ному фонді якого більше 50% акцій (часток, паїв) належить державі, затверджено наказом Міністерства економіки України від 21.06.05 № 173 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 07.07.06 за № 809/12683, було забезпечено внесення змін до контрактів з керівниками господарських товариств, державна частка яких перевищує 50%, щодо встановлення особистої відповідальності керівника за виконання показників річного фінансового плану.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.04.06 № 542 «Деякі питання оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності, та об'єднань державних підприємств» та від 19.05.99 № 859 «Про умови та розмір оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності, та об'єднань державних підприємств» розроблено умови, показники та розміри преміювання за ефективне управління державним майном керівників виконавчих органів господарських товариств, які затверджено наказом Фонду. Дію зазначених умов поширено на відкриті акціонерні товариства, що створені в процесі приватизації та корпоративізації, холдингові компанії до проведення перших загальних зборів акціонерів, а також за рішенням загальних зборів акціонерів — до реалізації 50% і більше акцій (часток), що належать державі.

З метою підвищення ефективності управління корпоративними правами держави в регіонах видано наказ Фонду «Про посилення контролю за роботою регіональних відділень ФДМУ з управління державними корпоративними правами».

Для своєчасного затвердження фінансових планів господарськими товариствами, у статутних фондах яких більше 50% акцій належать державі, видано наказ Фонду «Про подання та виконання фінансових планів господарських товариств».

Щокартвалу проводиться оцінка діяльності відповідальних представників держави в органах управління товариств відповідно до Основних критеріїв та порядку проведення оцінки виконання державними службовцями функцій з управління корпоративними правами держави у господарських товариствах, у статутних фондах яких є державна частка, які затверджено наказом Фонду.

Підсумки та аналіз фінансово-господарської діяльності за 2006 р. господарських товариств, які знаходяться в управлінні Фонду, будуть проведені тільки після 20 лютого 2007 р. на підставі річної звітності, термін подання якої встановлено постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 № 419.

Управління державним майном.

Протягом 2006 р. Фондом продовжувалася систематична робота з удосконалення управління державним майном, яке не увійшло до статутних фондів господарських товариств у процесі приватизації, але залишилось у них на балансі.

Зокрема, проводиться постійна робота з Фондом майна АР Крим та РВ Фонду щодо забезпечення повноти та достовірності інформації, занесеної до підсистеми «Етап-майно», яка є складовою частиною Єдиного реєстру об'єктів державної власності, а також відповідності її занесення до встановлених вимог.

Фондом майна АР Крим та РВ Фонду на виконання наказу Фонду від 09.06.99 № 1077 протягом 2006 р. перевірено стан утримання, зберігання та використання 13 265 об'єктів державного майна, які не увійшли до статутних фондів 1 091 господарського товариства та перебувають на їх балансах.

Під час проведення перевірок зазначеного майна при виявленні порушень його утримання, зберігання та використання Фондом майна АР Крим та РВ Фонду оперативно вживаються відповідні заходи з їх усунення, зокрема, проводиться робота з правоохоронними органами, ведеться претензійно-позовна робота з метою відшкодування збитків державі в результаті не належного утримання та використання державного майна.

Протягом 2006 р. реалізовано управлінських рішень щодо 7 744 об'єктів державного майна, зокрема: приватизовано — 1 039 об'єктів; передано в оренду — 307; передано в комунальну власність — 4 099, з них 1 969 житлових будинків; передано до сфери управління міністерств та інших органів центральної виконавчої влади — 224; передано господарським товариствам на умовах договору зберігання — 315; інші (знято з балансу на підставі свідчення на право власності на одно- та двоквартирні житлові будинки тощо) — 1 760 об'єктів.

Фондом постійно проводиться робота зі створення сприятливих умов для управління вищезазначеним майном шляхом відпрацювання проблемних питань, пов'язаних з його управлінням.

Так, для забезпечення прискорення передачі житлового фонду разом з обслуговуючою його інженерною інфраструктурою до комунальної власності Фондом підготовлено звернення до Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, обласних державних адміністрацій та Ради міністрів АР Крим з клопотанням щодо розгляду на колегіях питань, пов'язаних з передачею зазначених об'єктів житлового фонду до комунальної власності органам місцевого самоврядування, а також надані відповідні доручення з цього питання Фонду майна АР Крим, РВ Фонду, які в свою чергу щомісяця звітують Фонду про проведено роботу. Фондом постійно проводиться робота з узагальнення інформації щодо використання міністерствами, відомствами та іншими центральними органами виконавчої влади належних їм, а також підприємствам, установам, організаціям і навчальним закладам, що перебувають у сфері їх управління, нежитлових будинків та приміщень у м. Києві. Зазначена інформація надається на вимогу робочої групи з координації роботи щодо ефективного використання нежитлових будинків та приміщень у м. Києві, які належать до державної власності, створеної відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 25.10.02 № 605-р та від 02.06.03 № 303. За результатами узагальнення на запити міністерств, відомств та інших центральних органів виконавчої влади готуються пропозиції щодо можливих варіантів їх розміщення.

Протягом 2006 р. Фонд опрацював та погодив 126 проектів рішень Кабінету Міністрів України про передачу об'єктів права державної власності (ЦМК підприємств, установ, організацій та нерухомого майна) із сфери управління одним до сфери управління інших органів, уповноважених управляти державним майном, із державної до комунальної власності та із комунальної до державну власність.

Крім того, Фондом разом з іншими центральними та місцевими органами виконавчої влади видано 9 спільних наказів про

передачу об'єктів права державної власності із сфери управління Фонду до сфери управління центральних або місцевих органів виконавчої влади.

Щодо орендних відносин.

Закон України «Про Державний бюджет України на 2006 рік» бюджетне завдання із забезпечення надходження коштів орендної плати за державне майно (крім військового майна і майна НАНУ) визначено у розмірі 280 млн грн., при цьому, згідно з додатком 8 до цього закону, за Фондом закріплено контроль за справами (стягненням) платіжів від оренди державного майна до Державного бюджету України.

З метою забезпечення виконання у 2006 р. та в наступних роках поставлених завдань, а також з метою подальшого ефективного розвитку орендних відносин центральним апаратом Фонду були проведені такі організаційно-методологічні заходи: підготовлено законопроект «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» (щодо орендних відносин) та матеріали до постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.06 № 1846 «Про внесення змін до Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду державного майна».

Зазначеною постановою передбачається: упровадження механізму визначення ринкової орендної плати, який передбачає з урахуванням підвищення орендних ставок у 1,5-2 рази та незалежної оцінки об'єктів оренди визначати за Методикою стартовий рівень орендної плати. Орендарі мають визначатися за конкурсом. У процесі конкурсу шляхом конкуренції потенційні орендарі визначаються ринковий рівень орендної плати за кожний об'єкт оренди; узгодження норм Закону України «Про оренду державного та комунального майна» і Господарського кодексу України; усунення невизначеності щодо напрямку спрямування надлишку суборендної плати за об'єкт суборенди, який не може отримувати орендар; удосконалення механізму повернення орендованих ЦМК; можливість поширення норм Закону України «Про оренду державного та комунального майна» на державні (національні) акціонерні компанії, холдингові компанії, 100% акцій яких належать державі.

Фондом був розроблений Порядок надання орендарю згоди орендодавця державного майна на здійснення невід'ємних поліпшень орендованого державного майна, затверджений наказом від 03.10.06 № 1523 і зареєстрований в Міністерстві юстиції України 18.10.06 за № 1123/12997. Цим наказом встановлюється єдиний порядок регулювання відносин між орендодавцем та орендарем державного майна в частині узгодження здійснення орендарем невід'ємних поліпшень орендованого майна.

З метою захисту і збереження державного орендованого майна органами приватизації здійснюється постійний контроль за виконанням орендарями умов договорів оренди, станом використання орендованого майна, а також здійснюється моніторинг основних показників діяльності орендних/орендованих підприємств, контроль використання амортизаційних відрахувань на поновлення орендованого майна тощо. За результатами цієї роботи вживаються відповідні заходи, спрямовані на збереження та підвищення ефективності використання державного майна у процесі орендних відносин.

Фонд організував систему роботи з контролю за надходженням орендної плати від оренди державного майна. Глибша співпраця з Державним казначейством України дає можливість Фонду щоденно отримувати інформацію про фактичне надходження коштів до Державного бюджету України.

За даними Державного казначейства України, у 2006 р. до Державного бюджету України від оренди державного майна надійшло 328,445 млн грн., що становить 117,3% виконання річного планового завдання.

Про динамічний розвиток орендних відносин в Україні свідчить зокрема той факт, що щороку збільшується кількість договорів оренди державного майна. За даними Реєстру державного орендованого майна, станом на 01.01.07 кількість діючих укладених та погоджених договорів оренди органами приватизації становила 26 600 од. (за період з 01.01.06 до 31.12.06 органами приватизації було укладено, надано дозвіл на укладання договорів оренди державного майна та внесено до ІПС «ЕТАП-Оренда» 7 745 договорів оренди).

Одними з пріоритетних напрямів роботи органів приватизації щодо забезпечення виконання щорічних бюджетних завдань з надходження коштів від оренди державного майна є вжиття штрафних санкцій (нарахування пені) до орендарів, які несвоєчасно сплачують оренду плати за користування державним майном, а також систематичне проведення заходів щодо погашення заборгованості з орендної плати.

Так, за даними Реєстру державного орендованого майна у 2006 р. надходження пені за всіма договорами оренди до державного бюджету становлять 622,47 тис. грн.

Робота над удосконаленням законодавчої та нормативної бази.

Фонд постійно проводить роботу з удосконалення законодавства з питань управління державним майном та приватизації шляхом розроблення і узгодження проектів законодавчих та нормативно-правових актів, а також супроводження їх під час розгляду в Кабінеті Міністрів України з метою подання до Верховної Ради України. Систематична робота над удосконаленням приватизаційного законодавства спрямована на приведення його норм у відповідність до вимог часу, пріоритетів та стратегії держави щодо розпорядження, управління та роздержавлення майна, визначених Урядом України.

Від своєчасного оновлення законодавства в сфері управління державним майном та приватизації, врегулювання проблемних питань у межах унітарних прогалин залежить ефективність проведення процесу роздержавлення майна, поліпшення інвестиційної складової цього процесу.

Фонд постійно здійснює заходи щодо супроводження розгляду в депутатських фракціях (групах), комітетів Верховної Ради України та на її пленарних засіданнях законопроектів, головним розробником яких є Фонд, а також таких, що відносяться до його компетенції.

За дорученням Кабінету Міністрів України Фонд здійснює представлення законопроектів, що відносяться до його компетенції, у сесійній залі Верховної Ради України, на засіданнях комітетів Верховної Ради України.

Протягом 2006 р. під час супроводження Фондом на 26 пленарних засіданнях Верховної Ради України 72 законопроектів — 23 прийнято в цілому, 12 — за основу, 15 — відхилено, 4 —

направлено на повторне перше читання, 12 — направлено на доопрацювання, 4 — скасовано, 2 — не включено до порядку денного. Фонд взяв участь у 52 засіданнях комітетів (комісії) Верховної Ради України під час розгляду 122 законопроектів (з них 67 — підтримано).

Проведено підручну роботу для прийняття Верховною Радою України дуже важливих для Фонду законопроектів «Про управління об'єктами державної власності», «Про холдингові компанії», «Про внесення змін до деяких законів України» (щодо приватизації у 2007 р.), у результаті чого законопроекти знайшли підтримку у народних депутатів, були прийняті і вже набули чинності.

Ураховуючи налагоджену дієву та конструктивну співпрацю Фонду та Верховної Ради України, прийнято в цілому розроблений Фондом законопроект «Про внесення змін до Господарського кодексу України» (щодо надання попередньої згоди Фонду на відчуження державного майна), який 30.01.07 підписав Президент України.

Відповідно до доручення Кабінету Міністрів України від 30.08.06 № 30844/0/1-06 Фондом розроблено проект Закону України «Про Державну програму приватизації на 2007—2009 роки» та підготовлено відповідні законопроекти з метою удосконалення базового законодавства з питань приватизації.

З метою забезпечення реалізації норм Програми, взаємоузгодженості правової бази з питань приватизації, Фондом підготовлено проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів з питань приватизації», який включає нову редакцію законів України «Про приватизацію державного майна», «Про приватизацію невеликих державних підприємств (малу приватизацію)», а також зміни до законів України «Про особливості приватизації об'єктів незавершеного будівництва», «Про особливості приватизації майна в агропромисловому комплексі».

Норми проектів законів України «Про Державну програму приватизації на 2007—2009 роки» та «Про внесення змін до деяких законів з питань приватизації» є взаємопов'язаними. Вони становлять єдиний пакет законодавчих актів, спрямованих на реалізацію державної політики у сфері приватизації на сучасному етапі реформування відносин власності.

На даний час узгоджені з усіма заінтересованими центральними органами виконавчої влади законопроекти з висновком Міністерства юстиції України в установленому порядку внесені до Кабінету Міністрів України (лист від 25.01.07 № 10-18-1025).

Відповідно до доручення Кабінету Міністрів України від 30.08.06 № 30843/1/1-06 до листа Голова КРУ від 22.08.06 № 02-12/1111 Фондом розроблено проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» (щодо врегулювання майнових прав Національної академії наук України та галузевих академії наук). На даний час законопроект знаходиться на розгляді Кабінету Міністрів України (лист Фонду від 21.11.06 № 10-18-16715).

Відповідно до Указу Президента України від 10.04.06 № 300/2006 «Про план першочергових заходів у сфері інвестиційної діяльності» Фондом з метою встановлення єдиного підходу до реалізації державного майна, забезпечення захисту інтересів держави при відчуженні державного майна розроблено проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України» (щодо удосконалення процедури відчуження державного майна). В установленому порядку законопроект разом із пакетом необхідних документів листом від 06.12.06 № 10-18-17759 направлено на розгляд Кабінету Міністрів України.

На сьогодні Фонд продовжує діяти на підставі Тимчасового положення, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 07.07.92. Відсутність належного законодавчого визначення повноважень Фонду гальмує ефективне здійснення ним визначених функцій.

Разом з тим, ефективна реалізація державної політики у сфері управління, приватизації та розпорядження об'єктами права державної власності неможлива без законодавчого вирішення питання статусу Фонду та його РВ шляхом прийняття Закону України «Про Фонд державного майна України», що має визначити правові основи діяльності Фонду, його функції, повноваження та порядок їх здійснення.

Щодо інформаційного забезпечення діяльності Фонду.

З метою інформаційного забезпечення діяльності Фонду щомісячно проводиться прес-конференції та зустрічі з представниками засобів масової інформації. Під час проведення цих заходів виносяться на розгляд актуальні проблеми управління та приватизації державного майна, а також стан виконання завдань, визначених Верховною Радою України, Президентом України та Урядом держави.

Зокрема, було висвітлено питання необхідності прийняття законів України «Про управління державним майном», «Про Державну програму приватизації на 2007—2009 роки», «Про Фонд державного майна України», питання удосконалення управління корпоративними правами держави, перспективи виконання завдань з надходження коштів, удосконалення механізмів продажу пакетів акцій вітчизняних підприємств, питання підвищення ефективності контролю з боку Фонду за виконаннями інвестиційних зобов'язань власниками приватизованих підприємств.

Протягом 2006 р. відбулося 2 засідання Громадської комісії при Голові Фонду, на яких Голова звітувала перед членами комісії за виконану роботу та обговорювалися проблемні питання діяльності Фонду.

Крім того, за звітний період відбулося 10 засідань секцій Громадської ради при Фонді, на яких розглядалися питання приватизації державного та комунального майна, оціночної діяльності, управління державним майном і корпоративними правами держави, питання фондового ринку, забезпечення відкритості та прозорості діяльності Фонду.

За 2006 р. організовано більше 60 інтерв'ю керівництва Фонду для провідних засобів масової інформації, зокрема газет: «Контакт», «Економічний вистяг», «Інвестційна газета», «Урядовий кур'єр», «Голос України», «Коммерсант», «Діло», «Факти», «Київський телеграф», «Сільські вісті», регіональні ЗМІ, телеканалом УТ-1, «1+1», Інтер, СТБ, ICTV, НТН та ін. Крім того, керівник Фонду брала участь у програмі «Експерт», ток-шоу «Толока». Прес-службою Фонду щоденно надається в середньому 5 роз'яснень та коментарів на запити засобів масової інформації.

Фонд у 2006 р. підготував 12 програм «Відкрита студія: актуально про приватизацію», яка виходить на хвилі УР-1. У програмі взяла участь керівниця Фонду. Формат програм перед-

бачає відповіді її учасників на запитання слухачів, головними серед яких були питання щодо приватизації та управління підприємствами.

Керівниця та фахівці Фонду оперативно надають інформацію або інтерв'ю на запити засобів масової інформації.

Фонд розповсюджує інформацію через власний сайт www.spfu.gov.ua, який вміщує докладні матеріали про його діяльність; на сайті діють рубрики «Новини прес-служби» та «Актуально», де щодня розміщуються новини, заяви та роз'яснення за всіма напрямками діяльності Фонду. Щодня сайт відвідує понад 300 осіб. З метою вдосконалення роботи сайту на сьогодні фахівці Фонду впроваджують нові рубрики, технічні елементи, які б полегшили роботу з сайтом.

Фонд брав активну участь у роботі круглих столів «Наслідки приватизації галузевих науково-дослідних і проектно-конструкторських установ та перспективи їх розвитку», «Державна програма економічного і соціального розвитку України на 2007 рік як інструмент ефективного розвитку України», організованих Спеціальною контрольною комісією Верховної Ради України з питань приватизації та Комітетом Верховної Ради України з питань економічної політики; комітетських слухачів: з проблем реформування державних та комунальних друкованих засобів масової інформації Комітетом Верховної Ради України з питань свободи слова та інформації; на тему «Сучасний стан галузевої науки: проблеми її розвитку та шляхи її вирішення» у Комітеті Верховної Ради України з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва; «Про хід виконання Постанови Верховної Ради України «Про Рекомендації парламентських слухачів «Національна кінематографія: стан, проблеми та шляхи їх вирішення» та постанови Кабінету Міністрів України «Про деякі питання порядку розповсюдження і демонстрування фільмів» від 16 січня 2006 р. № 20, підготовлених Комітетом Верховної Ради України з питань культури і духовності.

Протягом 2006 р. до Фонду надійшло 352 звернення та 40 запитів народних депутатів України, на які були надані змістовні відповіді та передбачені заходи щодо врегулювання порушень у них питань. Порушення терміну розгляду чи інших зауважень не було. Переважна більшість звернень та запитів стосувалася питань приватизації конкретних об'єктів, а також порушень у процесі приватизації.

З метою вирішення проблем, усунення недоліків у процесах приватизації, подальшого розвитку процесу реформування відносин власності, удосконалення законодавства з питань приватизації, управління та розпорядження державним майном, забезпечення реалізації встановлених завдань на 2007 р., а також для підвищення ефективності управління державною власністю Фонд передбачає такі пріоритетні напрями діяльності: забезпечення надходження грошових коштів до державного бюджету відповідно до встановлених законями про державний бюджет завдань завдяки застосуванню, насамперед, конкурентних засад під час приватизації державного майна та продажу об'єктів приватизації; створення привабливого інвестиційного клімату в державі; вихід на світовий фондовий ринок та сприяння розвитку ліквідного, прозорого фондового ринку в державі; врегулювання законодавчо-нормативної бази процесів приватизації, управління, використання та розпорядження державним майном; підвищення ефективності державного сектору економіки через оптимізацію структури його активів; продовження інвентаризації об'єктів державної власності; подальше удосконалення процесу перевірки та контролю за виконанням покупцями інвестиційних зобов'язань; створення надійної системи протидії відчуженню державного майна та корпоративних прав поза процесами приватизації; удосконалення контролю за якістю оцінки майна, дотримання єдиних підходів під час розроблення нормативно-правових актів з оцінки майна, створення системи комплексного контролю за дотриманням законодавства з питань оцінки майна та професійної оціночної діяльності.

Викладені напрями діяльності мають комплексно забезпечити подальший розвиток процесів реформування державного сектору економіки, посилити керуваність процесами відчуження об'єктів приватизації, сприяти аналізу та своєчасній підготовці переліків підприємств для приватизації, підвищення функціонування фондового ринку, поліпшення ринкового середовища країни та сприяти забезпеченню виконання завдань з надходження грошових коштів до Державного бюджету України.

Довідка про результати контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу об'єктів приватизації, здійсненого державними органами приватизації у 2006 р.

У процесі контролю державними органами приватизації (далі — орган приватизації) реалізується комплекс таких заходів: перевірки стану виконання покупцями об'єктів приватизації взятих зобов'язань; застосування передбачених законодавством санкцій при встановленні невиконання зобов'язань; коригування складу зобов'язань у разі об'єднання необхідності погодження перепродажу власником приватизованого об'єкта у період дії умов договору купівлі-продажу; удосконалення законодавчих і нормативних актів держави та Фонду в частині відносин, що виникають при постприватизаційному супроводженні об'єктів приватизації.

На кінець 2006 р. на обліку органів приватизації знаходилися 12 516 договорів. З них:

договорів купівлі-продажу пакетів акцій акціонерних товариств — 1 103; договорів купівлі-продажу об'єктів малої приватизації — 8 024; договорів купівлі-продажу об'єктів незавершеного будівництва — 3 389.

Із загальної кількості зазначених договорів у 2006 р. підлягало перевірці виконання умов 4 453 договорів (решта 8 063 договори — це договори, умови яких уже виконані, внаслідок чого ці договори знято з контролю, та договори, строки виконання умов яких настають у наступні роки).

Протягом минулого року проконтрольовано стан виконання умов усіх 4 453 договорів. Фактична ж кількість здійснених перевірок становить 5 171.

За результатами цієї роботи можна зробити такі загальні висновки.

Зберігається тенденція до поліпшення загальних показників виконання власниками об'єктів приватизації взятих зобов'язань. Частка договорів, за якими при перевірках виявляються

порушення їх умов, стійко знижується. У 1996р. вона становила 36,6% їх загальної кількості, а у звітному — 11,1% (574 договори).

У кожному випадку встановлення невиконання умов договору до покупців були застосовані відповідні санкції, передбачені законодавством та умовами договорів. Загальна сума штрафів та пені, стягнута органами приватизації (за накопичувальним підсумком за всі роки), становить 11,92 млн грн. і 149,94 тис. дол. США, в тому числі протягом 2006 р. — 576,88 тис. грн.

У розрізі окремих груп договорів, з числа зазначених вище, стан виконання їх умов (за накопичувальним підсумком) є таким.

З усіх договорів, які знаходяться на контролі органів приватизації, найбільша кількість порушень умов фіксується за договорами купівлі-продажу об'єктів незавершеного будівництва. З загальної їх кількості — 3 389, невиконання умов встановлено за 438 договорами (12,9% загальної кількості договорів цієї групи). Неналежне виконання умов має місце за 53 договорами (1,6%). Термін виконання умов не закінчився за 1 304 договорами (38,5%). У повному обсязі виконано умови 1 594 договорів (47,0%).

Найбільша кількість договорів з тих, що контролюються (8 024), стосуються об'єктів малої приватизації. З них умови у повному обсязі виконано за 5 829 договорами (72,6% загальної кількості). Невиконання умов виявлено за 108 договорами (1,7%). Неналежне виконання умов має місце за 49 договорами (0,6%). Термін виконання умов не настав за 2 038 договорами (25,4%).

Стан виконання умов договорів купівлі-продажу пакетів акцій є таким:

на обліку в органах приватизації перебуває 1 103 договори купівлі-продажу пакетів акцій ВАТ. Повне і своєчасне виконання умов відзначено за 871 договором (майже 79,0% їх загальної кількості). Неналежне виконання умов, тобто відставання від передбачених договором термінів, допущено покупцями за 7 договорами (0,6%). Невиконання умов зафіксовано за 68 договорами (6,2%). За 157 договорами (14,2%) терміни виконання умов не закінчилися.

Серед зазначених договорів купівлі-продажу пакетів акцій 178 договорів стосуються приватизації підприємств, що мають стратегічне значення для економіки та безпеки держави. З них на обліку центрального апарату Фонду знаходиться 101 договір, у РВ — 77. Стан їх виконання є таким:

за 139 договорами (78,0% загальної кількості) умови виконано у повному обсязі;

за 17 договорами (9,6%) зобов'язання знаходяться у процесі виконання (інвестиційні зобов'язання та інші зобов'язання, виражені у грошовій формі, виконані, а за іншими зобов'язаннями кінець термінів їх виконання не закінчилися); за 20 договорами (11,2%) кінець термінів внесення інвестицій та виконання інших зобов'язань тривають; за 2 договорами (1,1%) зафіксовано невиконання умов. На сьогодні живуться заходи щодо забезпечення безумовного їх виконання, а у разі недосягнення позитивних результатів — будуть вжиті заходи із розірвання цих договорів та повернення об'єкта приватизації у державну власність.

Типові порушення умов договорів купівлі-продажу такі.

Найбільш значна частина порушень стосується порядку розрахунків за придбаними об'єктами приватизації. Протягом 2006 р. це порушення встановлено за 95 договорами (1,8% перевірених).

Недотримання порядку термінів державної реєстрації нової форми власності придбаними покупцями об'єктів приватизації виявлено за 48 договорами (майже один відсоток перевірених). Поряд з недисциплінованістю покупців одією з причин порушення зазначеної умови договору є зволікання органів місцевого самоврядування при оформленні відповідних документів.

Невиконання зобов'язань щодо збереження або забезпечення певного виду діяльності приватизованих об'єктів зафіксовано за 9 договорами (0,2% перевірених).

Факти порушень виконання умови щодо збереження або збільшення обсягів виробництва продукції (послуг) упродовж року було виявлено за 3 договорами (майже 0,2% перевірених).

На контролі органів приватизації знаходиться 264 договори (майже 6,0% загальної кількості договорів, які контролюються), що мають умову щодо збереження кількості робочих місць, яка склалася на об'єктах на момент приватизації, та 206 договорів (4,6%), що мають умову щодо створення нових робочих місць.

Існуюча на момент приватизації кількість робочих місць на підприємствах, стосовно яких укладено 264 договори з умовою щодо збереження на них робочих місць, становила майже 320 тис. од. Результати контролю зазначеної умови свідчать, що на сьогодні кількість робочих місць становить майже 328 тис. од. Тобто власниками у післяприватизаційний період робочі місця загалом збережено.

Поряд з тим невиконання зобов'язання щодо збереження кількості робочих місць упродовж року встановлено за 2 договорами, виявлено скорочення 218 робочих місць. Це порушення встановлено РВ Фонду по Донецькій і Дніпропетровській областях. Так, за договором купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «Новгородський машинобудівний завод» (покупець — ВАТ «Дружківський машинобудівний завод») встановлено, що з моменту приватизації на підприємстві кількість робочих місць скоротилася на 188 од. За це порушення покупцю нараховано штраф у сумі 1,16 млн грн. РВ розпочато претезійно-позовну роботу із стягнення за покупця штрафу та, внаслідок цього порушення умов договору, із його розірвання та повернення пакета акцій у власність держави.

На виконання зобов'язань щодо створення нових робочих місць, що передбачено 206 договорами, власниками приватизованих об'єктів створено майже 8 тис. нових робочих місць. Наприклад, у Миколаївській області завдяки добувдові і введенню в експлуатацію ТОВ «Топ-Трейд» торговельного комплексу «Магелан» створено 502 робочих місця; у Дніпропетровській області на виконання умов договору купівлі-продажу об'єкта незавершеного будівництва (5-й пусковий комплекс ВАТ «Дніпродрержинський завод електротехнічних виконавчих механізмів») покупцем (ТОВ «Арметалтехнологія») об'єкт добувдовано, створено 470 нових робочих місць.

Поряд з тим невиконання цього зобов'язання у звітному році встановлено за 2 договорами. Наприклад, у Одеській області, за договором купівлі-продажу об'єкта незавершеного бу-

двіництва «Реконструкція окремо заглибленої споруди під відділення спелеотерапії, пульмонології та ендоскопічної хірургії дорожньої лікарні» (покупец — ТОВ «Марина — 1998»), не виконана умова щодо створення 50 нових робочих місць. РВ здійснюється відповідна претензійно-позовна робота по застосуванню до покупця передбаченого законодавством та договором санкцій.

Результати перевірок стану виконання інвестиційних зобов'язань та інших зобов'язань, виражених у грошовій формі, показали таке.

Зазначені зобов'язання містять 854 договори купівлі-продажу пакетів акцій, 452 договори купівлі-продажу об'єктів малої приватизації і 90 договорів купівлі-продажу об'єктів незавершеного будівництва.

Загалом цими договорами передбачено інвестування підприємств (у період з 1995 до 2017 рр.) на загальну суму 9,12 млрд грн., 1,44 млрд дол. США та 19,262 млн євро. У тому числі станом на кінець 2006 р. — 6,36 млрд грн., 521,86 млн дол. США та 19,26 млн євро.

Фактично станом на зазначену дату українськими підприємствами отримано 6,054 млрд грн., 572,084 млн дол. США та 72 млн євро (що у перерахунку на національну валюту становить 8,094 млрд грн), що загалом перевищує обсяги, передбачені на цей період умовами договорів (обсяги інвестицій наведено без урахування внесених наприкінці 2006 р., оскільки перевірки фактичного їх надходження будуть проведені протягом першого кварталу 2007 р.).

За окремими групами договорів із числа зазначених ці цифри розподіляються так.

Договорами купівлі-продажу пакетів акцій відкритих акціонерних товариств передбачено надходження до них у період з 1995 р. до 2017 р. коштів у сумі 8,32 млрд грн., 1,43 млрд дол. США та 19,26 млн євро. У тому числі на стратегічно важливі підприємства ці надходження протягом вказаного періоду мають становити 4,76 млрд грн., 1,18 млрд дол. США та 410 тис. євро.

Фактично у період з 1995 р. до 13.01.07 їх надійшло: за всіма договорами купівлі-продажу пакетів акцій на суму 5,69 млрд грн., 570,5 млн дол. США та 72 млн євро (за умовами цих договорів за цей період повинно бути внесено 5,96 млрд грн., 516,83 млн дол. США та 19,26 млн євро);

у тому числі за договорами купівлі-продажу пакетів акцій стратегічно важливих підприємств — на суму 3,3 млрд грн., 355,9 млн дол. США та 859,7 тис. євро (за умовами цих договорів за цей період повинно бути внесено 3,23 млрд грн., 320,72 млн дол. США та 410 тис. євро).

Найбільшу заінтересованість інвесторів викликають підприємства базових галузей економіки, а саме: чорної та кольорової металургії (обсяг внесених інвестицій становив 2,23 млрд грн. та 267,42 млн дол. США), машинобудування та металообробки (1,14 млрд грн. та 35,33 млн дол. США), енергетичної та паливної промисловості (833,48 млн грн., 57,92 млн дол. США та 71,1 млн євро).

Аналіз напрямків залучення інвестицій у розрізі галузей промисловості свідчить, що більша частина із залучених інвестицій направляється на технічне переозброєння та реконструкцію виробництва (обсяг внесених на ці цілі інвестицій становив 2,91 млрд грн., 289,74 млн дол. США), що є необхідним для розвитку виробничої бази з метою випуску конкурентоспроможної продукції та виходу на нові ринки збуту.

Наступними напрямками залучення інвестицій за кількісними показниками є погашення кредиторської заборгованості підприємств, у тому числі із заробітної плати (обсяг внесених інвестицій становив 1,21 млрд грн., 81,32 млн дол. США та 71,14 млн євро) і поповнення обігових коштів підприємств (632,29 млн грн. та 142,68 млн дол. США).

Органами приватизації укладено 84 договори купівлі-продажу, умовами яких передбачено погашення заборгованості підприємств перед працівниками із заробітної плати. Договорами передбачено у період з 1998 до 2008 рр. погасити заборгованість на загальну суму 149 млн грн. Фактично вже внесено 157,6 млн грн. Із зазначеної кількості договорів невиконання зафіксовано за двома договорами купівлі-продажу пакетів акцій: ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат» та ВАТ «Монтажник України». Фонд здійснює претензійно-позовну роботу щодо розірвання зазначених договорів.

Загальне перевищення фактичних інвестиційних надходжень у підприємства в порівнянні з плановими досягнуто за рахунок випередження покупцями термінів виконання інвестиційних зобов'язань (та перевищення їх за обсягом) за більшістю договорів, які контролюються.

Однак, за деякими договорами перевірки зафіксовано заборгованість із внесення інвестицій у запланованих договорами обсягах на визначену дату. Загальна сума такої заборгованості на кінець 2006 р. становила 466,64 млн грн. та 6,65 млн дол. США, з них тільки за договором купівлі-продажу ВАТ «ЕК «Херсонобленерго» — 392,41 млн грн.

Особливу увагу при перевірках Фонд приділяв стану виконання умов 15 договорів купівлі-продажу пакетів акцій енергетичних компаній.

Згідно з умовами зазначених договорів протягом 1996—2006 рр. на розвиток компанії, погашення простроченої кредиторської заборгованості та на поповнення обігових коштів передбачалося внесення інвестицій на загальну суму 1 041,03 млн грн. та 13,25 млн дол. США.

На даний час зобов'язання, передбачені умовами 14 договорів купівлі-продажу цієї групи об'єктів, виконано часно та в повному обсязі (внесено 650,75 млн грн. та 13,25 млн дол. США). Винятком є ВАТ «ЕК «Херсонобленерго», де умови договору не виконуються (цифри щодо заборгованості із внесення інвестицій наведені вище). На сьогоднішній день проблемні питання за цим договором здійснюються за відповідними рішеннями Кабінету Міністрів України на міждоговірному рівні.

У всіх виявлених випадках порушення покупцями взятих зобов'язань органами приватизації здійснювалася необхідна претензійно-позовна робота. Зокрема, крім заходів із стягнення штрафів, пені і неустойок, у разі встановлення фактів невиконання умов договорів, органами приватизації здійснювалися дії з розірвання (визнання недійсними) договорів та повернення об'єктів приватизації у державну власність для повторного продажу повернених об'єктів ефективного власнику.

Станом на 01.01.07 у власність держави повернуто 227 об'єк-

тів приватизації, ще за 174 договорами претензійно-позовна робота щодо їх розірвання (визнання недійсними) і повернення об'єктів приватизації у державну власність продовжується.

З числа повернутих у державну власність об'єктів приватизації повторно продано 138 об'єктів. Загальна сума коштів, отриманих від повторного продажу повернутих державі об'єктів, становить 93,869 млн грн. (для порівняння: від першого продажу цих об'єктів було одержано 45,198 млн грн.).

Постійною практикою був спільний пошук з іншими міністерствами і відомствами шляхів подолання проблем, які виникали під час контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу пакетів акцій стратегічно важливих для економіки і безпеки держави підприємств, як, наприклад, ВАТ «Херсонський бавовняний комбінат», ВАТ «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», ДАХК «Чорноморський суднобудувальний завод», ВАТ «ЕК «Херсонобленерго», ВАТ «Криворізький завод», ВАТ «Павлоградвулгілья». За результатами проведеної Фондом спільно з покупцем пакета акцій ВАТ «Криворізький завод», підприємством та його профкомом роботи у порядку досудового врегулювання спірних питань, які виникли під час контролю за виконанням умов цього договору купівлі-продажу, від підприємства до держбюджету додатково надійшли кошти у сумі 400,238 млн грн.

Під постійним контролем знаходиться ситуація на ВАТ «Чорноморський суднобудувальний завод», ВАТ «Павлоградвулгілья», де склалася напруга у соціальній сфері. Чергова перевірка виконання умов договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «ЧСЗ» буде здійснена в останній тиждень лютого після офіційного затвердження річної звітності підприємства. Під час перевірки, запланованої на перший квартал поточного року, буде присіплено перевірено стан виконання кожного зобов'язання покупця пакета акцій ВАТ «Павлоградвулгілья».

З метою виправлення ситуації на ВАТ «Херсонобленерго» та на виконання рішення міжвідомчої наради у Фонді закінчується оформлення договору між цим підприємством і державним підприємством «Енергоринок» про реструктуризацію боргу ВАТ «Херсонобленерго» на 11 років.

Практично додатковим напрямком роботи Департаменту стала участь його фахівців у судових провадженнях за позовами до покупців об'єктів приватизації в результаті виявлених порушень умов договорів. Протягом року була здійснена робота за 29 судовими справами. На сьогодні фахівцями департаменту здійснюється процедура повернення 10 об'єктів, за якими є судові рішення щодо повернення їх у державну власність. Величчю обсягу цієї роботи потребує існування у Департаменті відповідного сектору у складі 5 фахівців-юристів.

Крім того, започаткована практика здійснення перевірок за договорами купівлі-продажу стратегічно важливих і проблемних об'єктів групами фахівців, що потребує додаткових ресурсів. Для цього необхідне збільшення чисельності відділу контролю Департаменту ще на 4 працівники.

Постійною є робота з моніторингу баз даних щодо стану виконання умов договорів купівлі-продажу та ведення претензійно-позовної роботи по всіх регіонах України. Вона спрямована на можливість володіти повною інформацією та оперативно реагувати на ситуації, які виникають. Здійснюється ця робота у автоматизованому режимі (інформаційно-пошукова система «Інвестиційні зобов'язання»). Треба відмітити, що зазначена система вже не відповідає за своїм програмним забезпеченням вимогам сьогодення і потребує вдосконалення.

У минулому році було започатковано залучення фахівців з контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу у якості експертів з правом дорадчого голосу до роботи комісії з конкурсного продажу об'єктів приватизації. Метою є конкретизація формулювань положень договорів, що включало б двозначність їх тлумачення. Треба відмітити, що сьогодні пропозиції цих фахівців далеко не завжди знаходять відображення у договорах, хоча вони є відрахованими на основі досвіду контролю та пропонуються з метою уникнення спірних тлумачень цих договорів.

У частині законодавчого і нормативного забезпечення, з метою його вдосконалення в частині реалізації покупцями договірних зобов'язань, протягом року Департаментом посприятимі здійснюється супроводження, за активною участю відповідних структурних підрозділів Фонду, у регіонах суттєво доопрацьовано законопроекти про доповнення необхідними нормами основних законодавчих документів: законів України «Про приватизацію державного майна», «Про приватизацію невеликих державних підприємств (малу приватизацію)», «Про особливості приватизації об'єктів незавершеного будівництва» та пропозиції до проектів законів України «Про Державний бюджет України на 2007 рік», «Про державну програму управління державною та комунальною власністю на 2006—2008 роки», «Про внесення змін і доповнень до Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» та інші.

Предметом доповнень є усунення прогалин у законодавстві, які ще на сьогодні дають можливість недобросовісним покупцям об'єктів приватизації уникати виконання взятих зобов'язань: визначення відповідальності покупців за ненадлежа виконання всіх без винятку видів зобов'язань та за штучне доведення підприємства до банкрутства, удосконалення процедур внесення змін до умов договорів, погашення органами приватизації подальшого відчуження власниками придбаних ними об'єктів, претензійно-позовної роботи.

Актуальними у 2006 р. залишилися проблеми посприятимі здійснюється супроводження договорів купівлі-продажу об'єктів незавершеного будівництва, пов'язані з:

необхідністю розірвання договору і повернення об'єкта у державну власність у разі виконання неспроможності власника своєчасно його добудувати, а відчуження об'єкта власником у період дії договору законодавством заборонено; невирішеність питання фінансування витрат органів приватизації на охорону і утримання повернутих у державну власність недобудов до їх повторного продажу, що призводить до їх руйнації та розграбування; необхідності додаткових витрат на нову оцінку об'єкта, підготовку його до повторного продажу, а також здійснення роботи з пошуку нового покупця.

Пропозиції Департаменту з вирішення зазначених питань викладено у відповідних законопроектах.

Також слід зазначити активну та якісну роботу РВ Фонду по Миколаївській, Херсонській, Івано-Франківській областях.

Протягом звітного року Департамент постійно інформував про результати своєї діяльності населення через засоби масо-

вої інформації, у тому числі шляхом розміщення її на сайті Фонду. Щокварталу надаються звіти вищим органам державної влади стосовно результатів контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу пакетів акцій стратегічно важливих підприємств та підприємств-монополістів.

Довідка про результати контрольно-ревізійної роботи Фонду у 2006 р.

Організація контрольно-ревізійної роботи
Департамент контрольно-ревізійної роботи та економічної розвідки (далі — Департамент) створено з метою організації контролю в органах приватизації, державних та приватизованих підприємствах за дотриманням чинного законодавства відповідно до напрямів роботи Фонду, виявлення та попередження злочинної діяльності в процесі приватизації та використання державного майна.

Згідно з пропозиціями ГоловкиРКУ відносно посилення контролю за фінансово-бюджетною дисципліною відповідно до вимог постанов Кабінету Міністрів України від 22.05.02 № 685 та від 29.11.06 № 1673 Департаментом вживаються заходи щодо посилення контролю за:

дотриманням фінансово-бюджетної, кошторисної дисципліни; збереженням і цільовим використанням бюджетних коштів; збереженням і використанням державного майна; ефективним використанням матеріальних і фінансових ресурсів; правильністю ведення бухгалтерського обліку та фінансової звітності; усуненням недоліків, виявлених попереднім контрольно-ревідним заходом; додержанням встановленого порядку закупівлі товарів (робіт, послуг) за державні кошти тощо.

Це дає змогу спрямувати внутрішній фінансовий контроль на забезпечення керівництва Фонду інформацією про використання фінансових ресурсів структурними підрозділами Фонду.

Департаментом розроблені пропозиції щодо участі фахівців контрольно-ревізійних підрозділів у конкурсних комісіях під час проведення конкурсів з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, а також щодо захисту інтересів держави в судах (накази Фонду від 29.01.07 № 146 та від 17.01.07 № 38).

Департаментом налагоджено тісну співпрацю з контрольно-ревізійними підрозділами РВ шляхом посилення контролю за виконанням запланованих РВ контрольних заходів, проведення спільних перевірок, семінарів, нарад.

Так, наприклад, під час проведення ревізії окремих питань фінансово-господарської діяльності РВ Фонду по м. Києву на виконання наказу Фонду від 07.06.06 № 886 до складу робочої групи були залучені керівники контрольно-ревізійних підрозділів РВ Фонду по Тернопільській, Івано-Франківській, Сумській, Полтавській, Луганській областях.

Під час перевірки об'єктів санаторно-курортного призначення, на виконання наказу Фонду від 30.05.06 № 843, до робочих груп були залучені фахівці РВ Фонду по Вінницькій, Житомирській, Івано-Франківській, Запорізькій, Київській, Львівській, Луганській, Одеській, Полтавській, Тернопільській, Хмельницькій, Чернігівській областях.

До перевірок підприємств, установ та організацій, що розміщені на території м. Києва, неодноразово залучалися працівники РВ Фонду по м. Києву.

З РВ Фонду по Харківській області, враховуючи значний довід фахівців, ведеться співпраця щодо вдосконалення нормативної та законодавчої бази.

Департаментом здійснюється постійний аналіз та накопичення інформації щодо проблемних питань, які виникають у роботі РВ, розробляються пропозиції щодо вдосконалення роботи органів приватизації.

Департаментом проаналізовано структуру контрольно-ревізійних підрозділів РВ Фонду. Так, на сьогодні створені функціонують контрольно-ревізійні відділи в РВ Фонду у 12 областях, а саме: Дніпропетровській, Житомирській, Закарпатській, Запорізькій, Івано-Франківській, Луганській, Львівській, Миколаївській, Одеській, Харківській, Херсонській, Донецькій, по м. Києву та м. Севастополі.

В інших РВ Фонду створені відділи та сектори за відповідними напрямками роботи.

Штатна чисельність працівників контрольно-ревізійних підрозділів РВ Фонду становить 170 чол., фактично працює — 123.

Департамент за підсумками річної роботи звітує Голові Фонду. Так, 19 січня 2007 р. на нараді у Голови Фонду було підбито підсумки роботи Департаменту у 2006 р. та визначено пріоритетні напрями діяльності.

Запроваджено заслуховування керівників контрольно-ревізійних підрозділів РВ Фонду за підсумками річної роботи, під час яких розглядається широкий спектр питань контрольно-ревізійної діяльності та розробляються напрями роботи на майбутній період, з урахуванням особливостей регіонів.

За підсумками роботи у 2006 р. було заслуховано звіти керівників контрольно-ревізійних підрозділів РВ Фонду по Донецькій, Київській та Чернівецькій областях.

Наголошено, що фахівці контрольно-ревізійного підрозділу РВ Фонду по Київській області залучаються до роботи, яка не відноситься до їх функцій. У зв'язку з цим, сектору контрольно-ревізійної роботи рекомендовано посилити контроль за використанням та збереженням державного майна, а також за виконанням умов договорів купівлі-продажу.

Результати ревізії окремих питань фінансово-господарської діяльності РВ Фонду.

На виконання п. 164 Державної програми приватизації на 2000-2002 роки, затвердженої Законом України від 18.05.2000 1723-III, а також вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22.05.02 № 685 «Про здійснення міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади внутрішнього фінансового контролю» департаментом проводяться ревізії окремих питань фінансово-господарської діяльності РВ Фонду.

За результатами ревізії складаються акти та розробляються заходи щодо усунення недоліків, які мали місце в роботі РВ. У минулому році з метою прозорості та відкритості прийняття управлінських рішень запроваджено практику проведення нарад у Голови Фонду, на яких заслуховуються результати ревізії окремих питань діяльності РВ. Зазначені наради проводяться за обов'язковою участю керівників Департаменту контрольно-ревізійної роботи та економічної розвідки, Юридич-

ного департаменту, Департаменту адміністративно-кадрової роботи, відповідного РВ Фонду та представника профспілки.

Відповідно до плану проведення ревізій окремих питань фінансово-господарської діяльності РВ Фонду за 2004-2005 роки на I та II піриччя 2006 р. проведено перевірки діяльності РВ Фонду по Луганській, Херсонській, Одеській, Кіровоградській, Сумській, Черкаській областях та по м. Києву.

Роботу РВ Фонду по Луганській області за перевіренними напрямками визначено задовільно. Завдання з фінансових надходжень до державного бюджету виконано у повному обсязі. Надано окремі зауваження та пропозиції щодо вдосконалення кадрової роботи, оформлення актів перевірок виконання умов договорів купівлі-продажу, забезпечення більш ефективної роботи відділу оцінки.

За результатами ревізії РВ по Херсонській області виявлено недоліки, які не носять системного характеру. Роботу РВ визначено задовільно. Запропоновано врахувати результати ревізії при преміюванні працівників РВ.

За результатами ревізії РВ Фонду по Одеській області виконано відповідних заходів дисциплінарного впливу до посадових осіб РВ та розроблено заходи щодо усунення виявлених недоліків та порушень. За період, що перевірявся, фактів нецільового використання коштів не встановлено.

Під час ревізії діяльності РВ Фонду по м. Києву встановлено ряд незначних недоліків, які були частково усунені в ході перевірки. За період, що перевірявся, фактів нецільового використання коштів не встановлено.

За період, що перевірявся, у РВ Фонду по Кіровоградській області виявлено ряд недоліків та порушень. Фактів нецільового використання коштів не встановлено. Роботу РВ Фонду по Кіровоградській області за 2004-2006 роки визначено задовільно.

За результатами ревізії РВ Фонду по Сумській області за період, що перевірявся, фактів нецільового використання коштів не встановлено. Виявлено недоліки у роботі та проблемні питання РВ щодо корпоративного управління, стану контролю ревізійної роботи та контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу, щодо стану роботи кадрової служби, питань оренди, здійснення оцінки майна.

РВ Фонду по Сумській області розроблено комплекс заходів з усунення виявлених недоліків та порушень.

За результатами ревізії окремих питань діяльності РВ Фонду по Черкаській області роботу РВ визначено задовільно. За період, що перевірявся, фактів нецільового використання коштів не встановлено.

Крім планових ревізій діяльності РВ на виконання доручення Голови Фонду Департаментом було проведено комплексну перевірку фінансово-господарської діяльності РВ Фонду по Чернівецькій області. У ході перевірки були виявлені недоліки та порушення, зокрема в кадровій роботі, сфері оренди, збереження та використання державного майна, приватизації об'єктів незавершеного будівництва (група Д). На нараді у Голови Фонду розглянуто та затверджено комплекс заходів щодо усунення виявлених недоліків та порушень, покращення психологічного клімату у колективі.

На виконання наказу Фонду від 21.01.06 № 75 проведено перевірку стану усунення недоліків та порушень, виявлених під час комплексної перевірки РВ Фонду по Рівненській області. У ході перевірки встановлено, що РВ неналежним чином виконувався План заходів щодо усунення недоліків та порушень, встановлених у ході комплексної перевірки, затверджений наказом РВ від 10.11.05 № 329. Також встановлено, що РВ на момент перевірки не проводилася робота щодо вирішення проблем гуртожитків м. Рівного, що викликало соціальну напругу в даному регіоні. За дорученням Голови Фонду проведені службові розслідування та перевірки відносно окремих посадових осіб.

На виконання наказу Фонду від 19.10.06 № 1604 проведено перевірку усунення порушень, встановлених за результатами комплексної перевірки РВ Фонду по Одеській області. У ході перевірки встановлено, що РВ розроблені та виконуються заплановані заходи щодо усунення порушень та недоліків, встановлених комплексною перевіркою.

Протягом 2006 р. Департаментом за дорученням Голови Фонду проведени службові розслідування та перевірки стосовно дій посадових осіб центрального апарату Фонду, а також РВ Фонду по Донецькій, Рівненській, Івано-Франківській та Чернівецькій областях.

За результатами службових розслідувань та перевірок керівництвом Фонду вжиті заходи щодо посилення керівного складу окремих РВ та структурних підрозділів центрального апарату ФДМУ. Спільно з Департаментом адміністративно-кадрової роботи та профспілками, проведено роботу щодо відтворення сприятливого психологічного клімату у колективах.

Результати перевірок, проведених Департаментом на виконання доручень Уряду, керівництва Фонду та звернень прокуратури та правоохоронних органів

У 2006 р. працівниками Департаменту опрацьовано понад 2 тис. доручень, листів, звернень, зокрема від Президента України та секретаріату Президента України — 43, Кабінету Міністрів України — 133, Верховної Ради України — 30, правоохоронних органів та прокуратури — 196.

За дорученнями центральних органів влади та керівництва Фонду у минулому році фахівці Департаменту брали участь у роботі 64 міжвідомчих комісій та робочих груп.

Працівники Департаменту брали участь у роботі міжвідомчих комісій, які були створені на виконання розпоряджень Кабінету Міністрів України: від 12.03.05 № 64-р та від 23.06.05 № 216-р «Про проведення перевірки фінансово-господарської діяльності підприємств державного сектору економіки», від 25.06.05 № 217-р «Про проведення перевірки фінансово-господарської діяльності підприємств державного сектору економіки за окремими питаннями».

Результати перевірок, які правило, вносилися на загальне обговорення за участю керівництва Фонду та неодноразово розміщувалися на офіційному веб-сайті Фонду.

Крім того, за результатами перевірок створені та діють комісії з вирішення проблемних питань, які виникли навколо перевірених підприємств: міжвідомча комісія з проблемних питань морських портів, міжвідомча комісія з проблемних питань підприємств вугільної галузі, комісії з питань діяльності ВАТ «Оріана», ВАТ «Укртелеком», ВАТ «Більшовик», АХК «Укрнафтопродукт», ВАТ «Завод «Маяк», ВАТ «Кварцсамонагніт», ВАТ «Завод реле та автоматики», ДАК «Україна туристична».

Слід зазначити, що за результатами перевірки ліквідаційної процедури ВАТ «Укринк» фахівцями Департаменту розроблено проект положення про ліквідацію товариства, який у подальшому можна використовувати як типовий.

Працівниками Департаменту на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.10.02 № 605-р (із змінами та доповненнями, внесеними розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 27.07.05 № 292-р), проведено перевірку ефективності використання окремих (згідно з планом-графіком) нежитлових будинків та приміщень у м. Києві, які належать до державної власності та перебувають у користуванні Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства освіти і науки України.

У ході перевірок встановлено порушення Закону України «Про оренду державного та комунального майна» в частині передачі приміщення без оформлення договору оренди та безкоштовного використання державного майна. Зокрема, перевіряючи використання державного майна Національним центром ім. О.Довженка виявлені порушення, які призвели до недоотримання надходжень до держбюджету в сумі 1 004 000 грн. та до самої установи в сумі 1 760 000 грн. При перевірці Національної академії образотворчого мистецтва і архітектури, Національної музичної академії України ім. Чайковського, ДП «Спецсервіс» встановлено порушення, внаслідок яких до держбюджету не надійшло 68,9 тис. грн., 98,1 тис. грн. та 1 001,5 тис. грн. відповідно.

На виконання доручення Кабінету Міністрів України щодо проведення перевірки дотримання законодавства при використанні земельних ділянок та майна санаторно-курортними закладами Міністерства охорони здоров'я, які знаходяться у їхньому користуванні, Фонд провів перевірку 37 спеціалізованих лікувальних закладів.

Перевіряючи встановлені порушення Закону України «Про оренду державного та комунального майна» в частині укладання договорів оренди, виконання умов договорів оренди, спільного використання державного майна. Мають місце факти, коли орендарі самі, без дозволу орендодавця, змінюють умови договорів, без погодження з орендодавцем та згоди балансоутримувача здійснюють поліпшення орендованого майна. Крім цього встановлені випадки передачі в оренду майна без здійснення незалежної оцінки, відсутності страхування орендованого державного майна та ін.

Виявлено незаконне використання земельних ділянок, що належать лікувальним закладам, фізичними та юридичними особами, встановлені факти, коли місцевими органами влади без пояснень та без узгодження з МОЗ України здійснюється вилучення земельних ділянок.

Також виявлені факти неузгодженого будівництва житла на території спеціалізованих лікувальних закладів, що призводить до скорочення площ санаторіїв, порушує цілісність його території та напрями діяльності. Відмічено незадовільний стан будівель і споруд спеціалізованих лікувальних закладів.

За результатами перевірок підготовлена інформація про незадовільний стан використання державного майна та земельних ділянок, унаслідок недотримання вимог законодавства окремими представницькими органами виконавчої влади, керівниками лікувальних закладів Міністерства охорони здоров'я України. Зазначена інформація направлена до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки і оборони України, ГоловкиРУ.

У 2006 р. з метою захисту інтересів держави Департаментом відповідно до ст. 18 Закону України «Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю» надіслано 22 звернення до правоохоронних та контролюючих органів щодо вжиття заходів відповідного реагування на встановлені порушення, з них:

до Генеральної прокуратури України надіслано 17 листів, отримано 13 відповідей; Служби безпеки України надіслано 4 листи, відповідей не отримано, до Міністерства внутрішніх справ України надіслано 3 листи, відповідей не отримано.

У 2006 р. Департаментом опрацьовані доручення, листи та звернення, більшість з яких вимагала проведення документальних перевірок та перевірок з виїздом на місця.

Так, на виконання наказу Фонду від 06.02.06 № 220 проведено перевірку окремих питань діяльності ВАТ «Луганськнафтопродукт». У ході перевірки виявлено тенденцію падіння доходу (виручки) від реалізації, збільшення збитків товариства та зменшення вартості основних фондів, зокрема внаслідок продажу нерухомого майна. За матеріалами перевірки вживаються заходи щодо захисту інтересів держави.

Спільно з Генеральною прокуратурою України проведено перевірку додержання законодавства з питань добування, транспортування, реалізації споживачам природного газу та законності фінансово-господарської діяльності ВАТ «Укрнафта». За результатами перевірки розроблено проект висновку про правовий режим майна — державного пакета акцій ВАТ «Укрнафта», переданого до статутного фонду НАК «Нафтогаз України».

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 19.06.06 № 37138/18-1-05 працівники Департаменту брали участь у вивченні ситуації, яка склалася навколо УДК «Укрзакордоннафтогазбуд». За результатами роботи проінформовано Президента України, Голову Верховної Ради України та Кабінет Міністрів України про те, що рішення про загальну ліквідацію УДК «Укрзакордоннафтогазбуд» суперечить вимогам Конституції України, нормам міжнародного права та основним напрямкам державної політики у сфері забезпечення енергетичної стратегії та безпеки України.

Аналіз фінансово-господарської діяльності ВАТ «Укрхудопром» за 2004-2005 рр. свідчить про незадовільний фінансовий стан підприємства. З 25 дочірніх підприємств, які увійшли до складу ВАТ «Укрхудопром» на момент його створення, на сьогодні працюють лише 2, а 6 підприємств не працюють, одне підприємство реорганізовано, місцезнаходження 5 підприємств не встановлено, 5 підприємств визначено банкрутами згідно з постановами господарських судів, 6 підприємств ліквідовано згідно з ухвалами господарських судів. За результатами перевірки поінформовано Генеральну прокуратуру України для вжиття заходів відповідного прокурорського реагування.

На виконання доручення Голови Фонду з виїздом на місце були вивчені обставини, за яких уповноваженими представниками держави — працівник Фонду майна АР Крим не зміг потрапити на загальні збори акціонерів ЗАТ «Туристичний центр «Аян-Дере» (м. Алушта), на яких було прийнято рішення про збіль-

шення статутного фонду товариства. Це призвело до зменшення державних корпоративних прав та втрати права на блокуючий пакет акцій. За результатами перевірки для встановлення правомірності проведення загальних зборів акціонерів ЗАТ «Туристичний центр «Аян-Дере» направлені звернення до Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України та Генеральної прокуратури України.

На виконання доручення Голови Фонду з виїздом на місце були проведені перевірки виконання умов договорів купівлі-продажу бази відпочинку «Дніпро» (м. Алушта, с. Привітне) та об'єктів незавершеного будівництва пансіонату «Криворізький гірник» (м. Ялта), в ході яких встановлено порушення виконання інвестиційних зобов'язань. Результати перевірок надані керівництву для вжиття відповідних управлінських рішень.

На виконання доручення Голови Фонду проведено перевірку правомірності укладення між Національним музеєм медицини України та представництвом іноземної компанії «Ново Нордікс А/С» договору оренди приміщення, розташованого за адресою: м. Київ, вул. Б. Хмельницького, 37. Відповідно до доручень Президента України Міністерство охорони здоров'я України було зобов'язано передати зазначену будівлю до Національного музею медицини України, проте ніяких конкретних дій з передачі будівлі не зроблено, що призводить до руйнування приміщення та втрати національного надбавки України. За результатами перевірки проінформовано Генеральну прокуратуру України для вжиття заходів відповідного прокурорського реагування.

На виконання наказу Фонду від 03.04.06 № 558 проведено перевірку стану орендних відносин у РВ Фонду по Донецькій області, зокрема ситуації, що склалася навколо проведення конкурсу на право укладення договору оренди цілісного майнового комплексу «Костянтинівський завод скловиробів ім. 13 розстріляних робочих». У ході перевірки встановлено численні порушення чинного законодавства з боку РВ. Вживаються заходи щодо усунення встановлених порушень.

На виконання наказу Фонду від 19.05.06 № 799 проведено перевірку правомірності відчуження основних фондів, переданих ТОВ «Слов'янська солевидобувна компанія» (Донецька обл.). У ході перевірки встановлено порушення вимог Положення про порядок відчуження основних засобів, що є державною власністю, затвердженого наказом Фонду від 30.07.99 № 1477, та Положення про порядок продажу на аукціоні, за конкурсом основних засобів, що є державною власністю, затвердженого наказом Фонду від 22.09.2000 № 1976. За результатами перевірки РВ Фонду по Донецькій області ведеться претензійно-позовна робота щодо визнання недійсними аукціонів, договорів купівлі-продажу та повернення зазначеного майна у державну власність.

На виконання депутатського звернення народного депутата України Плотинського В.А. було вивчено ситуацію, яка склалася навколо санаторного комплексу «Червона калина» (с. Жобрин Рівненського району). За результатами перевірки було доведено, що санаторій «Червона калина» належить до державної власності і підстав для розірвання діючого договору оренди (на чому наполягав заявник), укладеного між РВ Фонду по Рівненській області та ОП «Санаторій «Червона калина», немає.

Про стан роботи зі зверненнями громадян

За 2006 р. відділом розгляду звернень громадян (у складі Департаменту) розглянуто 1 733 листи, з них 1 246 заяв та скарг громадян. У тому числі одержано з Секретаріату Президента України — 31 лист, з Верховної Ради України — 11, з Кабінету Міністрів України — 28, від народних депутатів України — 12, від правоохоронних органів — 14, від інших органів — 70, безпосередньо від громадян 1 079 листів.

На виконання доручення Прем'єр-міністра України щодо запровадження візних днів-приміщень в Автономну Республіку Крим у період з 4 до 7 липня 2006 р. відповідно до плану візною комісією проведено прийом громадян у містах Сімферополь, Феодосія, Євпаторія, Алушта, 3 11 до 17 вересня 2006 р. проведено прийом громадян у містах Севастополь, Бахчисарай, смт Лівадія, Ялта. Інформацію про дати і години прийому було зазвичай опубліковано на веб-сайті Фонду, в газеті АР Крим «Крымская газета», «Слава Севастополю», «Южная губерния», у м. Бахчисарай та смт Лівадія інформацію було розміщено на дошках оголошень.

З комісією активно співпрацювали Феодосійська, Євпаторійська, Алуштинська міські ради, представництво Фонду майна АР Крим у м. Алушта.

На прохання працівників Феодосійської міської ради проведено робочу зустріч членів візної комісії з працівниками Управління житлово-комунального господарства та з працівниками юридичного відділу міськради, в ході якої обговорено актуальні питання управління комунальним майном, орендних відносин, судової практики з питань приватизації.

За підсумками прийому громадян у м. Ялті проведено робочу зустріч членів візної робочої групи з працівниками Фонду комунального майна міста, на якій були обговорені порушені громадянами питання.

Результати аналізу звернень громадян за характером питань свідчать, що найбільш актуальні питання, які порушуються у таких зверненнях, — це заяви та скарги щодо захисту прав акціонерів, господарської діяльності акціонерних товариств і роботи реєстраторів, банкрутство та санація підприємств, вкладання та повернення приватизаційних майнових і компенсаційних сертифікатів, вартості акцій та їх розподіл між акціонерами товариства після приватизації, оренди та приватизації нежитлових приміщень, використання та надання компенсації за невикористані житлові чеки, паювання землі, виплати дивідендів, передачі гуртожитків, які перебувають на балансах господарських товариств у комунальну власність, діяльності довірчих товариств, інвестиційних фондів і фінансово-інвестиційних компаній, повернення об'єктів у державну власність, заборгованість із заробітної плати, а також пропозиції щодо надання можливості взяти участь в аукціонах з продажу об'єктів державної власності.

Фахівці центрального апарату та РВ Фонду систематично працюють над вирішенням питань, які порушують у своїх зверненнях громадян України, а також докладають усіх можливих зусиль для висвітлення в засобах масової інформації проблемних питань з метою інформування населення та формування позитивної громадської думки про хід реформування власності в державі.

Головою Фонду затверджено план роботи Департаменту на 2007 р.

Довідка про виконавську дисципліну у структурних підрозділах Фонду у 2006 р.

Питання зміцнення виконавської дисципліни і контролю за своєчасним виконанням документів постійно знаходяться у центрі уваги керівництва Фонду.

У 2006 р. документообіг у Фонді становив 130 801 документ, з яких 72 531 — відісна кореспонденція, 28 327 — внутрішні документи Фонду, 29 943 — відісна кореспонденція. У порівнянні з 2005 р. кількість документів зросла на 4%.

Відісна кореспонденція характеризується такими показниками: від керівних органів влади до Фонду надійшло 4 884 документи, в тому числі 90 законів України, 23 постанови Верховної Ради України, 5 документів Конституційного Суду України, 266 звернень Апарату Верховної Ради України, 54 укази, 7 розпоряджень, 103 доручення Президента України, 38 доручень Секретаріату Президента України, 62 документи Ради національної безпеки і оборони України, 271 звернення народних депутатів України, 191 постанови, 179 розпоряджень, 3 595 доручень Кабінету Міністрів України; від інших кореспондентів Фонду отримано 67 647 документів, у тому числі 4 820 листів міністерств та державних комітетів, 10 500 листів правоохоронних органів, 22 880 листів РВ, 1 880 звернень громадян, 1 157 заяв на конкурс, приватизацію, отримання ліцензії, проведення аудиту та 26 410 інших документів. Порівняно з 2005 р. загальна кількість отриманої Фондом кореспонденції збільшилася на 1%, обсяг внутрішньої кореспонденції скоротився на 5%, обсяг відісної кореспонденції збільшився на 24%.

Із загальної кількості доручень вищих органів влади, які надійшли до Фонду у звітному періоді, на контроль виконання поставлено 8 674 завдання, з яких 22 (0,25% загальної кількості завдань) виконано з порушенням встановлених термінів, 2 завдання знаходяться у стадії виконання.

Аналіз причин несвочасного виконання доручень вищих органів влади показує, що в переважній більшості випадків (по 10 дорученнях, що становить 42% загальної кількості прострочених доручень) порушення терміну виконання пояснюється неузгодженістю дій із співвиконавцями доручень та відсутністю від них інформації; необхідністю додаткового опрацювання відповіді за зауваженнями керівництва Фонду та Кабінету Міністрів України пояснюється затримка виконання 7 доручень (29%); з об'єктивних причин (великий обсяг роботи, яку необхідно було виконати у занадто стислі терміни, неузгодженість з Російською стороною методології проведення інвентаризації державного майна, яке використовується Чорноморським флотом Російської Федерації, необхідність попереднього вирішення питання на законодавчому рівні) порушено терміни виконання 5 доручень (21%). Причиною зриву виконання розпорядження Уряду щодо подання нормативно-правового акта з питань врегулювання процедури інвентаризації вищезазначеного державного майна є недостатній рівень підготовки розпорядчого документа (наказу Фонду) з розроблення заходів на виконання вказаного завдання Урядом.

Якісна складова виконання доручень вищих органів влади свідчить, що у звітному періоді 3 (0,1% загальної кількості документів) доручення Уряду виконано на неналежному рівні.

Залишається проблемним питання якості підготовки нормативно-правових документів. У звітному періоді було внесено з порушенням вимог Тимчасового регламенту Кабінету Міністрів України 4 документи.

Аналіз опрацювання структурними підрозділами Фонду звернень РВ Фонду показує, що у звітному періоді до Фонду надійшло з РВ Фонду 525 звернень з питань управління державним майном, стану управління корпоративними правами, з питань порушення прав громадян на житло, визначення орендної плати, надання роз'яснень до положень Закону України «Про оренду державного та комунального майна», укладання договорів оренди нерухомого майна закладів освіти, надання роз'яснень щодо шляхів вирішення питань, пов'язаних з процедурою банкрутства ВАТ, повноважень РВ щодо здійснення контролю за виконанням плану санації у ВАТ, надання роз'яснень стосовно здійснення інвентаризації та оцінки державного майна під час його приватизації, включення майна до переліку об'єктів, що підлягають приватизації, надання роз'яснень стосовно проведення конкурсів з продажу пакетів акцій ВАТ та з інших питань. З порушенням терміну надано відповіді по 101 зверненню (19,2% загальної кількості звернень), залишилися без відповіді 38 (7,2%) запитів РВ Фонду, 6 звернень знаходяться в стадії опрацювання.

Основними причинами несвочасного опрацювання структурними підрозділами центрального апарату Фонду звернень РВ Фонду є складність порушених питань, необхідність внесення змін до нормативних документів, обмеженість часу для підготовки ґрунтовних висновків.

Виконавська дисципліна РВ Фонду в 2006 р. характеризується такими показниками. У звітному періоді до РВ надійшло 3 348 документів центрального апарату Фонду, з них 3 доручення вищих органів влади, 96 розпорядчих документів з контрольними термінами виконання, 3 249 звернень структурних підрозділів Фонду з питань надання інформації, необхідної для виконання доручень керівних органів влади та відповіді на звернення громадян, матеріалів по об'єктах для включення їх до переліку об'єктів, що підлягають приватизації, та з інших питань. Доручення вищих органів влади виконані РВ Фонду по Харківській області та РВ Фонду по м. Києву вчасно та у повному обсязі. Із 1 572 завдань, визначених наказами Фонду та дорученнями Голови Фонду, 32 (2%) — виконано з порушенням встановлених термінів, 55 — знаходяться у стадії виконання.

Протягом звітнього періоду вжито комплекс організаційних та практичних заходів щодо підвищення рівня виконавської дисципліни у Фонді:

запроваджено з 15 травня 2006 р. перевірку виконання наказів Фонду та щотижневий моніторинг виконання наказів Фонду, при цьому не тільки виявляються факти порушень вико-

навської дисципліни, але й з'ясовуються причини виникнення цих порушень з метою їх усунення;

з метою удосконалення організації контролю за виконанням документів міністерств, інших органів виконавчої влади та РВ Фонду видано наказ Фонду «Про додаткові заходи щодо удосконалення документообігу та поліпшення виконавської дисципліни»; проведено навчання з відповідальними за діловодство в РВ Фонду з питань організації контролю за виконанням документів у Фонді;

перевірено стан організації роботи з питань контролю за виконанням документів в РВ Фонду по м. Києву та по Сумській області, в Департаменті інформаційних технологій, моніторингу та прогнозування, в Департаменті технологічного супроводження в ході перевірок надано практичну допомогу щодо поліпшення організації роботи з документами та контролю за їх виконанням;

з метою підвищення якості підготовки проектів актів законодавства організовано та проведено навчання з працівниками Фонду з питань дотримання Тимчасового регламенту Кабінету Міністрів України та правил нормопроектувальної техніки, діловодства, надано методичну допомогу з підвищення інформованості працівників Фонду про існуючі процедури роботи з документами;

проведено 4 консультативні наради з відповідальними за стан виконавської дисципліни у структурних підрозділах Фонду, за підсумками яких опрацьовано пропозиції подальшої стратегії зміцнення виконавської дисципліни, розвитку системи контролю у Фонді; створено абонентський пункт спеціальної інформаційно-телекомунікаційної системи «Діловодство та контроль виконання доручень» Секретаріату Кабінету Міністрів України, що дозволить оперативно запобігти порушенням термінів виконання доручень Уряду, що контролюються Секретаріатом Кабінету Міністрів України.

Необхідно визнати, що стан виконавської дисципліни у Фонді потребує поліпшення організації виконання вимог діючих нормативних актів України з питань організації контролю, підвищення персональної відповідальності керівників і безпосередніх виконавців за якість та своєчасність виконання документів та вжиття додаткових заходів з метою зміцнення виконавської дисципліни, а саме:

удосконалення організації контролю за виконанням документів міністерств, інших органів виконавчої влади, обласних і місцевих рад, опрацюванням звернень РВ Фонду;

подальше впровадження автоматизованої системи діловодства та документообігу Фонду, підключення до неї РВ Фонду; поширення практики перевірок організації роботи з документами та контролю за їх виконанням у структурних підрозділах центрального апарату Фонду та РВ.

Виконавська дисципліна є одним з чинників, від яких залежить кінцевий результат і успіх роботи Фонду, тому її зміцнення та підвищення відповідальності працівників за стан справ на доручених ділянках роботи залишаються одними з пріоритетних завдань в організації роботи Фонду.

Продаж пакетів акцій**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ**

Відповідно до п. 2.1 Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 31.08.2004 № 330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 17.11.2004 № 489 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10233 для забезпечення відкритості проведення конкурсів та з метою більшої інформованості потенційних покупців Фонд державного майна України інформує про те, що розпочато підготовку до проведення конкурсів з продажу пакетів акцій таких акціонерних товариств:

Центральний апарат Фонду державного майна України		
Код за ЄДРПОУ	Назва ВАТ	Розмір пакета акцій, %
31792555	Завод напівпровідників	74,99

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області

Код за ЄДРПОУ	Назва ВАТ	Розмір пакета акцій, %
14313949	Південний радіозавод	78,339

Фонд державного майна України пропонує потенційним покупцям взяти участь у розробці умов продажу пакетів акцій значених підприємств на конкурсі. Свої пропозиції надсилайте за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Департамент підготовки та проведення конкурсів. Телефони для довідок: (044) 200-36-17, 200-33-53, факс 200-36-16; 49000, м. Дніпропетровськ, Комсомольська, 58. Телефон для довідок (056) 742-86-73.

В інформаційному повідомленні Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області про підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «**Стахановська швейна фабрика**» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, опублікованому в газеті «Відомості приватизації» від 21 лютого 2007 року № 7 (448) на стр. 2, *слід читати:* «Початкова вартість пакета акцій: 5 000 000 грн.
Кінцева ціна пакета акцій: 5 009 400 грн.»

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ А**Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-34****ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ****м. КІЇВ**

Нежитлові приміщення загальною площею 289,9 м² за адресою: м. Київ, вул. Маршала Малюновського, 34, літ. А. Приватизовано юридичною особою за 1 171 737,60 грн., у т. ч. ПДВ — 195 289,60 грн.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ**ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Екскаратор ЕО-2621В на базі трактора «Беларусь» р/н 36-34 ХП, що знаходиться на балансі ВАТ «Компанія «Дніпро», але не увійшов до його статутного фонду, за адресою: м. Херсон, вул. Робоца, 66. Приватизовано фізичною особою за 18 915,63 грн., у т. ч. ПДВ — 3 152,61 грн.

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ**ПЕРЕЛІК**

об'єктів державної власності групи А, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні (затверджений наказом ФДМУ від 15.02.2007 № 274)

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Група інвентарних об'єктів у складі: будівлі майстерні з ремонтним трактором загальною площею 111,0 м²; патакового ре-

зервуару загальною площею 29,1 м²; будівлі 2-КП загальною площею 18,3 м²; будівлі старої контори цегельного заводу загальною площею 17,5 м²; димової труби, агрегату для нарізки цегли, цегельно-розподільного агрегату, за адресою: Тростянецький р-н, с. Н. Ободівка, вул. Призаводська, 1. Балансоутримувач, орган управління балансоутримувача: ТОВ «Агрофірма «Ободівський цукор» (не увійшов до статутного фонду), (РВ ФДМУ). Спосіб приватизації: аукціон (із земельною ділянкою).

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

Частина будівлі колишнього побутового комбінату обслуговування (А-1), загальною площею 413,5 м², за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Маршака, 1, приміщення 81. Балансоутримувач: ВАТ «Північний гірничо-збагачувальний комбінат» (не увійшов до статутного фонду), (РВ ФДМУ). Спосіб приватизації: аукціон.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Окремо індивідуально визначене майно — спеціальний автомобіль — МТО-АТ на шасі ЗІЛ-131, тимчасовий № 573-74 ЕС, що знаходиться на балансі ВАТ «Донецькавототранс», за адресою: м. Донецьк, вул. Новоросійська, 14.

Балансоутримувач: ВАТ «Донецькавототранс» (Міністерство палива та енергетики України). Спосіб приватизації: аукціон.

Окремо індивідуально визначене майно — спеціальний автомобіль — МТО-АТ на шасі ЗІЛ-131, держ. № 41-74 ДЦБ, що знаходиться на балансі ВАТ «Донецькавототранс», за адресою: м. Донецьк, вул. Новоросійська, 14.

Балансоутримувач: ВАТ «Донецькавототранс» (Міністерство палива та енергетики України). Спосіб приватизації: аукціон.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

Гараж № 3 загальною площею 16,8 м² за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 58 (у дворі житлового будинку).

Балансоутримувач: Запорізьке державне підприємство «Радіоприлад» (Міністерство промполітики України). Спосіб приватизації: аукціон (із земельною ділянкою).

Гараж № 7 загальною площею 16,6 м² за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 58 (у дворі житлового будинку).

Балансоутримувач: Запорізьке державне підприємство «Радіоприлад» (Міністерство промполітики України). Спосіб приватизації: аукціон (із земельною ділянкою).

Гараж № 13 загальною площею 15,7 м² за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 58 (у дворі житлового будинку).

Балансоутримувач: Запорізьке державне підприємство «Радіоприлад» (Міністерство промполітики України). Спосіб приватизації: аукціон (із земельною ділянкою).

Гараж № 14 загальною площею 14,6 м² за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 58 (у дворі житлового будинку).

Балансоутримувач: Запорізьке державне підприємство «Радіоприлад» (Міністерство промполітики України). Спосіб приватизації: аукціон (із земельною ділянкою).

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

Індивідуально визначене майно — спеціальний автомобіль ЗІЛ-157 КЕ ПАРМ-1М № 68-01 ВГО, за адресою: м. Краснодон, просп. 60-річчя СРСР.

Балансоутримувач: ВАТ «Краснодонське АТП-10914» (Міністерство транспорту та зв'язку України). Спосіб приватизації: аукціон.

Індивідуально визначене майно — спеціальний автомобіль ЗІЛ-157 КЕ ПАРМ-1М № 68-00 ВГО, за адресою: м. Краснодон, просп. 60-річчя СРСР.

Балансоутримувач: ВАТ «Краснодонське АТП-10914»,

(Міністерство транспорту та зв'язку України). Спосіб приватизації: аукціон.

Індивідуально визначене майно — спеціальний автомобіль ЗІЛ-157 КЕ ПАРМ-1М № 67-99 ВГО, за адресою: м. Краснодон, просп. 60-річчя СРСР.

Балансоутримувач: ВАР «Краснодонське АТП-10914» (Міністерство транспорту та зв'язку України). Спосіб приватизації: аукціон.

Індивідуально визначене майно — автомобільний причіп ІАПЗ-738 (зварювальний агрегат АДБ) № 25-18 ВР, за адресою: м. Краснодон, просп. 60-річчя СРСР.

Балансоутримувач: ВАР «Краснодонське АТП-10914» (Міністерство транспорту та зв'язку України). Спосіб приватизації: аукціон.

Індивідуально визначене майно — автомобільний причіп модель А-301 (електростанція типу ЕСБ-4Б3) № 25-17 ВР, за адресою: м. Краснодон, просп. 60-річчя СРСР.

Балансоутримувач: ВАР «Краснодонське АТП-10914» (Міністерство транспорту та зв'язку України). Спосіб приватизації: аукціон.

Група інвентарних об'єктів у складі: склад готової продукції (літ. Б-Б', б, б', б'') загальною площею 362,1 м²; склад металоліт (літ. В, в, в', в'') загальною площею 6,8 м²; за адресою: м. Севе́родонецьк, вул. Пивоварова, 5д, 9/2.

Балансоутримувач: ВАР «Армопласт» (не увійшло до статутного фонду), (РВ ФДМУ). Спосіб приватизації: аукціон (із земельною ділянкою).

Група інвентарних об'єктів у складі: склад (літ. З-2Н, з) загальною площею 14,7 м²; зварювальна (літ. Е 1Н, е, е1) загальною площею 34,1 м²; склад (літ. Д-1Н) загальною площею 56,8 м²; за адресою: м. Севе́родонецьк, вул. Пивоварова, 5д, 9/1.

Балансоутримувач: ВАР «Армопласт» (не увійшло до статутного фонду), (РВ ФДМУ). Спосіб приватизації: аукціон (із земельною ділянкою).

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Індивідуально визначене майно — нежитлове підвальне приміщення площею 64,4 м² за адресою: м. Львів, вул. Шевченка, 388. Балансоутримувач: ВАР «Львівський завод Автоавантажувач». Спосіб приватизації: аукціон.

Транспортний автомобіль ЗІЛ-131, держ. № 11-72 ЛВС (ПАРМ-1М), за адресою: м. Львів, вул. Джерельна, 69. Балансоутримувач: ВАР «Львівське АТП-24654». Спосіб приватизації: аукціон.

Спеціалізований автомобіль ЗІЛ-131 (майстерня ремонтно-механічна МРМ-М1), держ. № 11-71 ЛВС (ПАРМ-1М), за адресою: м. Львів, вул. Джерельна, 69. Балансоутримувач: ВАР «Львівське АТП-24654». Спосіб приватизації: аукціон.

Спеціалізований автомобіль ЗІЛ-157, держ. № 93-35 ЛВБ (слюсарно-механічна майстерня) (ПАРМ-1М), за адресою: м. Львів, вул. Джерельна, 69. Балансоутримувач: ВАР «Львівське АТП-24654». Спосіб приватизації: аукціон.

Спеціалізований автомобіль ЗІЛ-157, держ. № 95-37 ЛВБ (електрокарбюраторна майстерня) (ПАРМ-1М), за адресою: м. Львів, вул. Джерельна, 69. Балансоутримувач: ВАР «Львівське АТП-24654». Спосіб приватизації: аукціон.

Автомобільний причіп держ. № 36-33 ЛВ (електростанція зарядна типу ЕСБ-4-В3-М-1) (ПАРМ-1М), за адресою: м. Львів, вул. Джерельна, 69. Балансоутримувач: ВАР «Львівське АТП-24654». Спосіб приватизації: аукціон.

Автомобільний причіп держ. № 06-13 ЛВ (електрозварювальний агрегат) (ПАРМ-1М), за адресою: м. Львів, вул. Джерельна, 69. Балансоутримувач: ВАР «Львівське АТП-24654». Спосіб приватизації: аукціон.

Спеціалізований автомобіль ЗІЛ-157 КЕ, держ. № 00-43 ЛВН (майстерня технічного обслуговування МТО-АТ), за адресою: м. Львів, вул. Джерельна, 69. Балансоутримувач: ВАР «Львівське АТП-24654». Спосіб приватизації: аукціон.

Спеціалізований автомобіль ЗІЛ-157 КЕ, держ. № 73-30 ЛВН (майстерня технічного обслуговування МТО-АТ), за адресою: м. Львів, вул. Джерельна, 69. Балансоутримувач: ВАР «Львівське АТП-24654». Спосіб приватизації: аукціон.

Спеціалізований автомобіль ЗІЛ-157 КЕ, держ. № 24-57 ЛВН (майстерня технічного обслуговування МТО-АТ), за адресою: м. Львів, вул. Джерельна, 69. Балансоутримувач: ВАР «Львівське АТП-24654». Спосіб приватизації: аукціон.

Спеціалізований автомобіль ЗІЛ-157 КЕ, держ. № 24-57 ЛВН (майстерня технічного обслуговування МТО-АТ), за адресою: м. Львів, вул. Джерельна, 69. Балансоутримувач: ВАР «Львівське АТП-24654». Спосіб приватизації: аукціон.

Комплект автомобільного майна за адресою: м. Львів, вул. Джерельна, 69. Балансоутримувач: ВАР «Львівське АТП-24654». Спосіб приватизації: аукціон.

Окремо індивідуально визначене майно — трактор Т-40А, держ. № 24-15 ЛР, за адресою: м. Миколаїв, бульв. Проектний, 1. Балансоутримувач: ВАР «Миколаївцемент». Спосіб приватизації: аукціон.

Окремо індивідуально визначене майно — трактор Т-16, держ. № 82-61 ЛР, за адресою: м. Миколаїв, бульв. Проектний, 1. Балансоутримувач: ВАР «Миколаївцемент». Спосіб приватизації: аукціон.

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

Приміщення колишньої лазні загальною площею 306,6 м² за адресою: м. Первомайськ, пр. Праці, 2. Балансоутримувач: ВАР «Гілея», (РВ ФДМУ). Спосіб приватизації: аукціон (із земельною ділянкою).

Будівля колишнього гуртожитку площею 684,2 м² за адресою: м. Вознесенськ, Центральна садиба, 40. Балансоутримувач: ВАР «Зелений Гай» (не увійшов до статутного фонду), (РВ ФДМУ). Спосіб приватизації: аукціон (із земельною ділянкою).

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Комора площею 9,2 м² за адресою: м. Полтава, вул. Партизанська, 8/20. Балансоутримувач: ТОВ «Полтавохолодпром» (не увійшло до статутного фонду), (РВ ФДМУ). Спосіб приватизації: аукціон (із земельною ділянкою).

Склад з гаражем площею 143,8 м² за адресою: м. Полтава, вул. Партизанська, 8/20. Балансоутримувач: ТОВ «Полтавохолодпром» (не увійшло до статутного фонду), (РВ ФДМУ). Спосіб приватизації: аукціон (із земельною ділянкою).

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

Група інвентарних об'єктів, у складі: нежитлова будівля їдальні № 7 загальною площею 1 483,2 м²;

обладнання у кількості 25 одиниць, за адресою: м. Кузнєцьовськ, будівельна база № 1 та 2 промислової зони, буд. 33. Балансоутримувач: ВП «Рівненська АЕС» НАЕК «Енергоатом», (РВ ФДМУ). Спосіб приватизації: аукціон (із земельною ділянкою).

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлова будівля (літ. Ш-1) загальною площею 59,0 м² за адресою: м. Харків, вул. Цемента, 8. Балансоутримувач: ТОВ «МЕТКОНСЕРВІС» (орендар). Спосіб приватизації: аукціон (із земельною ділянкою).

Нежитлова будівля підсобного корпусу (літ. Г-1) загальною площею 551,6 м² за адресою: м. Харків, Салтівське шосе, 129. Балансоутримувач: ВАР «Харківський хлібокомбінат «Слобожанський», (РВ ФДМУ). Спосіб приватизації: аукціон (із земельною ділянкою).

Нежитлова будівля сучасного цеху (літ. В-1) загальною площею 1 976,2 м² з обладнанням (49 од.) за адресою: м. Харків, Салтівське шосе, 129. Балансоутримувач: ВАР «Харківський хлібокомбінат «Слобожанський», (РВ ФДМУ). Спосіб приватизації: аукціон (із земельною ділянкою).

Нежитлова будівля (кооперативна лавка) (літ. А-1) загальною площею 48,3 м² за адресою: Богодухівський р-н, с. Іванівка, вул. Призга, 6. Балансоутримувач: ВАР «Ульянівське» (не увійшло до статутного фонду). Спосіб приватизації: аукціон (із земельною ділянкою).

ПІДЛЯГІТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ВИКУПУ

ПЕРЕЛІК

об'єктів державної власності групи А, що підлягають приватизації шляхом викупу (затверджений наказом ФДМУ від 15.02.2007 № 274)

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове приміщення магазину № 44 площею 70,8 м², що орендується ТОВ «Південь», за адресою: м. Коростень, вул. Кірова, 30. Балансоутримувач: ТОВ «Південь», (РВ ФДМУ). Спосіб приватизації: викуп.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове приміщення кафе «Ліана» площею 247,5 м², що орендується приватним підприємцем ЧО О. В., за адресою: м. Рівне, вул. Н. Хасевича, 4, (вул. Волгоградська), буд. 4. Балансоутримувач: ДКВП «Залізничник». Спосіб приватизації: викуп (із земельною ділянкою).

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Окремо індивідуально визначене майно — будівлі майстерні загальною площею 262,9 м² та гаража загальною площею 699,0 м², що орендується приватним підприємцем Антофеевим Б. П., за адресою: м. Прилуки, вул. Пирятинська, 14. Балансоутримувач: ВАР «Прилуцький меблевий комбінат» (не увійшло до статутного фонду). Спосіб приватизації: викуп (із земельною ділянкою).

М. СЕВАСТОПОЛЬ

Окремо розташований павільйон газодю (закусочна «Оболонь») загальною площею 39,1 м², що орендується приватним підприємцем Мілосердовою А. Ю., за адресою: м. Севастополь, вул. Вокзальна, 13. Балансоутримувач: ПП Мілосердова А. Ю., (РВ ФДМУ). Спосіб приватизації: викуп (із земельною ділянкою).

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об'єкта державної власності — пересувного вагончика

Назва об'єкта: пересувний вагончик (бджільництво).

Балансоутримувач: ЗАТ «Мінерал», код за ЄДРПОУ 191253.

Адреса: 70600, м. Пологи, вул. Кар'єрна, 28.

Відомості про об'єкт: сучасний металевий вагончик, встановлений на чотириколісний лафет з гумовими шинами, лафет має поворотно-причепний пристрій для транспортування. Розмір вагончика 6х3х2,5.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 4 319,00 грн. ПДВ — 863,80 грн.

Початкова вартість об'єкта з урахуванням ПДВ — 5 182,80 грн.

Умови продажу об'єкта: відшкодувати витрати органу приватизації на підготовку об'єкта до приватизації;

у разі відмови від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу покупець сплачує штраф у розмірі 20% від ціни продажу об'єкта, що склалася в ході торгів.

Грошові кошти в розмірі 518,28 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на р/р № 37338661100021 в Головному управлінні Державного казначейства України в Запорізькій області, МФО 813015, одержувач — РВ ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 гривень та кошти під час розрахунку за приданий об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37183501900008 в Управлінні Державного казначейства у Запорізькій області, МФО 813015, код за ЄДРПОУ 20495280, одержувач — РВ ФДМУ по Запорізькій області.

Аукціон буде проведено 2 квітня 2007 року об 11-й годині за адресою: м. Запоріжжя, вул. Патріотична, 52а (приміщення кафе «Шайба-Славутич») приватним підприємством «Діпазон».

Реєстрація заявників здійснюється в день проведення аукціону з 9.00 до 10.45.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — 29 березня 2007 року. Заяви приймаються за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 164, кімн. 767 (в робочі дні з 9.00 до 17.00).

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію можна отримати за тел. (061) 224-60-68.

На публічних торгах можуть бути присутні інші особи, якщо вони внесуть вхідну плату в розмірі 17 гривень на р/р № 37183501900008 в Головному управлінні Державного казначейства України в Запорізькій області, МФО 813015, код за ЄДРПОУ 20495280, одержувач — РВ ФДМУ по Запорізькій області.

КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

Управління економіки, ресурсів та розвитку міста виконавчого комітету Світловодської міської ради про продаж на аукціоні частини придбаної нежитлової будівлі (комунальна власність)

Назва об'єкта: частина (другий поверх) придбаної нежитлової будівлі. Загальна площа приміщення — 311,5 м².

Місцезнаходження: 27500, Кіровоградська область, м. Світловодськ, вул. Конько, 31.

Відомості про об'єкт: у приміщенні другого поверху будівлі є електропостачання, холодне водопостачання, опалення та каналізація, Рік забудови — 1984.

Початкова вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 128 567 грн.

ПДВ — 25 713,4 грн.

Початкова вартість об'єкта з ПДВ — 154 280,4 грн.

Умови продажу:

подальше використання об'єкта визначає покупець; утримання об'єкта та прилеглої території в належному санітарно-технічному стані;

плата за реєстрацію заяви — 17 грн. 00 коп.; реєстраційний внесок слід перераховувати на рахунок Фінансового управління № 31518931600012, УДК у Кіровоградській обл., МФО 823016, код 23231432, призначення — реєстраційний внесок;

грошові кошти в розмірі 10% від початкової ціни продажу об'єкта, що становлять 15 428,04 грн., слід перераховувати на рахунок Управління економіки, ресурсів та розвитку міста № 37328002003260, УДК у Кіровоградській обл., МФО 823016, код 33860878, призначення — застава за участь в аукціоні;

усі витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації, послугами з проведення аукціону, нотаріальним посвідченням договору купівлі-продажу, бере на себе покупець.

Аукціон відбудеться 30.03.2007 о 10.00 у кімн. 1 міськвиконкому за адресою: 27500, Кіровоградська обл., м. Світловодськ, вул. Леніна, 14.

Кінцевий термін подання заяви на приватизацію об'єкта комунальної власності — три дні до початку аукціону 26.03.2007.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткова інформація за адресою: 27500, Кіровоградська обл., м. Світловодськ, вул. Леніна, 14, кімн. 7 міськвиконкому в робочі дні. Тел. для довідок (05236) 24353.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні зі зниженням початкової вартості продажу на 30% майна колишнього незнижуваного запасу, що знаходиться на балансі ВАР «Автотранспортне підприємство АТП-16329»

Назва об'єкта: майно колишнього незнижуваного запасу, а саме:

аккумулятори 6 СТ 90 (3 од.);
вогнегасники порошкові (16 од.);
вогнегасники вуглекислотні (5 од.);
канистри (32 од.);
шафа металева (2 од.);
адреса об'єкта: 61000, м. Харків, пр. Фрунзе, 10.

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 03120259, ВАР «Автотранспортне підприємство АТП-16329», 61000, м. Харків, пр. Фрунзе, 10.

Відомості про об'єкт: майно колишнього незнижуваного запасу, а саме: аккумулятори 6 СТ 90 (3 од.); вогнегасники порошкові (16 од.); вогнегасники вуглекислотні (5 од.); канистри (32 од.); шафа металева (2 од.).

Вартість продажу без ПДВ — 222,42 грн., ПДВ — 44,49 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 266,91 грн. (знижено на 30%).

Умови продажу об'єкта: сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за приданий об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 371865019000011 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 26,69 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 373170001400011 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон/факс: 705-18-48.

Заяви за встановленню органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Аукціон буде проведено 30 березня 2007 року об 11-й годині в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.

Останній день приймання заяв — 27 березня 2007 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні зі зниженням початкової вартості на 30% — окремого індивідуально визначеного майна — спеціальної ремонтно-механічної майстерні ЗІЛ-157 ПАРМ, держ. № 94-85 ХАХ, що знаходиться на балансі ВАР «Харківське автотранспортне підприємство 16330»

Назва об'єкта: окремо індивідуально визначене майно — спеціальна ремонтно-механічна майстерня ЗІЛ-157 ПАРМ, держ. № 94-85 ХАХ.

Адреса об'єкта: 61105, м. Харків, вул. Киргизька, 21. Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 03115353, ВАР «Харківське автотранспортне підприємство 16330», 61105, м. Харків, вул. Киргизька, 21.

Відомості про об'єкт: окреме індивідуально визначене майно — спеціальна ремонтно-механічна майстерня ЗІЛ-157 ПАРМ, держ. № 94-85 ХАХ, призначена для виконання робіт з ремонту техніки, 1968 рік випуску. Майстерня укомплектована майном та обладнанням (73 од.), в тому числі токарно-гвинторізним верстатом ВЛ-200 та вертикально-свердильним одношпиндельним настільним верстатом.
Вартість продажу без ПДВ — 11 872,00 грн., ПДВ — 2374,40 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 14 246,40 грн. (знижено на 30%).

Умови продажу об'єкта:
сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації;
зняття об'єкта з обліку в органах ДАІ покупець здійснює самостійно за рахунок власних коштів.
Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 1 424,64 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Аукціон буде проведено 30 березня 2007 року об 11-й годині в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.
Останній день приймання заяв — 27 березня 2007 року.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні зі зниженням початкової вартості на 30% окремого індивідуально визначеного майна — вантажного бортового автомобіля ЗІЛ-157 ПАРМ, держ. №94-87 ХАХ, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство 16330»

Назва об'єкта: окреме індивідуально визначене майно — вантажний бортовий автомобіль ЗІЛ-157 ПАРМ, держ. № 94-87 ХАХ.

Адреса об'єкта: 61105, м. Харків, вул. Киргизька, 21.
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 03115353, ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство 16330», 61105, м. Харків, вул. Киргизька, 21.

Відомості про об'єкт: окреме індивідуально визначене майно — вантажний бортовий автомобіль ЗІЛ-157 ПАРМ, держ. № 94-87 ХАХ, призначений для забезпечення ремонту транспортів-тягачів багатоплощового призначення, 1968 рік випуску. Майстерня укомплектована майном та обладнанням (26 од.), в тому числі причепною електростанцією та кран-стрілою (двоногою).

Вартість продажу без ПДВ — 12 362,00 грн., ПДВ — 2 472,40 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 14 834,40 грн. (знижено на 30%).

Умови продажу об'єкта:
сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації;
зняття об'єкта з обліку в органах ДАІ покупець здійснює самостійно за рахунок власних коштів.
Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 1 483,44 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в ГУДКУ у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Аукціон буде проведено 30 березня 2007 року об 11-й годині в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.
Останній день приймання заяв — 27 березня 2007 року.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж за конкурсом об'єкта комунальної власності — двоповерхової нежитлової будівлі з верандами та надвірними спорудами

Назва об'єкта: двоповерхова нежитлова будівля (колишній дитячий садок) з верандами та надвірними спорудами загальною площею 822,90 м².

Адреса об'єкта: 74900, Херсонська обл., м. Нова Каховка, вул. Леніна, 84.

Балансоутримувач: 74900, м. Нова Каховка, просп. Дніпровський, 23, Новокаховський міськвиконком, код за ЄДРПОУ 04059964.

Відомості про об'єкт: будівля колишнього дитячого садка загальною площею 822,90 м², в тому числі: нежитлова будівля, підвал, прибудови (літ. А, під. А, а, а1), прибудови (літ. а2, а3), сараї (літ. Б, б), бесіда (літ. В, Г, Д, Е), огорожа, хвіртка, мощення (літ. 1, 2, 3, І).

Питання землекористування покупець вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 777 258,00 грн., ПДВ — 155 451,60 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з ПДВ — 932 709,60 грн.

Умови продажу:
використання об'єкта під готельний комплекс, житло, офіси та інше;
утримання прилеглої території у належному санітарному стані;

експлуатація об'єкта здійснювати відповідно до санітарно-технічних, пожежних та екологічних норм;
покупець сплачує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації;
продаж об'єкта юридичним і фізичним особам за грошові кошти.

Грошові кошти у розмірі 93 270,96 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта, вносяться на рахунок одержувача — Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37315008000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача ГУДК у Херсонській області, МФО 852010.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. за подання заяви на участь у конкурсі вносяться на рахунок одержувача — місцевий бюджет м. Нова Каховка, р/р № 31418537700012, код платіжника 22090100, банк одержувача — ГУДК у Херсонській області, МФО 852010, ЗКПО 24103977.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок одержувача — Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37187009000014 в ГУДК Херсонської області, МФО 852010, код за ЄДРПОУ 21295778, одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Херсонській області.

Одержати додаткову інформацію, ознайомитися з об'єктом та подати заяву на участь у конкурсі можна у представництві ФДМУ м. Нова Каховка за адресою: 74900, Херсонська обл., м. Нова Каховка, пр. Дніпровський, 23, кімн. 314, 315, тел. 4-54-21, 4-51-82.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь у конкурсі — за сім днів до початку конкурсу.

Конкурс буде проведено через 30 днів з дня публікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації».

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж за конкурсом об'єкта комунальної власності — чотириповерхової нежитлової будівлі загальною площею 2 764 м²

Назва об'єкта: чотириповерхова нежитлова будівля (з підвалом) загальною площею 2 764 м².

Адреса об'єкта: 74900, Херсонська обл., м. Нова Каховка, вул. Маяковського, 26.
Балансоутримувач: 74900, м. Нова Каховка, просп. Дніпровський, 23, Новокаховський міськвиконком, код за ЄДРПОУ 04059964.

Відомості про об'єкт: чотириповерхова будівля колишнього спального корпусу, розташована на території інтернату, загальною площею 2 764 м². Будівля розташована поблизу річки Дніпро та віддалена від неї на 100 м. Питання землекористування покупець вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 1 488 082,00 грн., ПДВ — 297 616,40 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з ПДВ — 1 785 698,40 грн.

Умови продажу:
використання об'єкта під готельний комплекс, житло, офіси та інше;
утримання прилеглої території у належному санітарному стані;

експлуатація об'єкта здійснювати відповідно до санітарно-технічних, пожежних та екологічних норм;
покупець сплачує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації;
продаж об'єкта юридичним і фізичним особам за грошові кошти.

Грошові кошти у розмірі 178 569,84 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта, вносяться на рахунок одержувача — Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37315008000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача ГУДК у Херсонській області, МФО 852010.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. за подання заяви на участь у конкурсі вносяться на рахунок одержувача — місцевий бюджет м. Нова Каховка, р/р № 31418537700012, код платіжника 22090100, банк одержувача — ГУДК у Херсонській області, МФО 852010, ЗКПО 24103977.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок одержувача — Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37187009000014 в ГУДК Херсонської області, МФО 852010, код за ЄДРПОУ 21295778, одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Херсонській області.

Одержати додаткову інформацію, ознайомитися з об'єктом та подати заяву на участь у конкурсі можна у представництві ФДМУ м. Нова Каховка за адресою: 74900, Херсонська обл., м. Нова Каховка, пр. Дніпровський, 23, кімн. 314, 315, тел. 4-54-21, 4-51-82.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь у конкурсі — за сім днів до початку конкурсу.

Конкурс буде проведено через 30 днів з дня публікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації».

М. КІЇВ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні індивідуально визначеного майна — автотранспорту (початкова вартість продажу зменшена на 10%)

Назва об'єкта: індивідуально визначене майно — автотранспорт, у складі: автомобільна ремонтна майстерня ПАРМ-1М (3-й автомобіль ЗІЛ-157 вип. 1965 р.); автомобільна ремонтна майстерня МТО-АТ (автомобіль ЗІЛ-131 вип. 1990 р., автомобіль ЗІЛ-131 вип. 1977 р., автомобіль ЗІЛ-157 вип. 1967 р.); автомобільне майно та запасні частини, що знаходяться на балансі ВАТ «Київське АТП-13056» та не увійшли до його статутного фонду.

Місцезнаходження об'єкта: 03170, м. Київ, вул. Перемоги, 20.
Балансоутримувач: ВАТ «Київське АТП-13056», код за ЄДРПОУ 05440991, місцезнаходження — 03170, м. Київ, вул. Перемоги, 20.

Відомості про об'єкт: ЗІЛ-157К, 1965 року випуску, реєстраційний номер 0678 КІВ, тип кузова — вантажний фургон, колір — хакі, пробіг — 3 527 км; ЗІЛ-157К, 1965 року випуску, реєстраційний номер 0649 КІВ, тип кузова — вантажний фургон, колір — хакі, пробіг — 3 448 км; ЗІЛ-157К, 1965 року випуску, реєстраційний номер 0607 КІВ, тип кузова — вантажний фургон, колір — хакі, пробіг — 8 313 км; ЗІЛ-131, 1977 року випуску, реєстраційний номер 0679 КІВ, тип кузова — вантажний фургон, колір — хакі, пробіг — 6 404 км; ЗІЛ-157К, 1967 року випуску, реєстраційний номер 0646 КІВ, тип кузова — вантажний фургон, колір — хакі, пробіг — 8 310 км; ЗІЛ-131, 1990 року випуску, реєстраційний номер 5664 КІП, тип кузова — вантажний фургон, колір — хакі, пробіг — 1 969 км. Автомобільне майно та запасні частини (дрібний інвентар та комплекти запасних деталей до автомобілів) знаходяться в неробочому та незадовільному технічному стані.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 38 712,62 грн., ПДВ — 7 742,52 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 46 455,14 грн.

Сума грошових коштів в розмірі 10% від початкової вартості продажу об'єкта приватизації — 4 645,51 грн.

Умови продажу об'єкта: подальше використання об'єкта визначає покупець.

Засобами платежу є грошові кошти.

Аукціон буде проведено 3 квітня 2007 року об 11-й годині за адресою: м. Київ, вул. Марини Раскової, 15 (3-й поверх) ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» (реєстрація учасників аукціону з 10.00 до 10.45).

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні — 30 березня 2007 року.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. (призначення платежу: «плата за реєстрацію заяви на участь в аукціоні, без ПДВ») та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37184501900001 Регіонального відділення ФДМУ по м. Києву, код за ЄДРПОУ 19030825, в банк: Управління державного казначейства у м. Києві, код банку 820019.

Сума грошових коштів в розмірі 10% від початкової вартості — 4 645,51 грн. (призначення платежу: «сума грошових коштів в розмірі 10% від початкової вартості продажу, без ПДВ») вноситься на р/р № 37317007000034 Регіонального відділення ФДМУ по м. Києву, код за ЄДРПОУ 19030825, в банк: Управління державного казначейства у м. Києві, код банку 820019.

Ознайомитися з об'єктом можна за його місцем знаходження: м. Київ, вул. Перемоги, 20, у робочі години з дозволу Регіонального відділення ФДМУ по м. Києву.

Отримати додаткову інформацію про об'єкт та подати заяву на участь в аукціоні можна в Регіональному відділенні ФДМУ по м. Києву за адресою: 01032, м. Київ, бульв. Т.Шевченка, 50, кімн. 331, тел. 234-12-28, у робочі години.

Сума грошових коштів в розмірі 10% від початкової вартості — 4 645,51 грн. (призначення платежу: «сума грошових коштів в розмірі 10% від початкової вартості продажу, без ПДВ») вноситься на р/р № 37317007000034 Регіонального відділення ФДМУ по м. Києву, код за ЄДРПОУ 19030825, в банк: Управління державного казначейства у м. Києві, код банку 820019.

Ознайомитися з об'єктом можна за його місцем знаходження: м. Київ, вул. Перемоги, 20, у робочі години з дозволу Регіонального відділення ФДМУ по м. Києву.

Отримати додаткову інформацію про об'єкт та подати заяву на участь в аукціоні можна в Регіональному відділенні ФДМУ по м. Києву за адресою: 01032, м. Київ, бульв. Т.Шевченка, 50, кімн. 331, тел. 234-12-28, у робочі години.

ГРУПА Д

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ ЗА КОНКУРСОМ

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

Корпус № 208 — дільня, що знаходиться на балансі ВАТ «Мотор Січ», за адресою: м. Запоріжжя, вул. Випробувачів, 1. Приватизовано юридичною особою за 213 000 грн., у т. ч. ПДВ — 35 500 грн.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

103-квартирний житловий будинок, що знаходиться на балансі ВАТ «Дашуківські бентоніти», за адресою: Черкаська обл., смт Лисянка, вул. Поштова, 1. Приватизовано юридичною особою за 680 400 грн., у т. ч. ПДВ — 113 400 грн.

ГРУПА Е

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

Державний пакет акцій, що становить 65,742% у статутному фонді ВАТ «КРАМО», за адресою: 94500, Луганська область, м. Красний Луч, вул. Студентська, 40. Приватизовано юридичною особою за 3 388 002 грн.

Департамент міждержавних майнових відносин та спільних підприємств, т. 284-54-64

Департамент міждержавних майнових відносин та спільних підприємств повідомляє, що в інформації про **повторний продаж на аукціоні державного пакета акцій ВАТ «Страхова компанія «Алькона»**, опублікованій в газеті «Відомості приватизації» від 14.02.07 № 6 (447) на с. 7, слова «балансовий збиток: слід читати і «Балансовий прибуток».

«Також у зв'язку із додатковою емісією акцій ВАТ «Страхова компанія «Алькона» розмір статутного фонду товариства становить 18 000 000 (вісімнадцять мільйонів) гривень, та, відповідно, розмір державного пакета акцій — 2,61% статутного фонду товариства».

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Ж

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-32

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

Ідальня, що знаходиться на балансі ТОВ «Зоря-Агро», за адресою: Доманівський район, с. Ізбахево. Приватизовано фізичною особою за 28 719,60 грн., у т. ч. ПДВ — 4 786,60 грн.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта соціальної сфери — дитячого оздоровчого табору «Романтик», що знаходиться на балансі державного підприємства «Дніпропетровський науково-виробничий комплекс «Електрозобудування»

Назва об'єкта: дитячий оздоровчий табір «Романтик».

Адреса об'єкта: Дніпропетровська обл., Новомосковський район, с. Орлівщина, пров. Лісний, 2а.

Балансоутримувач: державне підприємство «Дніпропетровський науково-виробничий комплекс «Електрозобудування», адреса: 49068, м. Дніпропетровськ, вул. Орбitalна, 13, код за ЄДРПОУ 32495626.

Призначення об'єкта: оздоровлення дітей.

Відомості про об'єкт — до складу об'єкта входять: спальні корпуси (літ. А, Б, В, Г, Д) загальною площею 1 656,3 м²; майстерня (літ. Е) загальною площею 44,9 м²; адміністративна будівля (літ. Ж) загальною площею 303,3 м²; ідальня (літ. З) загальною площею 465,9 м²; склад (літ. 3) загальною площею 100,4 м²; котельня (літ. І); навіси (літ. И, ІІ, У-У4, Ш¹); овочесховище (літ. Л) загальною площею 13,9 м²; душева (літ. М) загальною площею 46,9 м²; господарська будівля (літ. Н) загальною площею 28,0 м²; склад (літ. О) загальною площею 28,7 м²; насосна (літ. П) загальною площею 3,4 м²; сторожки (літ. Р, Р1) загальною площею 9,3 м²; медичний пункт (літ. С) загальною площею 76,3 м²; хлораторна (літ. Т) загальною площею 42,0 м²; вбиральні (літ. Х-Х3); альтанки (літ. Ч-Ч6); ігротека (літ. Ш, Ш) загальною площею 13,4 м²; літній кінотеатр з навісом (літ. Ю, Ю) загальною площею 54,9 м²; огороження № 1-1-1; майданчик з флагштоком І; футбольне поле ІІ; замощення ІІІ-В; водонапірна башта — вод; колодязь (літ. К).

До складу об'єкта входить обладнання у кількості 42 одиниць та інші необоротні матеріальні активи. Об'єкт не діючий. Об'єкт розташований на території Орлівщинської сільської ради і займає площу 3,5 га землі.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 663 250,00 грн.; ПДВ — 132 650,00 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 795 900,00 грн.

Умови продажу:

використовувати зі збереженням профілю діяльності; виконувати всі технічні, санітарні та інші правила з утримання об'єкта та забезпечити дотримання санітарно-екологічних норм, передбачених законодавством України; розрахунок за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами; право користування, купівлі, оренди земельної ділянки, а також її розмір під об'єктом приватизації покупцем вирішується самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством України; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час експлуатації об'єкта; покупець зобов'язаний у місячний термін з дня укладення договору купівлі-продажу відшкодувати бюро технічної інвентаризації витрати, пов'язані з виготовленням технічної документації.

Переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладення договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Учасники аукціону грошові кошти в розмірі 79 590,00 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносять на рахунок № 37311009001104 Головного управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЄДРПОУ 13467337 Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 Головного управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЄДРПОУ 13467337 Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Аукціон відбудеться о 10.00 20 квітня 2007 р. на товарній біржі «Дніпропетровська» за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, пр. К. Маркса, 57, 5-й поверх, (тел. 31-87-77).

Заяви на участь в аукціоні приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області (вул. Комсомольська, 58, кімн. 315, 316). Кінцевий термін прийняття заяв 16 квітня 2007 року до 17.00.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію про продаж об'єкта можна отримати за тел. (056) 742-85-19, 742-89-65.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта соціальної сфери — спорткомплексу (фізкультурно-оздоровчий комплекс із стадіоном), що знаходиться на балансі ВАТ «Південний гірничо-збагачувальний комбінат»

Назва об'єкта: спорткомплекс (фізкультурно-оздоровчий комплекс із стадіоном).

Адреса об'єкта: 50000, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Кармелюка, 35.

Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Південний гірничо-збагачувальний комбінат», адреса: 50034, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, код за ЄДРПОУ 00191000.

Призначення об'єкта: проведення фізкультурно-масових заходів.

Відомості про об'єкт — до складу об'єкта входять: об'єкти нерухомого майна: літ. А-3 — триповерхова будівля палацу спорту загальною площею 3 513,3 м²; адміністративно-побутовий корпус (літ. А-1) загальною площею 407,7 м²; тир (літ. Б-1) загальною площею 129,3 м²; вбиральня (літ. В-1) загальною площею 18,9 м²; гостева трибуна, оператора (літ. Г-1, Г-1) загальною площею 63,2 м²; навіс (літ. Д); каси (літ. Е, Ж); сарай (літ. З); огорожа № 1-12; замощення І-ІІ; футбольні поля ІІІ-ІV; тенісний корт VI; жойкий майданчик VII; газон тиру VIII; трибуни IX; замощення Х-ХІ; а також обладнання у кількості 28 одиниць. Земельна ділянка під об'єкт окремо не відведена. Об'єкт діючий.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 2 345 798,00 грн.; ПДВ — 469 159,60 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 2 814 957,60 грн.

Умови продажу:

використовувати зі збереженням профілю діяльності; виконувати всі технічні, санітарні та інші правила з утримання об'єкта та забезпечити дотримання санітарно-екологічних норм, передбачених законодавством України; розрахунок за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами; право користування, купівлі, оренди земельної ділянки, а також її розмір під об'єктом приватизації покупцем вирішується самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством України; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час експлуатації об'єкта.

Переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладення договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Учасники аукціону грошові кошти в розмірі 281 495,76 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносять на рахунок № 37311009001104 Головного управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЄДРПОУ 13467337 Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 Головного управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЄДРПОУ 13467337 Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Аукціон відбудеться 20 квітня 2007 р. о 10.00 на товарній біржі «Універсал» за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Красна 20/18, 2-й поверх (тел.: 35-28-88, 785-24-93).

Заяви на участь в аукціоні приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області (вул. Комсомольська, 58, кімн. 315, 316). Кінцевий термін прийняття заяв 16 квітня 2007 року до 17.00.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію про продаж об'єкта можна отримати за тел. (056) 742-85-19, 742-89-65.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні бази відпочинку

Назва об'єкта: база відпочинку (ЦРМО), що знаходиться на балансі ВАТ «Алчевський меткомбінат».

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 05441447.

Адреса: Луганська область, Перевальський район, с. Бугай-вка, вул. Пісчана, 2.

Призначення об'єкта: організація відпочинку.

Відомості про об'єкт: окремо розташовані дерев'яні будинки: (літ. Г) загальною площею 17,3 м², (літ. Д) загальною площею 17,3 м², (літ. Е) загальною площею 11,7 м², (літ. Ж) загальною площею 11,6 м², (літ. З) загальною площею 11,6 м², (літ. И) загальною площею 11,6 м², (літ. К) загальною площею 11,7 м², (літ. Л) загальною площею 11,6 м², (літ. Т) загальною площею 17,7 м².

Крім того на території бази відпочинку знаходяться об'єкти, які увійшли до статутного фонду ВАТ «Алчевський меткомбінат»: будинки дерев'яні (літ. А, В), павільйон (літ. Б), вагон-гуртожиток (літ. Р), альтанки (літ. П, Н), сарай (літ. М), огорожа (1-6), замощення, водопровід.

Питання землекористування покупцем вирішується самостійно. Вартість об'єкта без ПДВ — 24 700,00 грн., ПДВ — 4 940,00 грн.

Початкова вартість об'єкта з урахуванням ПДВ — 29 640,00 грн.

Умови продажу:

збереження профілю об'єкта;

утримання об'єкта та прилеглої території в належному санітарно-технічному стані;

зміна та реконструкція систем тепло-, водо- та енергопостачання за згодою з експлуатаційними організаціями;

об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження зобов'язань, на яких його було придбано;

покупець відшкодує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації;

учасник аукціону, який визнаний переможцем, але відмовився від підписання протоколу аукціону або укладення договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю грошові кошти в розмірі 20 відсотків від кінцевої ціни продажу об'єкта на аукціоні та вартість робіт пов'язаних з підготовкою об'єкта до продажу та проведенням аукціону.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37189506700001, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової вартості (2 964 грн.), вносяться на р/р № 37316006000535 в ГУДКУ у Луганській області, МФО 804013, код 13398493, одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Луганській області.

Термін прийняття заяв — протягом 47 днів з дня опублікування цієї інформації.

Аукціон буде проведено через 50 днів з дня опублікування цієї інформації о 10-й годині за адресою: м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а.

Ознайомитись з об'єктом можна за місцем знаходження об'єкта.

Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення ФДМУ по Луганській області. Адреса: м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, каб. 201, тел. 58-53-39.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — бази відпочинку

Назва об'єкта: база відпочинку.

Місцезнаходження об'єкта: 35322, Рівненська область, Рівненський район, с. Решуцьк, вул. Пляжна, 5.

Балансоутримувач: ВАТ «Рівненський міськмолкозавод», код за ЄДРПОУ 00446977, 33000, м. Рівне, вул. Гагарина, 16.

Призначення об'єкта: відпочинок та оздоровлення населення.

Відомості про об'єкт: окремо розташована прямокутної форми в плані, двоповерхова дерев'яна будівля бази відпочинку (літ. А-1), загальною площею 132,4 м² та окремо розташована, квадратної форми в плані, одноповерхова дерев'яна будівля кухні (літ. Б-1), загальною площею 7,2 м².

Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 44 270,00 грн.

ПДВ — 8 854,00 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 53 124,00 грн.

Умови продажу:

збереження профілю діяльності; дотримання покупцем термінів оплати за придбаний об'єкт; утримання об'єкта та прилеглої території в належному санітарно-екологічному стані;

об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду, тощо іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний;

подальше відчуження об'єкта за договором купівлі-продажу, до моменту підписання сторонами підсумкового акта перевірки виконання умов даного договору можливе лише за згодою органу приватизації. У разі зміни власника об'єкта приватизації, покупець повинен покласти всі зобов'язання за цим договором на нового власника. Новий власник у двотижневий термін з дня переходу до нього права власності на об'єкт подає до державного органу приватизації копії документів, що підтверджують перехід до нього права власності;

питання землекористування покупцем вирішується самостійно згідно з чинним законодавством України протягом одного року з моменту набуття права власності;

учасник аукціону, який відмовився від підписання протоколу, якщо це підтверджується актом, підписаним трьома незалежними особами, позбавляється права на подальшу участь в аукціоні. Учасник аукціону, який визнаний переможцем, але відмовився від підписання договору купівлі-продажу, відшкодує органу приватизації вартість робіт, пов'язаних з підготовкою об'єкта до продажу та проведенням аукціону;

Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб — грошові кошти.

Грошові кошти за реєстрацію заяви на участь в аукціоні у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на рахунок № 3718006000095, банк УДК у Рівненській області, МФО 833017, код за ЄДРПОУ 13989432, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Рівненській області.

Грошові кошти в розмірі 5 312,40 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок № 37313004000095, банк УДК у Рівненській області, МФО 833017, код за ЄДРПОУ 13989432, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Рівненській області.

Кінцевий термін прийняття заяв: 23 квітня 2007 року включно до 17.15.

Аукціон буде проведено 27 квітня 2007 року об 11-й годині в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77.

Реєстрація учасників аукціону буде проводитися з 9.00 до 10.30 в день проведення аукціону.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування з дозволу регіонального відділення.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву за встановленою органом приватизації формою можна за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, тел.: (0362) 63-58-19, 26-25-56.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ ЕКСПЕРТІВ

Відповідно до інструктивного листа ФДМУ від 01.12.2004 № 10-36-16511 редакція приймає електронною поштою **від регіональних відділень ФДМУ** (gazeta@srfi.gov.ua) щосереди до 15.00 на публікацію в газеті «Відомості приватизації» інформації про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності.

Інформації мають бути надіслані із супроводжувальним листом, в якому зазначаються:

вихідний номер;
прізвище особи, що підписала лист;
прізвище, ім'я та по батькові (повністю), телефон виконавця;
електронна адреса.

Інформації, надіслані пізніше вищезазначеного терміну, будуть опубліковані у номері газети, що вийде друком лише за два тижні.

Представництва ФДМУ надсилають інформації тільки через регіональні відділення ФДМУ.

Оригінали інформації, надісланих електронною поштою, у паперовому вигляді залишаються в регіональному відділенні.

ІНФОРМАЦІЯ

Фонду майна Автономної Республіки Крим про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, який буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єктів

Об'єкт державної власності — **приміщення овочового магазину (Івн. № 2573)**, що знаходиться на балансі ВАТ «Сонячна долина». Об'єкт являє собою напіварезану двоповерхову будівлю колишнього овочового магазину.

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, м. Судак, с. Багатівка.

Об'єкт, що належить Автономній Республіці Крим — **цілісний майновий комплекс ПМК-1 ППСО «Сизакур»**, переданий в користування за договором оренди організації орендарів ОП «Фундамент» (правопоступник ТОВ «Фундамент»).

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, пров. Лавандовий, 2.

Об'єкт, що належить Автономній Республіці Крим — **група інвентарних об'єктів магазину № 1 «Лабореактив»** (код за ЄДРПОУ 1978251), що знаходиться на балансі ТОВ Республіканська комісія «Крим — Фармація». До складу об'єкта входять: будівля магазину (літ. А), сараї (літ. Б, В, Г), вбиральня (літ. У), два сараї, п'ять навісів, огорожа, мошениця.

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Підгірна, 3.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;
копію установчого документа претендента;

копію кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна, копії посвідчення про підвищення кваліфікації оцінювачів;

письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претендентом Фондом державного майна України;

інформацію про претендента (документ, у якому зазначаються відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо);

конкурсну пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (у календарних днях) — подаються в запечатаному конверті;

один конверт із зазначеною адресою учасника конкурсу.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджувальних документів, що містяться в конверті.

Конкурс відбудеться 14 березня 2007 року о 10.00 у Фонді майна Автономної Республіки Крим за адресою: м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 17.

Конкурсну документацію слід подавати в відділ діловодства Фонду майна Автономної Республіки Крим до 7 березня 2007 року за тєю ж адресою, кабінет № 7.

Телефон/факс для довідок (0652) 60-47-32.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Донецькій області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки майна (запланована дата оцінки — 28.02.07)

Об'єкт державної власності групи Ж.

Назва об'єкта: **кінотеатр «Електрон» на 580 місць**, що знаходиться на балансі Структурної одиниці «Куроховекомуненерго» ВАТ «Донбасенерго».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення первісної вартості для приватизації об'єкта шляхом продажу на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: Мар'їнський р-н, м. Курохове, вул. Мечникова, 12.

Балансова залишкова вартість: 102 822,27 грн.

Телефон 388-58-49.

Об'єкти незавершеного будівництва.

Назва об'єкта: **житловий будинок № 2**.

Мета проведення незалежної оцінки: повернення об'єкта до державної власності.

Місцезнаходження об'єкта: Донецька обл., Олександрівський р-н, с. Олександрівка, вул. Кіріпчина, 25.

Назва об'єкта: **житловий будинок № 14**.

Мета проведення незалежної оцінки: повернення об'єкта до державної власності.

Місцезнаходження об'єкта: Донецька обл., Тельманівський р-н, с. Бакчови.

Назва об'єкта: **житловий будинок (будівельний № 5)**, що повністю до державної власності.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості об'єкта для продажу під розбирання на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: Донецька обл., Старобешівський р-н, с. Раздольне, вул. Дружби.

Назва об'єкта: **житловий будинок (будівельний № 6)**, що повністю до державної власності.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості об'єкта для продажу під розбирання на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: Донецька обл., Старобешівський р-н, с. Раздольне, вул. Дружби.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до конкурсної комісії конкурсну документацію в запечатаному конверті з

описом підтверджувальних документів, що містяться у конверті. До підтверджувальних документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копія кваліфікаційних документів та свідоцтво про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претендентом Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); конкурсну пропозицію, яка подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

Конкурс відбудеться 15 березня 2007 року о 10.00 за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97.

Конкурсна документація подається до загального відділу регіонального відділення не пізніше, ніж за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, к. 530.

Тел. для довідок 335-93-73.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Закарпатській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів

Назва об'єкта оцінки: **окремий індивідуально визначений автомобіль ЗІЛ-131**, модель ТР-1, держ. № 21-44 ЗАМ, який знаходиться на балансі ВАТ «Мукачівське АТП — 12106».

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Мукачево, вул. Індустріальна, 1.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Коротка характеристика об'єкта оцінки: автомобіль призначений для транспортування техніки, обладнання лібждко.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком: основних засобів — 1.

Первісна вартість: 34 549,0 грн.

Організаційно-правова форма: державна.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Запланована дата оцінки: 28.02.2007.

Назва об'єкта оцінки: **окремий індивідуально визначений автомобіль ЗІЛ-131**, модель МРС-1М, держ. № 21-45 ЗАМ, який знаходиться на балансі ВАТ «Мукачівське АТП-12106».

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Мукачево, вул. Індустріальна, 1.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Коротка характеристика об'єкта оцінки: автомобіль призначений для ремонту техніки.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком: основних засобів — 1.

Первісна вартість: 38 478,0 грн.

Організаційно-правова форма: державна.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Запланована дата оцінки: 28.02.2007.

Назва об'єкта оцінки: **окремий індивідуально визначений автомобіль ЗІЛ-131**, модель МРМ-М-1, держ. № 21-45 ЗАМ, який знаходиться на балансі ВАТ «Мукачівське АТП-12106».

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Мукачево, вул. Індустріальна, 1.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Коротка характеристика об'єкта оцінки: автомобіль призначений для ремонту техніки.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком: основних засобів — 1.

Первісна вартість: 38 477,0 грн.

Організаційно-правова форма: державна.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Запланована дата оцінки: 28.02.2007.

Конкурсний відбір буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 21001 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.12.2003 за № 1194/8515.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність: відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно об'єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом ФДМУ від 19.12.2001 № 2355;

досвід роботи суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна;

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна.

Для участі у конкурсі претенденти подають конкурсну документацію (складається з конкурсної пропозиції та підтверджувальних документів) в запечатаному конверті з описом підтверджувальних документів:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;

копію установчого документа претендента;

інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі практичного досвіду з оцінки майна, зокрема подібного майна);

копію кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту ФДМУ;

конкурсну пропозицію претендента, яка подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (на конверті необхідно зробити відмітку «На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності»);

письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами.

Конкурсна документація подається до загального відділу РВ ФДМУ за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу — до 7 березня 2007 року включно за адресою: м. Ужгород, вул. Соборна, 60.

Конкурс буде проведено у Регіональному відділенні ФДМУ по Закарпатській області 15 березня 2007 року о 10.00 за адресою: м. Ужгород, вул. Соборна, 60, к. 303.

Телефони для довідок: 3-62-68, 3-71-93.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Івано-Франківській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна

Назва об'єкта: приміщення складу площею 131,6 м² у м. Городенка, вул. Крушельницького, 3. Мета проведення незалежної оцінки — вилкуп.

Претенденти подають до регіонального відділення конкурсну документацію. Конкурсна документація подається у запечатаному конверті з описом підтверджувальних документів, що містяться в конверті.

До підтверджувальних документів належать:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;

копію установчого документа претендента;

копію кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі, копії свідоцтва про підвищення кваліфікації оцінювачів та їхніх довідок до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна;

письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України;

інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному печаткою учасника конкурсу конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Копії документів, що подаються до регіонального відділення, повинні бути завірених належним чином.

Конкурс відбудеться у регіональному відділенні ФДМУ 16.03.07 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Січевих Стрильців, 15.

Конкурсну документацію подавати до канцелярії регіонального відділення до 16.03.03.07 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Січевих Стрильців, 15, кім. 208, телефон для довідок 55-31-39.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Кіровоградській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єкта

Назва об'єкта: пакет акцій розміром 19,8% від статутного фонду ВАТ «Струм».

Адреса об'єкта: Кіровоградська обл., Добровільчківський район, с. Тишківка, вул. Кооперативна, 20.

Відомості про об'єкт: до складу об'єкта входять: будівлі та споруди — 17 од., обладнання — 20 од., транспортні засоби — 7 од. Об'єктів незавершеного будівництва немає. Чисельність працюючих — 12 чол. Дебіторська заборгованість станом на 01.01.07 — 22,4 тис. грн.; кредиторська заборгованість станом на 01.01.07 — 0,9 тис. грн.

Мета проведення незалежної оцінки — визначення вартості пакета акцій розміром 19,8% від статутного фонду для продажу на фондовій біржі.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджувальних документів.

До підтверджувальних документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 21001); копія установчого документа претендента;

копію кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також термін виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до відділу організаційної роботи Регіонального відділення ФДМУ по Кіровоградській області до 12 березня 2007 року включно.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджувальних документів, що містяться в конверті. На конверті потрібно зробити відмітку: «На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться в Регіональному відділенні ФДМУ по Кіровоградській області 15 березня 2007 року о 15.00 за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, кім. 708.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна

1. ОНБ — 50-квартирний житловий будинок.

Мета оцінки — повернення об'єкта до державної власності.

Адреса: смт Новояїдар, квартал 11-й п'ятирички.

Балансоутримувач — відсутній.
Запланована дата оцінки — 20.08.2006.
2. ОНБ — міксовані теплові мережі.
Мета оцінки — повернення об'єкта до державної власності.
Адреса: м. Попасна.
Балансоутримувач — відсутній.
Запланована дата оцінки — 07.08.2006.
3. ОНБ — склад піску.
Мета оцінки — повернення об'єкта до державної власності.
Адреса: м. Попасна.
Балансоутримувач — відсутній.
Запланована дата оцінки — 01.08.2006.
4. ОНБ — одноквартирний житловий будинок площею забудови 120 м².
Мета оцінки — повернення об'єкта до державної власності.
Адреса: м. Красний Луч, вул. Тополина, 13.
Балансоутримувач — відсутній.
Запланована дата оцінки — 24.11.2006.
5. ОНБ — одноквартирний житловий будинок площею забудови 120 м².
Мета оцінки — повернення об'єкта до державної власності.
Адреса: м. Красний Луч, вул. Тополина, 14.
Балансоутримувач — відсутній.
Запланована дата оцінки — 24.11.2006.
6. ОНБ — двоквартирний житловий будинок площею забудови 157 м².
Мета оцінки — повернення об'єкта до державної власності.
Адреса: м. Красний Луч, вул. Тополина, 11.
Балансоутримувач — відсутній.
Запланована дата оцінки — 24.11.2006.
7. ОНБ — житловий будинок садибного типу.
Мета оцінки — повернення об'єкта до державної власності.
Адреса: м. Северодонецьк, смт Борівське, вул. Паркова, 12.
Балансоутримувач — відсутній.
Запланована дата оцінки — 24.10.2006.

Конкурсний вибір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний вибір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 25.11.2003 № 2100 і зареєстрованого Міністерством юстиції України 19.12.2003 за № 1194/8515.

Вимогами до претендентів для участі в конкурсі є наявність: відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.2001 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283;

досвіду суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна; переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна; у разі необхідності — спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, виданого суб'єкту оціночної діяльності, або відповідних допусків оцінювачів, які перебувають у трудових відносинах із суб'єктом оціночної діяльності.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямків, що відповідають об'єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення Фонду державного майна України конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджувальних документів. До підтверджувальних документів належить:

- копія установчого документа претендента;
- копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна;
- письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами;
- копії сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України;
- інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо);

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, кошторису витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області (м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, За, кімната 206) до 17.00 12.03.2007.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом збірних документів, що містяться в конверті. На конверті слід зворотній відмітку: «На конкурс з вибору суб'єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться 19.03.2007 о 15.00 в Регіональному відділенні ФДМУ по Луганській області за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, За.
Телефон для довідок 58-03-30.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Миколаївській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки державного майна

ОНБ газопровід (ступінь готовності ОНБ — 2%, 16 металевих газопровідів діаметром 10 см, загальною довжиною приблизно 140 м), який знаходиться на балансі ВАТ «Садове» та розташований за адресою: Миколаївська обл., Жовтневий район, с. Катівне (визначення вартості ліквідації — під робітничим).

Учасникам конкурсу потрібно подати до канцелярії Регіонального відділення Фонду державного майна України по Миколаївській області конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтверджувальних документів, що містяться в конверті, а саме: за яву на участь в конкурсі за встановленою формою; нотаріально посвідчену копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та які будуть залучені до проведення оцінки; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; один конверт із зазначеними адреси учасника конкурсу; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації

та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у штатному складі).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

Конкурс відбудеться через чотирнадцять днів після опублікування цієї інформації за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, 6-й поверх, кімн. 33.

Конкурсна документація подається до канцелярії Регіонального відділення Фонду державного майна України по Миколаївській області за чотирі робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно), за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, 6-й поверх, кімн. 38. Телефон для довідок 47-04-11.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Тернопільській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації

1. **Ідальня**, яка не увійшла до статутного фонду ВАТ «Козівська Агропромтехніка» в процесі приватизації, але перебуває на його балансі.
Адреса об'єкта оцінки: вул. Привітна, 22а, смт Козова Тернопільської області.

Мета оцінки: визначення вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.
Площа ідальні — 213,9 м².
Запланована дата оцінки — 28.02.2007.

2. **Будівля старої школи**, що знаходиться на балансі відділу освіти Підволочиської районної адміністрації.
Адреса об'єкта оцінки: вул. Шкільна, 19, с. Качанівка Підволочиського району Тернопільської області.

Мета оцінки: визначення вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.
Площа будівлі — 1 067,8 м².
Балансова вартість будівлі станом на 01.01.2007 — 141 780 грн.
Залишкова вартість будівлі станом на 01.01.2007 — 0 грн.
Запланована дата оцінки — 28.02.2007.

Претендентам потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтверджувальних документів, що містяться в конверті, а саме: за яву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі претендента та копії кваліфікаційних документів оцінювачів, яких буде додатково залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна та висновку про його вартість (кваліфікаційне посвідчення, свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, посвідчення про підвищення кваліфікації оцінювачів за відповідними напрямками);

письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна та висновку про вартість майна, завірених їхніми особистими підписами;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України;

інформацію про претендента (документ, який повинен містити відомості про претендента щодо його досвіду з оцінки майна, зокрема подібного майна, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі, проходження ними підвищення кваліфікації, кількості осіб, що склали кваліфікаційний іспит щодо кількості осіб, що перебували на стажуванні в суб'єкті оціночної діяльності та кваліфікації оцінювачів, які додатково залучаються ним до проведення незалежної оцінки, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (не більше 10 календарних днів).

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу:
до участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, виданих ФДМУ відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямком — «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» та спеціалізації в межах 1.1. «Оцінка нерухомих речей (нерухомого майна, нерухомості), у тому числі експертна грошова оцінка земельних ділянок»; мають практичний досвід у проведенні оцінки об'єктів нерухомості; в їх складі працюють оцінювачі, які будуть залучатися до виконання незалежної оцінки майна, мають чинні кваліфікаційні документи оцінювачів за напрямком — «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» та спеціалізації в межах 1.1. «Оцінка нерухомих речей (нерухомого майна, нерухомості), у тому числі експертна грошова оцінка земельних ділянок» та свідоцтва про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, видани відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.2001 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283 (1092-01).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації, або її несвочасного подання претендент до участі в конкурсі не допускається. Конкурсні документи претендентів, яких не допущено до участі в конкурсі, повертаються секретарем комісії за їх письмовою заявою після затвердження протоколу засідання комісії.

Претендент має право відкликати свою заяву до дати проведення конкурсу, повідомивши про це письмово голову комісії.

Конкурсна документація приймається до 6 березня 2007 року включно за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцюрова, 11, кімн. 604.

Конкурс відбудеться 15 березня 2007 року в Регіональному відділенні ФДМУ по Тернопільській області за адресою: м. Тернопіль, вул. Танцюрова, 11.
Телефон для довідок 52-66-85.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки комунального майна

Частина будівлі громадсько-торгівельного центру на другому поверсі загальною площею 75,2 м², яка знаходиться на балансі Новокаховського міськвиконкому та розташована за адресою: м. Нова Каховка, пр. Перемоги, 18.

Об'єкт без поліпшень.
Спосіб приватизації — *випук орендарем.*
Запланована дата оцінки: 28.02.07.
Для участі в конкурсі претенденти подають конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтверджувальних документів (наказ ФДМУ від 25.11.2003 № 2100): за яву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна;

письмової згоди оцінювачів, яких буде залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України;

інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, та терміну виконання робіт (не більше 15 календарних днів).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвочасного подання претендент до участі в конкурсі не допускається.
Конкурс відбудеться 12.03.07 за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, РВ ФДМУ по Херсонській області.

Конкурсна документація приймається до 05.03.07 (включно) за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, РВ ФДМУ по Херсонській області, кімн. 502, тел. для довідок 49-33-68.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по м. Києву про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єкта, що підлягає приватизації шляхом вилучу

Нежитлові приміщення загальною площею 1 853,5 м², що знаходяться за адресою: м. Київ, бульв. Л. Українки, 5, літ. А.

Учасникам конкурсу потрібно подати до Регіонального відділення Фонду державного майна України по м. Києву конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджувальних документів.

До підтверджувальних документів належить:

- за яву на участь у конкурсі за встановленою формою;
- копію установчого документа претендента;
- копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна;
- письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами;
- копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України;
- інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Конкурсна документація претендента подається на кожний об'єкт окремо у запечатаному конверті з описом підтверджувальних документів, що містяться в конверті. На конверті необхідно зробити відмітку: «На конкурс з вибору суб'єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться 14 березня 2007 р. о 10.00 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по м. Києву за адресою: м. Київ, бульвар Шевченка, 50г, тел. для довідок 235-53-86.

Документи приймаються до 12.30 12 березня 2007 р. за адресою: м. Київ, бульвар Т. Шевченка, 50г, кімн. 215. Тел. для довідок 235-53-86.

ІНФОРМАЦІЯ

Фонду майна Автономної Республіки Крим про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єктів

Визначити переможців конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, що відбувся 14.02.2007, для оцінки: об'єкта, що належить Автономній Республіці Крим, — незвершеного будівництва пресової та реконструкції пневмотранспорту, що розташований на території видвигачтва «Таврида», Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Генерала Васильєва, — *інститут «КримПНТІЗ»;*

об'єкта, що належить Автономній Республіці Крим, — будівлі ідальні № 205, що знаходиться на балансі ТОВ АК «Ветеран», Автономна Республіка Крим, м. Джанкой, вул. Московська, 182а, — *підприємство «Северин-Консалтинг»;*

об'єкта, що належить Автономній Республіці Крим, — будівлі лазні, що не увійшла до статутного фонду ВАТ «Дубки», Автономна Республіка Крим, Сімферопольський район, с. Дубки, — *підприємство «Северин-Консалтинг».*

ІНФОРМАЦІОННЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів державної та комунальної власності по Вінницькій області

Переможцем конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єкта державної власності, визнано: по об'єкту спільної власності територіальних громад Вінницької області — цілісному майновому комплексу Вінницького обласного комунального підприємства «Аеропорт Вінниця», за адресою: м. Вінниця, вул. Немірських шосе, 197, — *СПД Попову А.А., м. Вінниця.*

ІНФОРМАЦІОННЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів державної та комунальної власності по Вінницькій області

Переможцем конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єкта державної власності, визнано: по об'єкту незавершеного будівництва державної власності — обладнанню м'ясокомбінату (117 найменувань), не переданого до монтажу або того, що не потребує монтажу, за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Комарів, ДП «Вінницький завод «Кристал», — *ТОВ «ЦЕБ «Капітал-Інвест».* м. Вінниця.

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ

з вибору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна, який відбувся 15.02.2007, у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Донецькій області

Переможцем конкурсу по об'єкту комунальної власності групи А — нежитловій будівлі, що знаходиться на балансі Микільської сільської ради, Волноваський р-н, с. Микільське, вул. Карла Маркса, 36, — визнано *ТОВ «Майнекс».*

ІНФОРМАЦІЯ

про підсумки конкурсу, який відбувся у представництві ФДМУ в м. Слов'янську 09.02.2007, з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єкта державної власності
Нежиттєво приміщення першого поверху житлового будинку загальною площею 168,4 м², м. Миколаївка, вул. Миру, 11/1.
Переможцем конкурсу визнано ТОВ НКВФ «Універсал-Консалтинг».

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Івано-Франківській області про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, який відбувся у регіональному відділенні 19.02.07

Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності з метою виконання оцінки:
по нежиттєвих приміщеннях площею 104,7 м² у м. Івано-Франківську по вул. Незалежності, 19, визнано — Івано-Франківське ОБТ;
будівлі магазину № 19 площею 404,5 м² у м. Долина по вул. Шевченка, 18а — визнано ТОВ «ЕКА Захід».

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ,

який відбувся в Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Миколаївській області 15.02.2007, з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єктів державного майна

Переможцями конкурсу визнано:
ТОВ «Центр-Приват-Експерт» по об'єкту: приміщення боксу площею 99,6 м², що знаходиться на балансі ВАТ «Вантажсервіс», за адресою: м. Миколаїв, вул. Авангардна, 6/15.
ТОВ «Миколаївська оціночна компанія» по об'єкту: підвальних приміщень площею 248,9 м², які знаходяться на балансі ВАТ «Вантажсервіс», за адресою: м. Миколаїв, вул. Авангардна, 6/16.
Ліцензія товарна біржа по об'єкту: вангачих побутових (3 шт. площею 27 м² кожний), які знаходяться на балансі ВАТ «Сільгоспмліва», за адресою: Миколаївська обл., м. Снігурівка, вул. Енгельса, 37.

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ,

що відбувся 19.02.2007 в Регіональному відділенні ФДМУ по Сумській області з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна станом на 31.01.2007

База відпочинку, що знаходиться на балансі ПП «Кримтекст», за адресою: Кривецький р-н, с. Погорілівка, вул. Облітська, 35. Конкурсною комісією прийнято рішення про укладання договору з учасником конкурсу — ПП «Рейтинг», м. Суми.
Комплекс будівель, що знаходиться на балансі Сумського державного селекційного центру, за адресою: м. Білопілля, вул. Тернівська, 66. Конкурс вважається таким, що не відбувся, в зв'язку із призупиненням процедури приватизації та відсутністю жодної заяви на участь у конкурсі.

ІНФОРМАЦІЯ

про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, який відбувся в Регіональному відділенні ФДМУ по Тернопільській області 15 лютого 2007 року

Переможцем конкурсу для проведення незалежної оцінки об'єкта приватизації визнано по об'єкту: автомобілю ЗІЛ-157 КЕ, фургон, держ. № 38-71 ТЕР, рік випуску 1970, що знаходиться на балансі ВАТ «Бережаниавтоотрасль» за адресою: вул. Тернопільська, 9, м. Бережани, Тернопільської області, — ТОКП «Експерт».

ІНФОРМАЦІЯ

про підсумки конкурсу, який відбувся в Регіональному відділенні ФДМУ по Харківській області 16.02.2007, з відбору суб'єктів оціночної діяльності

1. Переможцем конкурсу по об'єкту: приміщенню півалю № 1—3, 5, 7—19 площею 221,7 м² у нежиттєво-будівлі корпусу №9 курортного готелю (26/100 частки), що знаходиться на балансі ВАТ «Точприлад», за адресою: Харківська обл., Дергачівський р-н, с-ще Березівське, вул. Санаторій «Бермудовий», буд. 17, — визнано суб'єкта оціночної діяльності ПФ Агентство «Схід».
2. Договір на проведення оцінки по об'єкту: вбудованому нежиттєвому приміщенню на першому поверсі 5-поверхового житлового будинку загальною площею 42,7 м², що знаходиться на балансі КП «Будівельне управління Зміївської ДРЕС» і орендується ТОВ «Фірма «Вектор-тех», за адресою: Харківська обл., Зміївський р-н, смт Комсомольське, вул. К. Маркса, 16, буде укладено з суб'єктом оціночної діяльності ФО-П Мокров О.П.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки державного майна

Переможцем конкурсу визнано по:
об'єкту групи А державної власності — автомобілю ЗІЛ-131 МРМ-М1, державний номер 59-24 ХОН (інв. ПАРМ), який знаходиться на балансі ВАТ «Херсонське автотранспортне підприємство 16554», але не увійшов до його статутного фонду та знаходиться за адресою: м. Херсон, вул. Макарова, 5, — ПП ПКФ «Експерт»;

об'єкту групи А державної власності — автомобілю ЗІЛ-131 автомаїстерня ПАРМ-1М1, державний номер 73-59 ХОН (інв. ПАРМ) та зарядній електростанції ЕСБ-4 ВЗ-М1 на одновисновому причепі, який знаходиться на балансі ВАТ «Херсонське автотранспортне підприємство 16554», але не увійшов до його статутного фонду та знаходиться за адресою: м. Херсон, вул. Макарова, 5, — ПП ПКФ «Експерт»;

об'єкту групи А державної власності — автомобілю ЗІЛ-131 автомаїстерня ПАРМ-1М1, державний номер 73-58 ХОН (інв. ПАРМ) та електрозарядувального агрегату на одновисновому причепі ІАПЗ-738, який знаходиться на балансі ВАТ «Херсонське автотранспортне підприємство 16554», але не увійшов до його статутного фонду та знаходиться за адресою: м. Херсон, вул. Макарова, 5, — ПП ПКФ «Експерт»;

об'єкту групи А державної власності — комплекту автомобільного майна № 1, у кількості 6 одиниць, який знаходиться на балансі ВАТ «Херсонське автотранспортне підприємство 16554», але не увійшов до його статутного фонду та знаходиться за адресою: м. Херсон, вул. Макарова, 5, — ПП ПКФ «Експерт»;

об'єкту групи А державної власності — ЗІП на кожний автомобіль у кількості 76 одиниць, який знаходиться на балансі ВАТ «Херсонське автотранспортне підприємство 16554», але не увійшов до його статутного фонду та знаходиться за адресою: м. Херсон, вул. Макарова, 5, — ПП ПКФ «Експерт».

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ,

що відбувся 12.02.2007 в Регіональному відділенні ФДМУ по Чернівецькій області з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки

1. По об'єкту державної власності групи А — нежиттєвих будівлях складу площею 7,1 м² та гаражу площею 69,3 м², що знаходяться на балансі ВАТ «Будівельник» та розташовані за адресою: м. Прилуки, вул. Іванівська, 25, — так як, конкурсна пропозиція, надана учасником конкурсу, не перевищує звичайну ціну, установлену для відповідної групи об'єктів оцінки наказом ФДМУ від 22.01.07 № 98 «Щодо звичайної ціни послуг на виконання робіт з оцінки майна», одному учаснику конкурсу — ТОВ «Центр нерухомості» було запропоновано укласти з регіональним відділенням договір на проведення оцінки.

2. По об'єкту державної власності незавершеного будівництва — прибудові до 108-квартирного житлового будинку для роботи з дітьми, який розташований за адресою: Чернівецька обл., Прилуцький р-н, смт Ладан, вул. Заводська, 30, — конкурс не відбувся.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по м. Києву про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, який буде залучено до проведення незалежних оцінок

Конкурс відбувся 16.02.2007.
Нежиттєво приміщення площею 82,0 м², що розташоване за адресою: м. Київ, вул. Червоногартизанська, 1-3, літ. А. Переможець: ТОВ «Київська консалтингова група»;
нежиттєво приміщення площею 456,5 м², що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Верхня, 3-5, літ. А. Переможець: ТОВ «Роял Бізнес Систем лтд»;
нежиттєво приміщення площею 125,7 м², що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Командарма Каменева, 4а, літ. А. Переможець: ЗАТ «УФІС».

ІНФОРМАЦІЯ

представництва ФДМУ в Оболонському районі м. Києва про результати конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів нерухомості комунальної власності територіальної громади Оболонського району м. Києва, з метою приватизації шляхом викупу орендарями

№ пор.	Адреса приміщення	Площа, м ²	Переможець
1	м. Київ, вул. Маршала Маліновського, 25	432,2	АТ «Консалтинг-Інвест»
2	м. Київ, вул. Героїв Дніпра, 35	120,2	ПП «Гарант Експерт»
3	м. Київ, вул. Автозаводська, 89а	244,9	ЗАТ «ЮСА»
4	м. Київ, вул. Вишгородська, 46	735,3	ПП «Юревол»
5	м. Київ, вул. Вишгородська, 50в	112,6	ТОВ «Українські інноваційні консалтанти»
6	м. Київ, пр. Оболонський, 49	243,0	ПП «НВФ «В.А.С. - 52»
7	м. Київ, пр. Героїв Сталінграду, 9	123,4	ПП «Гарант Експерт»
8	м. Київ, вул. Маршала Маліновського, 5	85,6	ФО-П Трухан Є.В.
9	м. Київ, вул. Героїв Дніпра, 32а	299,2	ПП «Форест-М»
10	м. Київ, вул. Маршала Рокосовського, 10	78,8	ТОВ «Ай.Ел.Ай.ІТД»
11	м. Київ, вул. Кондратюка, 4	112,2	ФО-П Кравцов О.І.
12	м. Київ, вул. Автозаводська, 71а	527,6	ПП «Консалтингова агенція»

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Львівській області про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації державної та комунальної власності групи А від 14.02.2007

Переможцями конкурсу для проведення незалежної оцінки: частини нежиттєвого вбудовано-прибудованого приміщення при вході до ґрунтожитку, вул. І. Франка, 14, смт Добротвір Кам'янка-Бузького району, визнано ТОВ «Латекс»;
нежиттєво приміщення площею 104,6 м², вул. Сокальська, 30, м. Червоноград, визнано ОКП ЛОР «БТІ та ЕО»;
нежиттєво приміщення площею 7,7 м², вул. Сокальська, 30, м. Червоноград, визнано ОКП ЛОР «БТІ та ЕО»;
нежиттєво приміщення площею 11,8 м², вул. С. Бандери, 11, м. Червоноград, визнано ОКП ЛОР «БТІ та ЕО»;
нежиттєво приміщення площею 55,8 м², вул. Сокальська, 12, м. Червоноград, визнано ТОВ «Латекс»;
нежиттєво приміщення площею 9,3 м², вул. Грушевського, 5, м. Червоноград, визнано ОКП ЛОР «БТІ та ЕО»;
нежиттєво приміщення площею 89,6 м², вул. В. Стуса, 21, м. Червоноград, визнано ТОВ «Латекс»;
нежиттєво приміщення площею 178,6 м², вул. В. Івасюка, 18, м. Червоноград, визнано ТОВ «Латекс»;
нежиттєво приміщення площею 23,5 м², вул. Корольова, 13, м. Червоноград, визнано ОКП ЛОР «БТІ та ЕО»;
нежиттєво приміщення площею 59,1 м², вул. Сокальська, 30, м. Червоноград, визнано ТОВ «Латекс»;
нежиттєво приміщення площею 69,3 м², вул. Св. Володимира, 11, м. Червоноград, визнано ТОВ «Латекс»;
нежиттєво приміщення площею 184,5 м², пл. Соборна, 1, м. Червоноград, визнано ТОВ «Латекс»;
нежиттєво приміщення площею 128,2 м², вул. Сокальська, 10, м. Червоноград, визнано ТОВ «Латекс»;

нежиттєво приміщення площею 23,6 м², вул. Мазепи, 8, м. Червоноград, визнано ОКП ЛОР «БТІ та ЕО»;
нежиттєво приміщення площею 12,6 м², вул. Сокальська, 1, м. Червоноград, визнано ОКП ЛОР «БТІ та ЕО»;
нежиттєво приміщення площею 35,1 м², вул. С. Бандери, 11, м. Червоноград, визнано ОКП ЛОР «БТІ та ЕО»;
нежиттєво приміщення площею 85,1 м², вул. Шептицького, 12, м. Червоноград, визнано ТОВ «Латекс»;
нежиттєво приміщення площею 35,9 м², вул. В. Стуса, 25, м. Червоноград, визнано ТОВ «Латекс»;
нежиттєво приміщення площею 27,7 м², вул. Грушевського, 1, м. Червоноград, визнано ОКП ЛОР «БТІ та ЕО»;
нежиттєво приміщення площею 9,2 м², вул. Грушевського, 5, м. Червоноград, визнано ОКП ЛОР «БТІ та ЕО»;
нежиттєво приміщення площею 11,5 м², вул. С. Бандери, 7, м. Червоноград, визнано ОКП ЛОР «БТІ та ЕО»;
нежиттєво приміщення площею 52,8 м², вул. Сокальська, 10, м. Червоноград, визнано ОКП ЛОР «БТІ та ЕО»;
нежиттєво приміщення площею 56,6 м², вул. Мазепи, 16, м. Червоноград, визнано ТОВ «Латекс».

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ

з відбору суб'єкта оціночної діяльності, що відбувся у Регіональному відділенні ФДМУ по Чернівецькій області 22.02.2007

Переможцем конкурсу по об'єкту малої приватизації державної власності — частині приміщень нежиттєво будівлі (колишня музична школа) площею 63 м² (Чернівецька обл., Кельменецький р-н, с. Нелипівці, вул. Шкільна, 1), що перебуває на балансі ВАТ «Кельменецький цукровий завод», визнано — ДНВП «Чернівецький Геоінфоцентр» (м. Чернівці, вул. Б. Хмельницького, 64а).

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Чернівецькій області про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності

Конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності, призначений на 22.02.2007, для проведення незалежної оцінки об'єктів малої приватизації державної власності:

ремонтно-механічної майстерні (МРМ-М1) на базі автомобіля ЗІЛ-131, державний номер 48-91 ЧВЗ (м. Чернівці, вул. М. Тореца, 62); ремонтно-слюсарної майстерні (МРС-АТ ПАРМ-1М) на базі автомобіля ЗІЛ-131, державний номер 74-25 ЧВЗ (м. Чернівці, вул. М. Тореца, 62); спеціального транспортного автомобіля ЗІЛ-131, державний номер 74-26 ЧВЗ (м. Чернівці, вул. М. Тореца, 62); вантажної спеціальної майстерні технічного обслуговування автомобілів МТО-АТ-1М (МРС-АТ ПАРМ-1М) на шасі ЗІЛ-31, державний номер 78-76 ЧВА (м. Чернівці, вул. М. Тореца, 62); майстерні технічного обслуговування автомобілів МТО-АТ-М1 на шасі ЗІЛ-131, державний номер 33-09 ЧВЛ (м. Чернівці, вул. М. Тореца, 62), що перебувають на балансі ВАТ «Чернівецьке АТП-17755», а також ремонтно-механічної майстерні (МРМ-М1) на базі автомобіля ЗІЛ-131, державний номер 17-38 ЧВЛ (м. Чернівці, вул. М. Тореца, 64);

ремонтно-слюсарної майстерні (МРС-АТ-М1 ПАРМ-1М) на базі автомобіля ЗІЛ-131, державний номер 10-38 ЧВЛ (м. Чернівці, вул. М. Тореца, 64); спеціального транспортного автомобіля ЗІЛ-131 (ТР/ІПАРМ-1М3), державний номер 10-37 ЧВЛ (м. Чернівці, вул. М. Тореца, 64); що перебувають на балансі ВАТ «Денісвіка», не відбувся в зв'язку з тим, що до регіонального відділення у визначений термін до оголошеної дати проведення конкурсу не надійшло жодної конкурсної документації.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Чернівецькій області про повторне оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна

Об'єкт малої приватизації — ремонтно-механічна майстерня (МРМ-М1) на базі автомобіля ЗІЛ-131, державний номер 48-91 ЧВЗ.

Об'єкт малої приватизації — ремонтно-слюсарна майстерня (МРС-АТ ПАРМ-1М) на базі автомобіля ЗІЛ-131, державний номер 74-25 ЧВЗ.

Об'єкт малої приватизації — спеціальний транспортний автомобіль ЗІЛ-131, державний номер 74-26 ЧВЗ.

Об'єкт малої приватизації — вантажна спеціальна майстерня технічного обслуговування автомобілів МТО-АТ-1М (МРС-АТ ПАРМ-1М) на шасі ЗІЛ-131, державний номер 78-76 ЧВА.

Об'єкт малої приватизації — майстерня технічного обслуговування автомобілів МТО-АТ-М1 на шасі ЗІЛ-131, державний номер 33-09 ЧВЛ.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.
Місцезнаходження об'єктів: м. Чернівці, вул. М. Тореца, 62.

Назва підприємства, на балансі якого перебувають об'єкти: ВАТ «Чернівецьке АТП-17755».

Місцезнаходження підприємства: м. Чернівці, вул. М. Тореца, 62. Наявність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні. Організаційно-правова форма: державна. Запланована дата оцінки: 28.02.2007.

Об'єкт малої приватизації — ремонтно-механічна майстерня (МРМ-М1) на базі автомобіля ЗІЛ-131, державний номер 17-38 ЧВЛ.

Об'єкт малої приватизації — ремонтно-слюсарна майстерня (МРС-АТ-М1 ПАРМ-1М) на базі автомобіля ЗІЛ-131, державний номер 10-38 ЧВЛ.

Об'єкт малої приватизації — спеціальний транспортний автомобіль ЗІЛ-131 (ТР/ІПАРМ-1М3), державний номер 10-37 ЧВЛ.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Місцезнаходження об'єктів: м. Чернівці, вул. М. Тореца, 64.

Назва підприємства, на балансі якого перебувають об'єкти: ВАТ «Денісвіка».

Місцезнаходження підприємства: м. Чернівці, вул. М. Тореца, 64. Наявність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні. Організаційно-правова форма: державна.

Запланована дата оцінки: 31.01.2007.

Претендентам потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію, яка подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. До підтверджених документів належать:
заява на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 2100, та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 19.12.2003 за № 1194/8515); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оціночавців, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оціночавців, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та під-

писання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і повинна містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

Кваліфікаційними вимогами до учасників конкурсу є наявність відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта

оцінки, що повинна підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженому наказом Фонду державного майна України від 19.12.2001 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283;

досвід суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна; переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено

суб'єктом оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна.

Термін виконання робіт — згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891. Термін виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Конкурс відбудеться 22 березня 2007 р. об 11.00 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Чернівецькій області за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Колбилицької, 21а, к. 6.

Кінцевий термін прийняття конкурсної документації до загальної відділу Регіонального відділення ФДМУ по Чернівецькій області — 16 березня 2007 р. до 16.45, за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Колбилицької, 21а. Телефон для довідок 55-75-28.

ІНФОРМАЦІЯ ФДМУ про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для визначення початкової вартості пакета акцій відкритого акціонерного товариства (ВАТ) «Авіакомпанія Луганські авіалінії» розміром 86,98% статутного фонду товариства з метою продажу на конкурс (у зв'язку з наявністю одного покупця); визначення ринкової вартості житлового приміщення (5-кімнатна квартира) з метою обміну на житло для військовослужбовців Служби безпеки України (СБУ).

Оцінка буде здійснюватися згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891.

1. Пакет акцій ВАТ «Авіакомпанія Луганські авіалінії» розміром 86,98% статутного фонду товариства. Місцезнаходження: Аеропорт, м. Луганськ, 39, тел./факс: 34-57-57. Галузь народного господарства, основні види продукції (послуг), що виробляються: надання послуг з перевезення пасажирів, вантажів по-вітряним транспортом.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості пакета акцій ВАТ «Авіакомпанія Луганські авіалінії» розміром 86,98% статутного фонду товариства з метою продажу на конкурс (у зв'язку з наявністю одного покупця).

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком, шт.: основних засобів — 531, нематеріальних активів — 5, незавершеного будівництва — 1.

Балансова залишкова вартість станом на 31.01.07, тис. грн.: основних засобів — 3 783,4; нематеріальних активів — 7,5; незавершеного будівництва — 1 506,8.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю — немає. Дата оцінки: 31.03.07.

Термін виконання робіт — згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891.

2. Житлове приміщення (5-кімнатна квартира). Місцезнаходження: м. Київ, вул. Патрушинського, 14, кв. 55.

тел.: 256-92-04, тел./факс: 278-07-54. Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості житлового приміщення (5-кімнатна квартира) з метою обміну на житло для військовослужбовців СБУ.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком, шт.: 5-кімнатна квартира (загальною площею 335,3 м²).

Балансова залишкова вартість станом на 30.11.06, тис. грн.: 728,272. Наявність об'єктів, що містять державну таємницю — немає. Дата оцінки: 31.12.06.

Термін виконання робіт — згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України 25.11.2003 № 2100 і зареєстрованого Міністерством юстиції України 19.12.2003 за № 1194/8515. Конкурсною комісією не розглядаються пропозиції щодо вартості виконання робіт з оцінки, що дорівнюють або перевищують 30 тис. грн.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність: відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта, що має бути підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.01 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.01 за № 1092/6283;

досвід суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема, подібного майна; переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна;

письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності, до виконання робіт з оцінки майна; у разі необхідності — спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, виданого суб'єкту оціночної діяльності, або відповідних допусків у оцінювачів, які перебувають у трудових відносинах із суб'єктом оціночної діяльності.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямків, що відповідають об'єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до Фонду державного майна України конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджувальних документів.

До підтверджувальних документів належать: заява на участь у конкурсі (за встановленою формою); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі, та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами (у тому числі тих, що працюють за сумісництвом); копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу Фонду державного майна України (вул. Кутузова, 18/9, кімната 514) до 15.00 07.03.07.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджувальних документів, що містяться в конверті. На конверті необхідно зробити відмітку: «На конкурс з вибору суб'єктів оціночної діяльності». Перепустки до загального відділу Фонду державного майна України видаються по вул. Кутузова, 18/7, кімната 411/1. Телефон для довідок 200-36-36.

Конкурс відбудеться у Фонді державного майна України 14.03.07 о 15.00.

ФДМУ повідомляє

Повідомлення про оприлюднення проектів постанов Кабінету Міністрів України «Про порядок списання об'єктів державної власності» та «Про порядок відчуження майнових об'єктів, що належать до основних фондів і є державною власністю»

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Фондом державного майна України повідомляється про оприлюднення з 22 лютого 2007 р. на сайті Фонду державного майна України з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань проектів постанов Кабінету Міністрів України «Про порядок списання об'єктів державної власності» та «Про порядок відчуження майнових об'єктів, що належать до основних фондів і є державною власністю».

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про порядок списання об'єктів державної власності» розроблений Фондом державного майна України на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 12.10.06 № 38060/2/1-06 відповідно до статті 5 Закону України «Про управління об'єктами державної власності».

Розроблення проекту постанови зумовлено необхідністю оновлення основних фондів суб'єктів господарювання, установ (організацій) і впровадження процесів списання державних майнових об'єктів та керування цих процесів з боку держави як власника і, як наслідок, уникнення економічних та фінансових збитків держави при здійсненні списання майнових об'єктів державної власності та підвищення ефективності господарської діяльності суб'єктів господарювання.

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про порядок відчуження майнових об'єктів, що належать до основних фондів і є державною власністю» розроблений Фондом державного майна України на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 12.10.06 № 38060/2/1-06 відповідно до статті 5 Закону України «Про управління об'єктами державної власності».

Розроблення проекту постанови зумовлено необхідністю впровадження та керування процесів відчуження державних майнових об'єктів, що належать до основних фондів, та посилення впливу на ці процеси з боку держави як власника і, як наслідок, уникнення економічних та фінансових збитків держави при здійсненні відчуження суб'єктами господарювання, установами (організаціями) майнових об'єктів державної власності та підвищення ефективності використання державного майна.

Зауваження та пропозиції до проектів постанов просимо надіслати на адресу: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, Департамент банкрутства, санації та реструктуризації. Адреса електронної пошти: kn@zprfu.gov.ua

Відповідно до частини першої статті 20 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» зауваження і пропозиції щодо оприлюднення проекту регуляторного акта та відповідного аналізу регуляторного впливу надаються фізичними та юридичними особами, їх об'єднаннями, керівниками цього проекту, спеціально уповноваженому органу виконавчої влади з питань державної регуляторної політики — Державному комітету з питань регуляторної політики та підприємництва на адресу: вул. Арсенальна, 9/1.

Адреса електронної пошти: paiv@zprfu.gov.ua

Зауваження та пропозиції до проектів постанов Кабінету Міністрів України від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються Фондом державного майна України протягом місяця з дня оприлюднення.

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ ПО М. КІЄВУ оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

провідного спеціаліста, спеціаліста 1 категорії відділу продажу акцій, взаємодії з депозитарними установами; спеціаліста 1 категорії відділу інформатики та аналізу; спеціаліста 1 категорії відділу малої приватизації та роботи з об'єктами незавершеного будівництва.

Вимоги до кандидатів: громадянство України, повна вища освіта, стаж роботи на державній службі не менш як три роки, досконале володіння державною мовою, вміння працювати на комп'ютері.

Згідно з чинним порядком заміщення вакантних посад державних службовців конкурсанти складають іспит на знання Конституції України, законів України «Про державну службу», «Про боротьбу з корупцією», а також законодавства з професійного спрямування.

Документи приймаються протягом місяця з дня опублікування оголошення про конкурс за адресою: 01032, м. Київ, бульвар Т. Шевченка, 50г.

Додаткові відомості про умови конкурсу можна одержати за тел. 235-20-37.

До уваги оцінювачів

Відповідно до наказу ФДМУ від 19.02.07 № 282 у зв'язку з отриманням Демчук Т. В. нового кваліфікаційного свідчення оцінювача від 23.12.2006 ЦЛМК № 294, виданого ФДМУ і Київським коледжем нерухомості, анулюємо свідчення про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 25.05.2005 № 2892, видане ФДМУ Демчук Т. В.

Згідно з наказом ФДМУ від 19.02.07 № 283 анульовано свідчення про реєстрацію в Державно-

му реєстрі оцінювачів від 02.07.2002 № 1264, видане ФДМУ Мягковій Н. М.

Згідно з наказом ФДМУ від 19.02.07 № 284 анульовано свідчення про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 11.07.2005 № 3566, видане ФДМУ Дьяченко Г. Я.

Згідно з наказом ФДМУ від 19.02.07 № 285 анульовано свідчення про реєстрацію в Державно-

му реєстрі оцінювачів від 07.11.2002 № 3887, видане ФДМУ Кузнецову Д. О.

Згідно з наказом ФДМУ від 19.02.07 № 286 анульовано свідчення про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 08.12.2003 № 860, видане ФДМУ Чорному В. М.

Згідно з наказом ФДМУ від 19.02.07 № 287 анульовано свідчення про реєстрацію в Державно-

му реєстрі оцінювачів від 24.11.2003 № 804, видане ФДМУ Гайдуку О. О.

Відповідно до наказу ФДМУ від 19.02.07 № 288 у зв'язку з отриманням Воронкіну С. В. нового кваліфікаційного свідчення оцінювача від 19.02.2005 ЦЛМК № 182, виданого ФДМУ і Харківським центром науково-технічної та економічної інформації, анулюємо свідчення про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 02.03.2004 № 1097, видане ФДМУ Воронкіну С. В.

Оренда

ІНФОРМАЦІЯ про проведення конкурсу на право укладання договору оренди нерухомого майна

Назва і місцезнаходження органу, що проводить конкурс: Регіональне відділення ФДМУ по Кировоградській області за адресою: 25006, м. Кировоград, вул. Глинки, 2.

Назва об'єкта його місцезнаходження: будівля пашинка площею 152,8 м², яка не увійшла до статутного фонду ВАТ «Добровеличківський цукровий завод», але залишилася у нього на балансі, за адресою: Кировоградська обл., Добровеличківський район, с. Липняжка. Орган управління: Регіональне відділення ФДМУ по Кировоградській області. Юридична адреса: 25009, м. Кировоград, вул. Глинки, 2.

Балансоутримувач: ВАТ «Добровеличківський цукровий завод». Юридична адреса: Кировоградська область, Добровеличківський район, с. Липняжка.

Основні вимоги щодо умов конкурсу: найбільша запропонована оренда плата порівняно з орендною платою базовий місяць оренди 2006 р., що становить 189 грн. без ПДВ; викорис-

тання об'єкта для виробництва, строк оренди — 11 місяців з можливістю подальшою пролонгацією відповідно до чинного законодавства; заборона суборенди та переходу права власності на орендоване майно третім особам; у разі припинення або розірвання договору оренди поліпшення орендованого майна, здійснені орендарем за рахунок власних коштів, які можна відокремити від орендованого майна, не завдаючи йому шкоди, визнаються власністю орендаря. Поліпшення орендованого майна, які неможливо відокремити від орендованого майна без заповдіння йому шкоди (невід'ємні поліпшення), компенсують не підлягають і є власністю держави; вживання заходів для захисту навколишнього середовища з метою дотримання екологічних норм експлуатації об'єкта; забезпечення пожежної безпеки та страхування орендованого майна; своєчасне і в повному обсязі внесення орендної плати з урахуванням індексу інфляції.

Для участі в конкурсі претендент подає: заяву про участь в конкурсі; зобов'язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу (відображаються в проекті договору оренди); додаткові пропозиції до договору оренди (варіанти поліпшення орендо-

ваного майна); пропозиції щодо гарантій сплати орендної плати; відомості про учасника конкурсу (якщо юридична особа: документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи, посвідчення нотаріусом копії установчих документів, відомості про фінансове становище (платоспроможність) учасника конкурсу з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованості, довідку про учасника конкурсу про те, що до нього не порушено справу про банкрутство; якщо фізична особа: копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином оформлену довіреність, видану представнику фізичної особи, свідчення про реєстрацію фізичної особи як суб'єкта підприємницької діяльності, декларація про доходи).

Кінцевий термін прийняття заяв учасників конкурсу — за 5 календарних днів до початку проведення конкурсу.

Конкурс відбудеться через 30 календарних днів з дати публікації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 25006, м. Кировоград, вул. Глинки, 2, к. 802, Регіональне відділення ФДМУ по Кировоградській області.

Додаткові дані потенційним орендарям можна отримати у відділі орендних відносин, оцінки майна та роботи з оцінювачами регіонального відділення за тел.: (0522) 33-35-98, 33-23-38.

ПЕРЕДПЛАТА 2007 ♦ ПЕРЕДПЛАТА 2007 ♦ ПЕРЕДПЛАТА 2007 ♦ ПЕРЕДПЛАТА 2007

УСЕ ПРО ПРИВАТИЗАЦІЮ — В ОДНОМУ ВИДАННІ
ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ!

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА НА 2007 р.

на офіційне видання ФДМУ —
«Державний інформаційний бюлетень про приватизацію»
з додатком — газетою «Відомості приватизації».

Необхідні дані Ви знайдете
в Каталозі видань України на 2007 рік, с. 104, 105

Індекс	Назва видання	Періодичність	Вартість передплати, грн.			
			1 міс.	3 міс.	6 міс.	12 міс.
22437	Комплект у складі: журналу «Державний інформаційний бюлетень про приватизацію» (укр.), Законодавчі, нормативно-методичні та інформаційні матеріали щодо приватизації, наукові статті для ВАК газети «Відомості приватизації» — додатка до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» (укр.), Інформація про проведення процедур приватизації майна	12 разів на рік	10,58	31,74	63,48	126,96
22438	Комплект у складі: журналу «Государственный информационный бюллетень о приватизации» (рос.), Законодавчі, нормативно-методичні та інформаційні матеріали щодо приватизації, наукові статті для ВАК газети «Відомості приватизації» — додатка до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» (укр.), Інформація про проведення процедур приватизації майна	1 раз на тиждень	10,58	31,74	63,48	126,96

Телефон редакції (044) 284-50-53, факс 200-33-77.

Видання можна передплатити з будь-якого місяця в усіх відділеннях зв'язку України.

Звертаємо вашу увагу на те, що з нового року журнал розповсюджується лише за передплатою. Придбати журнал у роздріб можна через місцеві відділення зв'язку «Укрпошти» або в книжковому кіоску в приміщенні ФДМУ (тел. (044) 254-31-57, моб тел. (067) 933-69-57, Меліхова Ольга Миколаївна)

Крім того, з кур'єрською експрес-доставкою видання Фонду державного майна України можна передплатити:

ТОВ «Фірма «Періодика»	м. Київ тел./факс (044) 278-00-24, тел. 278-61-65, 279-23-18 alex@periodik.kiev.ua
АТЗТ «САММІТ»	тел./факс (044) 254-50-50, www.summit.ua summit@summit.kiev.ua
ЗАТ «Передплатне агентство «KSS» інтернет-передплата: ТОВ «Прес-Центр» Агентство передплати «Меркурій»	тел./факс (044) 270-62-20, тел. 272-00-50 www.kss.kiev.ua тел./факс (044) 536-11-75, 536-11-80 тел./факс (044) 248-88-08, 248-98-88 tanya@merkury.kiev.ua тел. (044) 461-81-47 alliance@inet.ua
ТОВ «Альянс»	тел. (044) 456-76-41, 456-76-59, 456-76-79 factorpressa@nbi.com.ua
ДП «Фактор-Преса»	
ТОВ «НВП «Ідея»	м. Донецьк тел./факс (062) 381-09-32, тел. 304-20-22 info@idea.donetsk.ua
ТОВ «Прессервіс-Кур'єр»	м. Запоріжжя тел. (0612) 62-51-51, 62-52-43, (061) 220-07-97 pressa@express.net.ua
ПП Ребрик І.В.	м. Луганськ тел. (0642) 58-50-75, 53-40-73 rebric@net.lg.ua
ТОВ «ВГ «Ділова преса»	м. Львів тел./факс (0322) 70-34-68, тел. 70-54-82 srg@sc.lviv.ua
ПП «РА «Львівські оголошення»	тел./факс (0322) 97-02-18, 97-15-15, yuga@lo.lviv.ua
ТОВ «Львівська фірма «Фактор»	тел. (0322) 94-95-19, 41-83-91
ТОВ «Ной-Хау»	м. Миколаїв тел. (0512) 47-17-77, 47-25-47 know_od@sp.mk.ua
ТОВ «Ласка»	м. Одеса тел. (048) 711-66-16, (0482) 32-75-87 laska@paco.net
ПП «Агентство «Наш Бізнес» ПП «Пугачова»	тел. (0482) 34-64-76, (048) 715-01-74 тел. (048) 760-17-21, 760-17-81 rugachova@farlep.net
ПП «Експрес-Крим»	м. Севастополь тел./факс (0692) 45-24-24, 45-24-25, 45-24-14
ПП «Бізнес-преса»	м. Тернопіль тел. (0352) 25-18-23
ПП «Мясковська»	м. Ужгород тел. (03122) 3-55-12
ДП «Фактор-преса»	м. Харків тел. (0572) 26-43-33, 26-75-33 www.faktor.ua, supply@pressa.faktor.ua
ПП Стронгін С. Б.	м. Чернівці (03722) 7-24-10, 4-73-83 courier@chv.ukrpack.net

Регіональні представництва ДП «Фактор-Преса»

Бакчисарай	тел. (06554) 4-05-08, моб. (050) 400-00-84	Севастополь	тел. (0692) 45-55-82, моб. (050) 400-00-81
Джанкой	тел. (06564) 3-34-99, моб. (050) 400-00-78	Сімферополь	тел. (0652) 60-04-56, 60-30-47, моб. (050) 400-00-87
Євпаторія	тел. (06569) 3-24-36, моб. (050) 400-00-89	Феодосія	моб. (050) 400-00-86 frs@feo.net.ua
Керч	f_pressa@evp.sf.ukrtel.net моб. (050) 400-00-82, factor-pressa@kerch.com.ua	Харків	тел. (0572) 26-43-33, 26-75-33 office@pressa.factor.ua supply@pressa.factor.ua
Мелітополь	тел. (0619) 43-93-55, моб. (050) 400-00-83 pressa@artsv.net		

Регіональні представництва АТЗТ «САММІТ»

ТОВ «САММІТ-Дніпропетровськ»	м. Дніпропетровськ тел. (056) 370-45-12, 370-44-23
ТОВ «САММІТ-Кременчук»	м. Кременчук тел. (0536) 63-21-88 summit@sat.poltava.ua
ТОВ «САММІТ-Львів 247»	м. Львів тел. (0322) 74-32-23, 98-04-80 vasyl@247.com.ua
ДП «САММІТ-Крим»	м. Сімферополь тел. (0652) 51-23-95, 51-24-93 dir@summit.crimea.com
АТЗТ «САММІТ-Харків»	м. Харків тел. (0572) 14-22-60, 14-22-61 summit@summit.kharkov.ua
Філія ДП «САММІТ-Крим»	м. Ялта тел. (0654) 32-41-35

Регіональні представництва передплатного агентства «KSS»

Алчевськ	тел. (06442) 2-22-44, 2-92-94	Мукачеве	тел. (03131) 2-21-33
Бердянськ	тел. (06153) 3-77-25	Мелітополь	тел. (0619) 42-63-90
Вінниця	тел. (0432) 57-93-24	Миколаїв	тел. (0512) 47-92-27, 58-00-99
Горлівка	тел. (06242) 2-70-55, 2-70-73	Одеса	тел. (048) 777-03-55
Дніпропетровськ	тел. (0562) 33-52-89	Рівне	тел. (0362) 29-08-32, 29-08-37
Донецьк	тел. (062) 345-03-59, 90-58-99	Севастополь	тел. (0692) 54-90-64
Євпаторія	тел. (06569) 3-55-32	Сімферополь	тел. (0652) 24-85-79, 24-89-74
Житомир	тел. (0412) 41-27-95	Суми	тел. (0542) 21-95-50
Запоріжжя	тел. (061) 220-93-38	Тернопіль	тел. (0352) 43-04-27, 23-51-51
Івано-Франківськ	тел. (0342) 22-57-87, 50-15-10, 77-59-59	Ужгород	тел. (0312) 61-42-35, 61-51-27
Іллічівськ	тел. (048) 777-03-55	Харків	тел. (0572) 54-39-37, 54-62-65
Ізмаїл	тел. (04841) 2-03-35	Херсон	тел. (0552) 26-42-32, 28-21-69
Керч	тел. (097) 931-19-37	Хмельницький	тел. (0382) 23-29-31, 79-53-64
Київ	тел. (044) 270-62-20	Черкаси	тел. (0472) 32-08-47, моб. (067) 712-69-99
Кривий Ріг	тел. (0564) 40-07-59	Чернівці	тел. (0372) 58-40-57
Кіровоград	тел. (0522) 30-11-85	Ялта	тел. (0654) 32-40-08
Кременчук	тел. (0536) 79-63-56		
Луцьк	тел. (0332) 25-54-11		
Львів	тел. (0322) 41-91-65, 41-91-66		
Маріуполь	тел. (0629) 41-28-43		

Регіональні представництва групи компаній «Меркурій»

ТОВ «Фірма «Меркурій»	м. Дніпропетровськ тел. (056) 721-93-93, 721-93-94
ТОВ «Донбас-Інформ»	м. Донецьк тел. (062) 345-15-92, 345-19-94
Агентство передплати «Меркурій»	м. Запоріжжя тел. (061) 220-87-61
ТОВ «Фірма «Меркурій»	м. Новомосковськ тел. (05693) 7-10-08
Агентство передплати «Меркурій»	м. Павлоград тел. (05632) 6-14-28

Регіональні представництва ТОВ «НВП «Ідея»

Дніпропетровськ	тел. (050) 367-18-34	Маріуполь	тел. (0629) 37-01-04
Запоріжжя	тел. (066) 706-45-90	Миколаїв	тел. (050) 326-14-38
Київ	тел. (044) 417-87-67, (050) 367-18-37	Одеса	тел. (067) 484-07-29
Кіровоград	тел. (050) 654-79-79	Полтава	тел. (050) 367-18-33
Луганськ	тел. (0642) 34-44-04	Тернопіль	тел. (067) 977-79-17
		Харків	тел. (057) 759-57-79

Газета «Відомості приватизації» —
додаток до «Державного інформаційного
бюлетеня про приватизацію»

Засновник — Фонд
державного майна України.
Свідцтво про державну реєстрацію
серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.

Передплатні індекси: 22437, 22438

Редактор **Т. М. УТЕЧЕНКО**
Додаток виходить щосереди.
Над номером працювали:

Л. М. ВОЙТУШЕНКО
(видавничий)
Т. Ю. ЗІНЕВИЧ,
О. В. МІСЬКОВ,
О. В. ЦАРУЛІЦА

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:
01133, м. КИЇВ-133,
вул. КУТУЗОВА, 18/9

Набір, комп'ютерна верстка
та друкування —
Державне видавництво
«Преса України»
03047, Київ-47,
просп. Перемоги, 50.
Загальний тираж 15 200 прим.
Зам. 3085008

Інформація, надрукована в додатку
«Відомості приватизації»,
є офіційною публікацією
та друкується мовою оригіналу.
Її розміщення в інших засобах масової
інформації чи передрук можливі лише з
письмового дозволу Фонду державного
майна України із зазначенням номера
й дати видачі дозволу.